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1.

IIEPEJIMOBA

OcHnoeni oco6ausocmi nponoHoéarnozo 36iprhuka
camocmiiinux . KORmMpPoOLbHUX pobim

36ipEUK MicTUTE noery 0ob6ipxky camocmildnux i KOHMpPONL-
Rux pobim 3 ycvozo Kypcy anzebpu U zeomempii T Knacy
BigmoBixHEO KO YMHHOL KEpIKaBHOI IporpaMu.

KonrponsHi pofoTH po3paxoBaHI Ha OZWH YPOK, caMocTiimi
po6orn — Ha 20—-40 xBMJINH, 3aJI€XKHO Bif TeMH H piBHA mig-

TOTOBKH Y4YHIB.

30ipEMK J03BOJIfAE 3AiMcEUTH JHpepeHIifoBaHWI KOHTDPOJDL
3HaHb, OCKLIBKH 3a6dannf po3nodineno 3a mpsoma pi6HAMU
cknadnocmi A, B i B. Pisesr A Bigmosizae o6oB'sisxoBmm
nporpaMHMM BHMOraM, B — cepefHBLOMY DiBHIO CKJANHOCTI,
saBiaHHA piBEA B npmsEadeni Axis y4HiB, AKi DpPOABIAIOTH
migBnmeHui iETepec KO MaTeMaTHKH, a TAKOMX JJS BUKODHKC-
TaHHA B KJacaX, IIKO0JIaX, riMHasiax i gineax 3 moramGieHum
BHBYEHHSAM MaTeMaTHKH. I[JIfi KOXHOro DiBHSI HaBeJEHO JBa
PO3TAIIOBAHMX IIOPYd piBHOMIHEWMX BapiaBTH (K BOHW 3a3BUYAal
3aIMCYIOTHCS Ha JOIINi), TOMY Ha YpOIi KOCTATHLO OfHi€l KHH-
T'H Ha napri.

o xEUrM BKJIOYeHO domawni camocmiiuni pobomu, ski Mic-
TATHL TBOPYi, HecTaHZApPTHiI 3ajadi 3a KOMKHOIO 3 TeM, IIO BH-
BYAIOTBHCS, & TAKOX 3ajxadi migsmmenol ckiaaxmocti. Ili 3a-
BIaHHS MOXXHA B IOBHOMY 00cs3i a60 9aCTKOBO HIpPOIOHYBATH
YYHSAM SK 3aJiKOBi, 8 TaK0XX BHKOPDHCTOBYBATH AK JOAATKOBi
3aBJaHHS MJIS NOPOBeXeHHS KOHTPOJLHMX pobOir. Ha poscyn
Y4YHTeNs BHKOHAHHA AeKiJbKox a0o HaABITH OZHOrO TAKOro 3a-
BIaHHS MOYKE ONiHIOBATHCS BiIMiHHOIO OOiHKOIO.

Bixnosini fo0 xoETpOXBLEHX i JoMamiHiX caMocTiiHMX poGiT Ha-
BeJleHO B KiHOi KHUTH.

4. Temamuxa i 3micm pobim oxonnioroms 6Uumozu YUHROL Npo-

2pamu 3 mamemamuxu Ona 7 xnacy, OpAYOMYy 3aBXaHHSA 3
reoMerpii MOAAHO y ABOX KOMILJIEKTAX.

Hama agpeca B InTepHeTi: www.gymnasia.com.ua



Anrebpa

Jiniiai pisaaaasa
3 OMHIECI0O 3MIiHHOIO

C-1. PO3B'A3YBAHHSA PIBHAHb

Bapiant A1 Bapiant A2
(1
Poz’BaxiTe pisasHES:
a)6x-12=4x-8; a) S5y -8=2y - 5;
2 3
6) —x =18; 6) —x =27;
)3x )4x
B) (2x-5)-(3x-T7) = 4; B) (2+3x)- (4x-T)=10;
r) 5(x-1,2)-3x=2. r) 2(x-1,5)+x=6.
(2

IIpu axomy 3HageHHi y € piBEEMU
3HAYeHHS BHpasiB

1,8y-21i0,6y+4? 1,2y-11i0,4y +3?

Bapiaut B1 BapiaHntr 562
Po3’BaxiTs piBHAHES:

a) 0,3x +8=2; a) 0,4x-6=-12;

6)4-x=1+4x; 6) x+6=5+4x;

B) T-2(x+3)=9-6x; B) 13-3(x +1)=4 - 5x;

r) 4(x - 0,5) - 2(x + 0,3) =-2,6. r) 0,2(3x - 5) - 0,3(x — 1) =-0,7.
IIpn sxomy 3HaueHHi y

3HaYeHHs BUpa3y 7Ty — 2 6iab- 3HaYeHHS BHpasy 8y + 2 6inb-

me 3a 3HAYeHHS BHpPAasy me 3a 3HAYEeHHS BHPA3y

5y -4 B 2 pasu? 5y +3 Ha 57
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Bapiant B1
(1]

Bapiant B2

Po3’BaskiTh piBHAHEA:

a) 0,9x +1=0,2x - 6;
1 1
6) —(x-6)-3==x;

B) 4=-1-(11x - 5);
r) 0,5(8x — 3) =-4(2,5 - x).

(2]

a)1,3x-2=2,6x+11;
2 1

6) (x+9)-2==x;

)3( ) 6

B)—-6=-2-(4+9x);
r) 1,2(5 — 4x) =-6(0,8x + 1).

IIpu axomy 3Ha4YeHHI y

HOOYyTOK duYHcaa 3 i BHpasy
2y + 1,5 6impmui 3a ix cyMmy
Ha 87

cyma umcaa 4 i BHpasy
3y -0,5 mMemma 3a ix gmoby-
TOK Ha 3,5?

C-2. PO3B'A3YBAHHA 3A[AY
3A JOMOMOI oo PIBHAHb

Bapiant A1
(1]

YV kxaaci 36 yumiB, mpmuomy
miBgaT Ha 4 Oinbme, HiX
xyaomgmKiB. CKinbKk® giBuar i
CKiJIBKHM XJIOMYHKIB y Kyaci?

(2]

IInsx is cema mo micra aB-
TOMOOiNE ImpoixaB 31 mBHA-
kictro 100 xM/rox, a 3BOpOT-
HEA maAax — 3i mBUAKicTiO
120 xm/ron. 3Ha#ZiTe dac,
BHTpadeHH# aBTOMOOineM Ha
masax is cesa go MmicTa, SKIOO
BiH BHTpaTHB Ha HBOTO Ha
0,8 rog 6inpme, HiX Ha 3BO-
POTHHH ILIAX.

BapiaHt A2
(1)

Y mapky Bmcamunz 98 ge-
peB — jun i kamTagiB. CKias-
KH [epeB KOXXHOI'O BHIY BH-
cammnn, AKIOo Jun Oyio Ha
8 mernme, Hi)X KamTaHiB?

(2]

Ilnsx is cena mo micra aBTo-
Mob6ins mpoixas 3a 4,8 rog, a
3BOPOTHHM HUIAX — 3a 4 rofg.
3HaliTs MBUIKICTE aBTOMO-
6ins Ha maAxy 3 ceja IO
MmicTa, #KIIO BoHA OyJsa Ha
20 KM/ron MeHIIe, HiXK mIBUJA-
KicTh Ha 3BOPOTHOMY ILIAXY.
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(3]

JaHO 1Ba HaTypaJbHHX 4YHCJ]A,
oxHe 3 AKHX Ha 12 meHme 3a iHmIe.
3HaigiTe Ui YHcaa, AKMO

3 .
Z Iepmoro 4YucJja IOP1BHIO-

ots 50 % gpyroro.
BapiaHt B1

VY 700 r cunasy mizi, mEEKY
#i cBEHIIO Maca Migi ma 100 r
MeHIIe 3a Macy LOHHKY # B
3 pasm MeHme 3a Macy CBHH-
mo. Ckinekm rpamMiB KOXKHO-
ro MeTaly MiCTHTH cmiaB?

2]

BigcTamp Mixx gBOMa MicTamMm
cragoBuTs 550 xM. Ilepmy
9acTHRY MIAXY aBTOMQGinL
Ipoixas 3i IMBHAKiCTIO
80 xM/rox, a moTiM 30iNBOINB
mBuakicte o 90 KM/rox i
BHTPATHB Ha APYTy YaCTHHY
masaxy Ha 0,5 rog merme,
HiXX Ha mepmy. CkinbKH gacy
BHATpaTHB aBTOMODiNb Ha BeCh
maax?
(3

-z- OepIIoro YHCJa JNOPiBHIO-
10T 25 % mpyroro.
BapiaHt B2

Jaa opurotryBarEsa 250 r Mo-
JIOYHOTO KOKTeHJI0 BHKODHC-
TQJIX MOJIOKO, MOpPO3HBO H
CHpOIl, IPHYOMY MOJIOKa B3f-
a7 Ha 25 r 6inepme, HiX Mo-
posmBa, i B 5 pasiB 6Ginbme,
Hix cmponmy. Ckinbkm rpamis
KOYKHOr'O IPOAYKTY BHKODHC-
Tanrn?

(2]

Bincrasp Mik gBOMa MicTamm
cragoBuTs 550 kM. Ilepmii
3,5 rox aBTOMOGiNHL ixaB 3
HOCTi#HOI0 IIBHAKICTIO, & IO-
TiM 36iBPMHB IMIBHAKiICTE Ha
10 xm/rox i gepes 3 roxg mo-
cAr KiHmeBoro myHKTY. 3Ha#-
IiTh IIBHAKiCTE aBTOMOGiNsA
Ha KOYKHOMY eTani mIsxy.

Y mamomy gBounu(poBOMYy 4YHCIIi
KiJbpKicTh ZecaATkiB Ha 2 Giasme 3a
KiTbKicTs oguHMUb. SHAKTITE KaHe

YHnCI0, AKIL0
OpM JOIHCYBaHHI HOpaBOpy4Y
nubpr 2 BoHO 30inbmMHTHCA
Ha 281.

OpH JONMCYBAHEL IpaBOpyY
nurdpr 5 BOHO 36iMBIHUTHCH
Ha 383.
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Bapiant B1
(1]

IIkinrEa 6ibmioTeka oxmep-
sxana 830 HOBHX KHHr — Iif-
PYYHHKIB, ZoBimEHKIB i xpec-
ToMaTii. CKUIBKE KHUI KOX-
HOro BHZAY ofepixaja 6ibiio-
TeKa, AKIMOo KinpKicTes HoBix-
HHKiB craHoBmiaa 60 % Big
KinmpKocTi migpyusmkiB, a
xpecroMartii 6Gymo Ha 160
MeHIIIe, HiX ZOBiAHHEKIB?

(2]

BepcrassEEK miIaHyBaB 3aBep-
muTH Habip pyKommcy BYacHO,
mHabmparoux mo 14 cropiHok
3a memb. OxEak BiH HabmpaB
moxEa no 16 cropiBOK, i Bike
3a 2 AHi Ao HamMigeHOro cTpO-
Ky #oMy sajnummiocsa Habpa-
T 4 cropiEkm. CKLBKE cTO-
pivok y pyxonuci?

©

BapiaHnt B2
(1)

Oasa 230 yuacEHEKIB ceMimapy
OPHTOTYBAJH rapsdyi Hamoi —
yaii, KaBy # Kaxao. CKiIBKEH
YamoK KOKHOTO Hamoio 0yJo
OPHTOTOBJIEHO, SAKIMO0 KiJdb-
KicTh YamoOK KaBH CTAHOBHJIA
75 % Big kKigbkocTi gvamiox
Yyam, a KaKao IpHTOTYBaJIH
Ha 20 vamox MeHme, HiX
KaBma?

(2]

BepcTaldbEMK IJIaHYBaB 3a-
BepmHTH Habip pykommcy 3a
14 gmis. OgEaxk BiE Habmpas
mMOJES Ha 2 cTOpiHKH Oissme,
Hi’K IUIaHYyBaB, i BiKe depes
12 gmEiB oMy samumuiocsa
Habpatm 4 cropiEkm. Ckinb-
KHZ CTOPiHOK y pykonmci?

IIpu nepecrasoBUi Budp JaHOrO
ABOoIH(POBOro YHCIa OTPHMAJHA

4HCIIO,

AKe MeHme gagoro Ha 27. Ha
CKIIBPKH KIiJBKICTP JEeCATKIB
JAHOTO 4HcJja 6inbime 3a Kijab-
KicTb opmEANL?

aKe 6igpme garoro Ha 36. Ha
CKiMIBbKH KigbKicTe JecATKiB
JaHOTO UHMCJa 6iaboie 3a Kiib-
KicTe ofuEROL?
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C-3*. NMIHINHI PIBHAHHA
3 MOAOYNEM | NAPAMETPOM
(AomMawHA camMocTinHa poboTa)

Bapianrt 1 BapiaHTt 2
(1)

BusHaunTe, NpH SKHX 3HAYCHHIX
napamerpa a

a) piBHAHHSA |x| =a-2 wmae a) piBHAHHSA |x| =a+3 wMae
OIMH KOpiHBb; OOHH KOpiHb;

6) piBEsmm:a |x|=a’-9 me 6) pisEsEEs |x|=a’-4 =e
Ma€ KOpeHiB; Ma€ KOpeHiB;

B) pisEsEEs |x+1]=a’+1 B) pisEsEHs |x+4]|=a’ +4
Ma€ IBa KOpeHi. Ma€ IBa KOPEeHi.

(2]

Po3’BaxiTs piBHAHHEA 3 MapaMeTpPOM a:

a) ax=5; a) ax=-2;

6) (@a-3)x=-1; 6) (a+2) x=3;
B)(a+1l)x=a+1; B)(a—-3)x=3 —a;
r)(a-2)x=(a - 2)a. r)(a+3) x=(a+3)a— 2).

©

Po3’BaxiTs piBHAHES 3 MogyaeM:

a) [2x-3|=1; a) [3x+2|=4;

6) [1001x +14]=-1; 6) [125x - 34| = -2;
B) |+* - x|=0; B) |x* +x|=0;

r) |x-1]-4]=3; r) [z +3)-4=1;

x) |l=-3-3/-38=3; m [lx-3+3-3/=3;
e) [8-|x+2|=7; &) [10-|x-1]=8;
€) |x+1|+[5 - x| =20; e) |[x—1+[5 - =18;
x®) |x-1|+|x+2/=3; x) |x-3|+|x+1|=4;

3) [8+x[+|7-x/=10; 3) |9 x| +[L+x|=8;
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i) ||2x—3|—-1|=x.

i) [|3x+2|-4]=x.

K-1. PO3B'A3YBAHHA PIBHAHDb

BapiaHt A1
(1)

BapiaHnt A2

Po3’BskiTh piBHAHAN:

a) 6x-10,2=4x-2,2;
6) 15-(3x-3)=5—4x;
B) 2(x-0,5)+1=09.

IleprMeTp DPAMOKYTHHKA HO-
piBaIOE 28 cM. OmmEa 3 EHoro
cropin 6inpme 3a iEmMy Ha
4 cM. 3HaHAITE CTOPOHE WS-
MOKYTHHKA.

(3]

Ha mepmi# mosmmi B 3 pasm
6inpme KHHAr, Hi)X Ha APYTiH.
Koam 3 mepmoi monmmi mepe-
CTABHJIM Ha APYyry 32 KHHTH,
Ha 060X TOJHOAX KHHUI CTAJO0
nopiBay. CKigpKE KEHT 6yJ0
Ha KOXXHi# mosmmni comowaTky?

o

a) 8x-15,3=6x-3,3;
6) 18 —(6x+5)=4 - Tx;
B) 6(x+0,5)-3=9.

(2]

IleppMeTp OpSAMOKYTHHKA JO-
piBEIOe 24 cm. OpEa 3 #oro
cTopie B 3 pasm MeHImEe 3a im-
my. 3HafZITE CTOPOHH OPAMO-
KYTHHKA.

(3]

Y mepmoMy KOIIHKY B 2 pasH
MeHIIe S0IyK, HijK y APyroMy.
Koym 3 gpyroro xommxka mepe-
Kjaamm o unepmoro 14 s6nyx,
TO B 000X KomHmKax #AOIyK
craymo mnopiBHy. CKimpkm #6-
JYyK 0y;10 B KOXKHOMY KOIIH-
Ky cmodaTtky?

3HalgiTE KOpeHi PiBHAHHEA:

a){x = 25;
6) (x +3)(2-x)=0.

a)|xf = 49;
6) (x-4)(1+x)=0.

OopnaTkoBe 3aBAaHHA

3HaAgiTH 3HAYEHHA P, PH AKOMY
9ucyo 2 € KopeHeM PiBHAHHA

2px = 32.

3px = 24.
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Bapianr b1
(1]

Bapiautr 52

Po3’BaxiTs piBHIHHEA:

a) 2x—-i=0;
7

6) 7(3x+1)-11x=2;
B) 11x=6 - (4x + 66).

(2]

Oxra 3i cTOpiE TPHKYTHHKA
Ha 2 cM MeHIIe 3a iHmMy # y
IBAa pasH MeHIIe 3a TPEeTIO.
3HaUAITE CTOPOHH TPHKYT-
HHKa, SKIO0 HOro IepEMETp
mopiBHIOE 22 CcM.

(3]

¥ mBox Opmragax Oyia opHa-
KoBa KimbKicTe pobGiTHEKIB.
Ilicna Toro, K 3 mepmoi OpH-
ragy IepeBelE O JApPYroi
8 pobiTEMKiB, y mepmiit Opml-
rafi crajo B 3 pasH MeHIme
pobiTEMKiB, HiXX y Apyri#.
CkinekE pobGiTHEKIB 6ym0 B
KOXKHi# Opmrami cmogaTry?

6
3x—-—=0;
a) 3x 11

6) 4(2 - 4x) +6x=3;
B) 9x =5x - (72 - 2x).

(2

OzHa 3i CTOpPiH TPHKYTHHKAa
Ha 6 cM MeHme 3a iFmy i Ha
9 cM MeHIIe 3a TpeTO. 3HAM-
HiTh CTOPOHH TPHKYTHHKA,
AKmMo Horo mepmMeTp AOPiB-
HIOE 33 CcM.

(3]

¥V mBox mamkax OyJa OZHaAKO-
Ba KimekicTes sommumtiB. Ilicas
TOro, sIK 3 APYroi mamK| mepe-
Kjasm o nepmoi 6 sommwmTis,
y OepuIi#f mammi 30IIMATIB CTa-
Jo B 3 pasm Ginbmme, HiX y

apyrii. Cxkinepxku sommwuTiB Oy-
JIo B KOXKHIi#i manni ciouarky?

3Ha#giTh KOpeHi piBHAHHA:

a)|lx—-1=3;
6) (1 - 0,2x)(2x +4)=0.

a)lx+2=1;
6) (3x — 9)(2 +0,5x) = 0.

gogaTxose 3aBpopaHHA

3HAHTITH 3HAYEHHA M, NIPH AKOMY
MalTh CHiIbHANR KODPiHb PiBHAHHSA

2x-3=7Tim-3x=1.

5-3x=-1ib6x-m=3.
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Bapiant B1
(1)

Bapiant B2

Po3’BaskiTs piBHIHHEA:

a) - (2x+0,1)=3(0,5 — x);
6) 19x - (83x — 4) = 4(5x - 1);
B) 4(0,25x - 6) = 8(0,125x + 3).

(2]

Ilepmmerp TpukyTEHEKAa ABC
mopisaioe 28 cm. Cropora BC
B 2 pasm 6ineme 3a cTopo-
HY AB, a croporEa AC Ha 2 cM
meHme 3a BC. 3Ha#ziTes cro-
POHH TPUKYTHHKA.

(3]

Y nepmomy 6Oimori B 5 pasis
6iipIme MOJIOKA, HiX y APYro-
my. Ilicinss Toro, IK 3 IIepIIOro
6imoHa DepesIE OO JPYTOro
5 mirtpiB, y mnDepmomy 6igoni
cTano B 3 pasH OinbIoe MOJIOKA,
HiXK y apyromy. CKiUIBKE JiT-
piB MosoKa OyJ0 B KOIKHOMY
6imoHi cmogaTKy?

o

a) 2(2,5x-1)=-(1,8 - 4x);
6) 10x — (2x — 4) =4(3x - 2);
B) 16(0,25x — 1) = 5(0,8x — 3,2).

(2]

Ilepumerp TpmxyTEEMKa ABC
JopiBaIoe 21 cMm. Cropora AB B
2 pasu MeHIme 3a cropory CB,
a croposa CB Ha 4 cM Ourbmie
3a AC. 3Hal[iTh CTODOHH TpH-
KYTHHKA.

(3]

Y 1Box makerax Oyao mo
11 oyxepok. Ilicasa Toro, Ak
3 [epImioro IakKeTa B3ANH B
3 pasm GinbIme IMYKepOK, Hixk
3 Ipyroro, y mepmoMy makxeTi
sanmmuioca B 4 pasu MeHme
OyKepoK, HDX y JApyromy.
CkinBKE ILYKEPOK B3AIH 3
KOJXHOro nakera?

3HalxiTH KOpPeHi piBEAHHA:

a) (1« +2)(« - 3)=0;
6) | +3x=4.

a) (4 +|x)(x —1)=0;
6) |x — 3x=2.

OopnaTtkoBe 3aBAaHHA

3HaAITh 3HAYEHHA 4, IPH AKOMY
MaloTh CHiIbHAH KODPiHb PiBHAHHS'

5x-1=2a-21i
3x+2=a+5.

2x+1=a+51i
3x-T7=2a-2.
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IHini Bupasmu

C-4. TOTOXHI NEPETBOPEHHA BUPA3IB

BapiaHT A1 Bapiant A2
(1)

IIepeTBOpiTH BUpPa3, BUKOPHCTOBYIO-
UM 3aKOHH MHOMKEHHS:

a)- 2x - (-3y); a) 4a - (-3b);

6) — 4(x - 2); 6) 8(2x - 3);

B) (8x-1)-2. B) (4 - x) - (-3).
(2]

PoskpniiTe Ky:RKH i 3BeTiTh
noxi6Hi HomaHKH:

a) 2x - 3+ (3x - 2); a) x+5+(4x - 6);

6) (4 - x) - (5 - 2x); 6) (3x —2) - (5x - 8);

B) 6 + 2(1,5x - 3). B) 20 + 5(0,2y - 4).
(3

CupocriTs Bupa3s i sHANHTITE
#oro 3gavYeHHd NpH a = —-1,5:

3(a-2)-(a+4). 2(a-4)-(@1 - 2a).

o

JoBexiTs, M0 3HaYeHHA BHPa3y
IOpiBHIOE HyIO NpH Gyan-sxoMy y:

6(3y —4)-2(9y -11) + 2. 8(2y - 5) - 4(3y — 10) — 4y.
(5]
Po3kpuiite KyRKH:
a—(b-(a+a)). z2-(y+(z-1).
Bapiant b1 Bapiant B2
(1

IlepeTBOpiTH BHpPa3, BUKOPHCTOBYIO-
9H 3aKOHH MHOXKEHHS:

a) 0,4a - (-5b); a) - 0,2x - (-5y);
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6) (2x - 1) - (-0,2); 6) (-2x-4)-0,1;
B) 3(-x - 1). B) - 5(2 - x).

(2]

Po3kpuiiTe Ty:KKH i 3BeXiTH
noxiGHi JogaHKH:

a) (4a - b) - 5a + 3b; a) - 6a — 2a + (8a + b);
6) - (3x - 0,4) + (0,4x — 3); 6) (8x - 0,5) — (0,5x ~ 8);
B)9-2(x+1)+x. B)4-3(x-2)-x.

(3

CupocriTs BHpas i 3saiigiTs oro
3HaueHHA npu a =-1,51b = -1:
3(a - 3b) — 5(a — 2b). —4(a - b) + 2(3a - b).

o

HoBexiTs, 0 3HaYeHHS BHPa3
He 3aJIeZKHUTH Bif y:

0,4y - 0,6(y — 4) + 2(-1 + 0,1y). 2,3y - 1,7(y - 2) + 0,3(4 — 2y).
(5
CopocriTs BHpaa:
5a - (4a - (3a - 2)). 6a — (5a — (4a - 3)).
Bapiant B1 Bapiaunr B2
(1)

IlepeTBOpiTH BHpa3, BHKOPHCTOBYIO-
9 3aKOHH MHOXMKEHHS:

a) 2,5x - (-4y) - (-0,1); a) (-0,5y) - 20 - (-3x);

6) (y — 2x - 1,6) - (-3); 6) (-a+3b-1,2)-5;

B) 1,2(3b - ¢ + 2). B) - 2,1(x - 2y + 3).
(2

Po3kpuiiTe Xy:®RKH i 3BeIiTh

noxiOHi JomamKH:
a) 2,1b - 3,4a - (b - 2,6a); a) 4,6a - 4b - (-3,8b + 3,5a);
6) x —(4dx-11)+ (9 - 2x); 6) 2a - (8 — a) + (3a - 2);

B) 10—9(a—§]+5a—16. B) 8—6(2x—%)+12x—2.
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©

CrpocTiTe BHpa3 i 06uncxiTs foro

3HAYEHHA IIPH @ = —'g B
2(0,3a~1)—§(3a—5). 3(0,9a—1,5)—-;-(3a—9).

o

JloBexiTh, 10 3HAYEHHA BHpa3y
He 3aJIe’RHUTh Bif y:

-(12y - 3(y - 4)) + 9y. ~(4y -92y - 1)) - 14y.
SHalgiTH 3HaUEeHHEA BHPa3y:
3a+3b-6, akmo a +b=2. 2a-2b+4, skmo a—b=3.

C-5. CTEMIHb | UIOrO BNACTUBOCTI

Bapiaut A1 Bapiant A2
(1
Buxonaiite mii:

a)5-2%-3% a) 62 -3 .23

6) — 1°+ (-1)%. 6) (-1)*-1°.
SHAHAITE 3HAUYEeHHA BHPa3y

- x° opm x =-2. - x® opm x = -3.
CupocTiTs BHpa3:

a) ¢*-c"c% a) c'®c® . %

6) (a*)’- a; 6) (a°)a;

B) (-2x)". B) (-Ty).
(4

O6uncaiTh, BUKOPHCTOBYIOYH
BIIACTHBOCTI CTeneHs
a) 20%.0,53; a) 0,252.100%
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4.2° 3°

6 6) ——-
T o

©

Hoxaiite y BUraaAi cremens
3 OCHOBOIO J:

(T2 @»"H°.
Bapiant B1 Bapiautr B2

Buxonaire mii:

1Y 1Y
a) 0,2-(-5)’ —16-(—2—) ; a) 81-(—5) -0,05-(-10);
6) (-0,5)° - 0,5°. 6) (-0,2)° - 0,22,

3HalifiTh 3HAYEeHHA BHPa3y
8 - x*mpm x=-1. 1-x°nmpm x=-1.

o

CopocriTs BEpa3s:

a) (¢*)? - ¢% a) (¢®)®- ¢
4 2

6) ";:‘ ; 6) "x;" ;

B) (-3ab)®. B) (-2ab)'.

o

O6unciaiTh, BAKOPHCTOBYIOYH
BJIACTHBOCTi CTENEeHsT

a) 0,42 - 250% a) 1,25%. 8%
125-5* 6'2

6) ———. 6 .

) 5° )36-6’

©

IlomaiiTe y BUrIsgi CTENeHA
3 OCHOBOIO &

((-a))*)*. (-2
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Bapiant B1 Bapiant B2
(1)

BrxonaiTe mil

0 0
a) —4°. 1, 2) a) -8—) —82-l;
24 \3 9 72

6) (-3% )+ 6) (-2%)2 +(-2).
(2

3HaHxiTH 3HAYEeHHA BHpPA3y
16 - 0,5x° mpm x =-2.

1——217x3npn x=-3.

(3]

Cnpocrits BEpas:

(c3)3 .c? (cs’)3 e’

a) —=5—; a) —CT-;

c
2 2)? 3 2)?

5 &%) 5 )
a a

B) (-3abc)d. B) (-5xyz).

o

O6usciTh, BHKOPHCTOBYIOUH
BJIAQCTHBOCTI CTeIeHsT

2 11 (i‘l’) 2 2,37 @g)
100% - 107 36° . 6*
R ) o

(5]

Ilomaiite y BArasAfi cTenens
3 OCHOBOIO ¥ :

" () : 74 N (7
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C-6. OAHO4IEH

Bapiant A1 BapiaHTt A2
(1)

3HaliaiTs 3HAYCHHSA OHOWIEHA
5xy’ mpm x=-1, y=2. 3a’» npm a=2, b=-1.

(2]

3BediTs OTHOWICHHA

0 CTAaHZAPTHOTO BHIJISAY:
a) 2a2- (-0,5a); a) — 4b - 0,25b%;
6) — be® - 2¢5b3. 6) — 3a’b - (-b*a®).

(3]

CnpocTiTh BHpaz:
a) (2a’b)%; a) (3x’y)%;
6) — 3a®- (-ab®)*. 6) 2b% - (-a®b)®.

o

3amiHiTs M OZHOYJIEHOM TaK, 00
OTpPHMaHa PiBHICTH CTaJjIa TOTOKHic-

TIO;
a) 6a°b® = 3ab®- M; a) 12x"y* = 4x%% . M;
6) M? = 25x°%y%. 6) M2 =49a%8.
Bapiantr B1 Bapianr B2

o

3raiiTh 3HAYCHHA OTHOWICHA

2x%y® opm x =-0,5, y=-2. 3a°* mpra=-3, b= _%.

(2]

3BeiTh OMHOYWICHH
IO CTAHZAPTHOTO BHTJIALY:

2 4
Oy .| —— 2 ; 21 32 =2 H
a) y( 3{ch a) 21x°y ( 7x)
6) - 0,4x%y - 5y°x*. 6) — 0,25a%b* - (-8ba®).
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CropocTiTs BHpas:
a) (-0,3ab")’; a) (-0,2xy°%%
6) (-a'd%)? - 4ab. 6) 8x°y - (-x*y*)*.

o

Ilogaiire y BHrIagi:
a) KBagpaTa OZHOWIECHA BHpa3

1 1432 1 2 16

—a’b; —=XY;

49 36" 7
6) xy6a omHOYJIeHA BHpa3

- 2735, - 8a'%®.

Bapiant B1 Bapiant B2
3HaHAITH 3HaYeHHA OXHOWIEHA

- 200xy® opr x=-—%,y=-—0,1. - 8004 npua =—%, b=-0,1.
3BeiTh OHOWICHH
X0 CTAHZAPTHOrO BHTJISAY.

a) -gabz -(-0,64%b); a) -;—xzy‘(—l, 2x'y?) ;

6) — 12a%bc - (-0,1ab’c) - 5¢c2. 6) 8x%y - (-0,4xy%2).- (~5x2).
CupocriTs Bupas:

1 3
a) (3xy*)* -[—E;xyz ): a) (—1ab"] .81a°b ;
O
6) - (~a%h?)® - (-0,6ab%)>. 6) - (~ab%)? - (-0,4a%b)".

o

Bizomo, mo 2a%b = m. Bupasits
4epe3 m 3HAYEHHA BAPA3Y:
a) 4a'b%; a) 8a°’;
6) 40a®p®. 6) 12a%h>.



Llini eupasu 19

K-2. TOTOXHI NMEPETBOPEHHA BUPASIB.
CTENMIHb. OAHOYNEH

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1
CopocriTs Bupas:
a) (2a - 3b) — (a - b); a)— (4b - a) + (5b - 2a);
6) 5+ 2(x-1). 6) 3 +4(x - 2).
(2
OG6uncaiTs:
a)-10%.0,2; a)—2%.0,5;
1Y’ 1Y
6) (—15—) ; 6) (—2—2—) H
B) 17— (-1)". B) (-1)° - 1°,
3]
Buxonaire xii:
a) x*. x; a) x* - x7;
6) %% 6) y'y;
B) (—2c®)*. B) (-3c%).
(4
CopocriTs BEpas:
a) 2a°p® - ba®; a) 3a% - b'a*;
6) (-0,1x%)*. 10x; 6) (-0,2x%)% - 5x%;
3 2
B) (E abz) -Ea"b2 . B) (—3-a2b) -sza
3 2 7 3
(5

BHKOPHCTOBYIOUH BIACTHBOCTI cTe-
neHd, 009UCHiTD:

45 .28 9°.3%
32 81°

HNosexnits, mo
43000 < 34000. 28000 < 32000.
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Bapiant B1
(1)

CopocriTs BHpa3:

a) 2a — (3b - a) + (3b - 2a);
6) 6(a - 2) - 3(2a - 5).

2)

O6umcaiTs:
a) 3*- (-1)%

6) (-31J 10,027 ;
3
B) (-7%) ( 7) .

©

Buxonaire xii:
a) .xs_.x .
&y’
6) (—0,4a%b)?;
B) (m® - m?)?. (2m)®.

CopocriTe BHpa3s:

a) 5a'b - (-8a’b?);

3
6) —Mx“y-(%y*) ;
B) (-ab?)? . (-5a%b)°.

(5]

Bapiauntr B2

a) 5x +(Ty — x) - (3x + Ty);
6) 8(x - 3) + 4(5 - 2x).

8) 2~ (-3)%

1 3
6) (—25) 0,064 ;

B) (-5%) (——;—) .

413
e
6) (-0,2ab%?
B) (6x)% - (x - x%)*,

a) — 3a%p® - 2ab5;

1 2
6) -98xy® -(7:;2) ;
B) (—4ab®)® . (-a®b)>.

BHKOPHCTOBYIOYH BJIACTHBOCTI CTenensd,
3HANNITH 3HAYCHHA BHPA3Y:

95 .4°
_GT . .

JoseniTs, n1o
20'% > 3075,

25" .47

1013 °

20% < 10%.
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Bapiant B1 Bapiaur B2
(1]
CrpocTiTs BUpa3:
a)x-(2x+3)+(2-0,5x); a) 1+ (0,5x-3)-(1,5x—4);
6) 2+3(y—-;-)—2(0,5+y). 6) 1—4(-;—y+1)+5(0,2—y).
(2
O6uncaiTs:
a)2-1,4°-1,4% a) 1,5°-2.1,5%
_5* Y} o6 ¥
6) |- | ; 6 |21
(-5) -2
4 ¥ 5 )
1-—-(-3)%|. ) | 2+—-(-2)° | .
B)( 27()) B)(+16())
©
Buxonaiite mii:
(x4 . x2)3 (xS)Z .x4
R R
2 3
6) (-—1—2—a3bc5) ; 6) (—llab"cz) ;
7 ) 3
B) — (-2a*)® - 2a'. B) — (-3b%)? - 3b°.
(4
CnpocriTs Bupa3:
1, 2,4 3 2 1 6 1.5 3\
a) ——a’b-(-a’b*)-4b°a; a) 8a°b:| ——ab’ || -=b"a” |;
2 4 2 )
2 3
0) Zlcsd-(—gcdz\ ; 6) 3—3-csd2-(-gczd2) ;
4 3 ) 8 3
B) (-10ab®? . (-0,1a%b?)3. B) (-2a%°)® - (-0,5ab*)®.

©

BHKOPHCTOBYIOUH BJIACTHBOCTI cTe-
neHd, 3HAUIITH 3HAYEHHS BHPa3y:

24° 18°
4 .81 32.27¢ "
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6]

HNosexnirs, nio
385 15%, 3% <16%,

C-7. MHOTOYNEH.
AOAABAHHSA 1 BIAHIMAHHA MHOTOYJIEHIB

Bapiant A1 BapiaHTt A2
1

3HaMgiTL 3HaYeNHA MHOro4JjeHa

npu x = -1:
x?—-2x-3. x2-6x-1.

0

3senits noxiéni moxamku

B MHOTOYJIEHi:
a) 4x® + 3x - 5x% + x%; a) — 2x% + 3x° + x? - 5x;
6) 2xy - 5y — 3y - 3x2. 6) 6a - 2ab - 4b%- 3.

(3]

3HaMgiTh cymy i pisEumio
MHOrOYJIeHiB:

2x%-3xi 5x - x2. 4x% 4+ 2x i 3x — 2x2.

o

IIpu saxomy 3maYeHHi X

pisEEOa MEOrowremiB 2,3x-1,4 cyma wMHOrowreHis 2,3x - 14
i 2,8 -0,7x mopismzoe — 4,2? i2,8-0,7x popismioe 1,4?
Bapiant B1 Bapiautr B2

o

Yy € gyncao -2 xopeneM piBHAHHA
-8x2-5x+2=0? -5x2-9x+2=07
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2]

3BepiTs noxiGHI HomaHKH
B MHOTOYJICHi:

a)—x +5x2+3x% + 4x - 2% a) 4x% - 3x® - 5x% + x + x5
6) 2x - 4xy® - 8xy® - 2y* - 3x2. 6) 4x2 . 3xy — 12xy — 2y - 6x3,

(3]

3HalgiTs cymy ¥ pisHHIIO
MHOTOYIEeHiRB:

x2-3x-4ix-2x*-1. x2+x-2i8-3x-2x2

o

3aminiTe M MHOro4JICHOM TakK,
mo0 OTPHEMATH TOTOXHICTH:

M +(6x% - 3xy) = x* - xy + 2. M- (4xy + 3y =x2+ xy -y
Bapiant B1 Bapiantr B2

Yu € gnciao ——;; KOpPeHeM piBHSHHSA
-3x*+5x+2=0? -3x*-10x-3=0?

(2]

3BegiTh moaibHI TOJAHKE B MHOTOWIEHI:

a) m*-3m+m®-4m?+ a)-2m+4m?-m® +
+3m-2; +m-m?+2;

6) 2x2 - Txy? - dxy® - (-xy) - 6) 5x°- (-3y%) — 2x%y - 8x +
-3x - 5x%y2. © +6x%y%- 3x.

(3]

3HaligiTe cymy # pisEHIIO
MHOTOYJIeHiB:
8x*-xy-3y*i -2+ 2xy-2y%i
- 7x% + xy - 3y°. 4x? + 2xy + 2y°.

HoBexiTs, mo cyma
ABOX IIOCHiOBHHX HEMapHHX TPHOX IOCHiZOBHHX HeImap-
gmces KpaTHA 4. HHX 9HCesi KpaTHa 3.
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C-8. MHOXEHHA MHOIMO4YJIEHA
HA OOHOY4JIEH | MHOIO4JNEH

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1
Buxonaiite mii:
a) - 3x(2x - 1); a) (4y - 2) - (-2y);
6) (2a - b) - 8b + 8b°. 6) 5a(a — 2b) + 10ab.
(2
Cupocrits BEpas:
a) (x - 2)(x +3); a) (x-1)(x+7);
6) (2x% - yH)(3y? - x?). 6) (a? - 4b%)(b? - 4a?).
©
CrpocTiTh i 06umcxiTs mpu x = —3:
2-(x-1)(x+1). 5-(2+x)(2 - x).
4
Po3’BakiTH PiBHAHHEA:
a) x—x—3=4; a) 2x—£§—1-=3;
6) (8 - x)(x+4)+x%=0. 6) (4 - x)(x +5)+x*=0.
Bapiant 51 BapianHt B2
(1
BuxoHaiite nii:
a) (-7b% - b + 2)(-2b%); a) — 3a’*(~a + 9a% - 2);
6) 0,5a(2a — b) — 0,5b(2b — a). 6) 10x(y — 0,2x) — 10y(x — 0,2y).
(2
CrnpocTiTe BHpa3:
a) (4x - 3)(8x + 6); a) (6x + 4)(2 - 3x);

6) 2y(y* - 1)(2 +y). 6) x%(x — 3)(2 + x?).



Lini eupasu 25

(3
CrmpocTiTs i 06uHCHiTE IpH Y = %:
4y° - (1 + 2y)(2y° - »). v - By +yiy -3).
4
Po3’BskiTh piBHAHHEA:
);x_:_l__ﬁl_=1; a) §iC——-"f—-li=1;
2 3 5 2
6) 1-x)2-x)=(x+3)(x-4).  6)(2-x)@3-x)=(x+2)(x-5).
Bapiaunt B1 BapiaHt B2
(1
BukoHaiiTe mii:
a) 2, -(2,las -0,7a +l); a) 2y -(-O,sz +1,5x——1-);
7 4 3 2
6) 5a(a +b) - (3a - b)b + 6) 6b(a — b) + 3b(2a - b) —
+ 2b(b - a). —(6a - b)b.
(2
CopocTiTh BHpa3s:
a) (9 + a® - 3a)(a® + 3a); a) (x% - 2x)(2x + 4 + x?);
6) (a - 2)(a - 3)(a +1). 6) (a + 2)(a + 3)a - 1).
(3
CopocTits i o6uncxiTe npu b = 1%:
2(2 - b)(b® + 2b) + b(2- 2b)(b+3)+
+(2b% - 4b)(b + 2). + (b - 1X2b% + 6b).
(4

Po3’BakiTh piBHIHHA:
6x-1 2-x 3x+2

B = T B =T ""3 "3

6) (.1c—2)(x2 +2x+4) = :}c(x2 +4). 6) (x+3)(x2 —3x+9) =x(x2 —9).

2¢-3 4-x x-1

’
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C-9. PO3KNAOAHHA MHOIMOYNEHIB
HA MHOXHWUKU

BapiaHt A1 BapiaHnt A2
BuBeciTh 33 AyXRKH CIiIbHEH
MHOXKHHK:

a) 3ax + 4a; a) 2bc - 3c;

6) 6x% - 3x. 6) 10y° + 2y.
PoskaagiTs Ha MHOXHHUKH:

a) xa + xb + 6a + 6b; a) ac + bc + 2a + 2b;

6) x3-xZ+x-1; 6) a®—2a’+a-2;

B) ab - 2a - 2b + 4. B) 3x+9 —xy - 3y.
Po3’BaxkiTh piBEAEAEA:

a) x2-x=0; a) x2+ x =0;

6) x(x-1)+3(x-1)=0. 6) 2(x +4) - x(x+4)=0.
JloBeniTh, 10 3HAUYEHHS BHPa3y

7° + T* pinuThCA Ha 8. 117 - 11° ginmreca 5a 10.

Bapiant B1 Bapiautr B2
BumeciTh 3a JyXKH CHiIBEAR
MHOKRHHAK:

a) 2ab’ - ab; a) Txy®+ xy;

6) 18x* + 12x3, 6) 9y° - 61",
Po3kaagiTs HA MHOKHHKH:

a) ax + 3ay + 5x + 15y; a) 2bc + ac + 6b + 3a;

6) x°+2x*' —x - 2; 6) x* +3x3-x-3;
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B) ab - ac — a® + be. B) xy — @’ - ax +ay.

13)

Po3’saxiTp piBHsIIHII:

a) x2+5x =0; a) x> -4x=0;
6) (x-8)x+1) 6) (3x —4)(x +5) +
- 2x(x+1)=0. +x(x+5)=0.

(4]

HoBexiTn, M0 3HaYeHHs BUPa3y

153 — 5 kparme 22. 14* + 7° xpaTre 23.
Bapiant B1 Bapianr B2

o

Bunecits 3a XyXKM CHiJIbIHA

MHOMKHAK:
a)—a’ — 5a'! - 3a5; a) — x% - 3x" - 2x%;
6) 8x*y? — 12x%y° + 4x%y2. 6) 3x%y — 6x%y% + 9xty.

2]

PoskaaxiTs Ha MIOKHHKH:

a) 2xy — 3ay + 2x% - 3ax; " a) 4ab — bc + 4a% - ac;
6) a’b® + 2a®b — 2ab - ab?; 6) x%y — xy? - xy + x%;
B) (x —y)? +3(y — x). B) (a - 2)*> - 5(2 - a).

13

Po3p’skiTs piBHSIIS:
a) 3x - 27x*=0; a) 4x - 20x*>=0;
6) x2+8x+7=0. 6) x>+ 6x +8=0.

o

HozeniTs, mo npu OyanL-sTKoMy HaTy-

pamxsnomy n (n > 1) smadenns BUPa3y
2n° + 5n* - 2n? - 5n  gimETHCA n”+9n% - n? - 9n ginmreca Ha
ga n®-1. n®-1.
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K-3. MHOIMO4JIEH

Bapiautr A1
o

CupocTiTs BHpas:

a) 2x(x + 6) — 3x(4 - x);
6) a?+(2 - a)(a + 5);
B) (b-1)(®%*+b-2).

(2]

BapiaHt A2

a) 6x(3 —x) - 2x(x +9);
6) (a +4)(1 - a) +a%;
B) (b + 2)(b% - b + 2).

BuneciTh CHiILHMI MHOKHHK

3a Iy'KKH:
a) 8ab — 4ac;
6) x* + x5,

©

JloBexiTh TOTOXRHICTH:

3x(1 - 2x)2x + 1) = 3x — 12x3,

o

a) 3xy + 6ay;
6) y* = y*.

2x(2 - 3x)(3x + 2) = 8x — 18x>.

IlopaitTre y Burasagi xo6yTky:

a) x®+4x? - x - 4;
6) a® — 3ab - 2a?b + 6b°.

©

KBagpar sagymanoro amcia Ha
14 menme, HiX H06YTOK ABOX
gucesn, OiMpmMX 3a 3agyMaHe
Ha 1 i ma 2 BigmosixHO. 3Hail-
OiTh 3agyMaHe THCJIO.

(6]

a) 2x3 + x2-2x - 1;
6) 4ab - b® - 8a? + 2ab?.

(5]

Ksagpar sasmymasoro gmcia Ha
16 6inpme, Hik HOOYTOK ABOX
umcel, MeHIIHX 3a 3afyMaHe
Ha 1i Ha 2 Bismosizmo. 3Haii-
IiTh 3agyMaHe YHCJIO.

Bigomo, mo 2a — b = 5. O6unciaite

4a - 2b.

Bapiant b1
(1)

CnpocTiTh BHpaa3:

a) 2ab(a + b) - ab(a - b);

6a — 3b.

BapiaHt B2

a) xy(x - y) - 2xy(x + y);
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6) a(a - 5) - (a - 2)(a - 3);
B) (2b + 1)(4b% - 2b + 1).

(2]

6) a(a + 4) - (a - 2)(a + 6);
B) (1 - 3b)(9b% + 3b + 1).

BurEeciTh cHibHMI MHOKHHK

3a yXRKH:
a) 14xy + 21y%
6) 3y° - 65°.

o

JloBexiTh TOTOXHICTE:

2x(4x® - 3)3 + dx?) =
=325 — 182

(4]

a) 10a’b - 25b%;
6) 2x2 + 4x*.

3x%(2x? + 5)5 — 2x%) =
= T5x° - 12¢".

Iopaitre y BATAARL KOOYTKY:

a) a®-bec +ab - ac;
6) 3a + ab® - a®b — 3b.

(5]

SKmo HOBKHHY DIPSAMOKYT-
HAKA 3MeHIIATH Ha 2 CM, a
muEpuHy 36LIsmuTHE Ha 1 cM,
TO OTPHMAEMO KBajpaT, ILIO-
ma axoro Ha 4 cM? MeHIIe 3a
IOy OPSIMOKYTHHKA. 3Hal-
IiTh CTODOHY KBajparTa.

(6]

HoBexiTh, mo BEpa3
8° + 2!3 mimwrnca ma 10.

Bapianr B1
(1]

CrpocriTs Bupas:
a) (8 — 2a)ab® - (ab - 3b) - 2ab;
6) (a%+ b*)(2a - b) — ab(b - a);
B) - 8b(b + 3)(2 - b?).

a) cb —ab —ca + b%;
6) a’b — 2b + ab® - 2a.

(5]

CropoHa KBagpaTa Ha 2 cM
MeHIIIe 32 OAHY 3i cTOpiE mpsa-
MOKYTHHKA i Ha 3 cM 6iisme
3a iEmmy. 3Ha#iTE CTOpPOHY
KBajipaTa, AKINO HOro mjoma
Ha 10 cM? Ginpmie 3a mwiomy
OPSMOKYTHHEKA.

96— 3% pinmTeca Ha 24.

Bapiant B2

a) (1 -y)- 8x*y - (8xy - x)xy;
6) (a% - b%)(2a + b) — ab(a - b);
B) — 3b(1 - b%)(5b + 2).
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2]

BuHecCiTh CHIJIbHHN MHOXKHHK

3a JyRKH:
a) 8a'b? — 12a%3 + 4a?;

6) x(y - 5) - 6(5 - y).

(3]

JoBexiTs TOTOXKHICTH:

x+1=
=+ Dt - 2+ 22— x + 1),

o

a) 6x2%y° + 12x°y° - 2y%;
6) a(3 - b) - 2(b - 3).

¥-1=
=@+ 1) -x*+x-1).

Iloxaiite y Burasgi xoGyTry:

a) x2 - 2xy + x — xz + 2yz - 2;
6) a® - ab — a®b + a®.

(5]

3HalifiTe TPH NOOCHIZOBHHX
HaTypPaJbHHX dHCJA, HAKIIO
IO6YTOK ABOX MEHINHX YHCEeJ
MeHIIe 3a JOOYTOK ABOX Giib-
mux Ha 14.

(6]

a) x’+xy—-x—-ax-ay+a;
6) ab?-b% - ab + b®.

(5]

3HalAiTh TPH OOCIILOBHHX
HATYpaJbHAX YHCJA, SKIIO
KBaZpaT HAMMEHIIOr0 3 HHX
Ha 20 mMeHEme 3a n#OGYyTOK
IBOX IHMIHX YHCeJ.

JloBexiTh, 10 MPH HATYPAJIBHOMY I

g@cno n® - n napge.

gmeso n? + n mapae.

C-10. PI3HUUA KBAOPATIB

Bapiant A1
(1

CupocTtits Bupas:
a) (3 - a)(3 +a);
6) (b + 2a)(2a - b);
B) (x2 - 1)(1 + x?).

Bapiant A2

a) (a—4)a+4);
6) (5x +y)y - 5x);
B) (1 — x3)(x® + 1).
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(2]

Po3kaagits HA MHOKRHHKH:
a) y2 -100; a) 49 — x%;
6) — 0,16x% + y%; 6) — 0,01a? + b%;
B) a* - 25. B) 9 - a'.

(3

Po3’BaxiTs piBEsHEES:
a)(x-1)(x+1)-x(x—-2)=0; a) (x + 2)(x - 2) — x(x — 3)=0;
6) x2-4=0. 6) x2-1=0.
Bapiaur b1 BapiaHntr B2

(1

CupocTiTs BHpa3s:
a) (x - 12)(x + 12); a) (14 + x)(14 — x);
6) (3a + 2b)(2b - 3a); 6) (5a + 3b)(3b - 5a);
B) (-4n® + n)(n + 4n%). B) (2n? + n)(-2n? + n).

(2

Po3kaamiTe HA MHOKHHKH:
a) 400 - y%; a) x2-121;
6) — 0,25x% + y?2%; 6) — 0,044 + b3c?;
B) (x + 1) - 4. B) (x-1)2-09.

(3

Po3’BaxiTe piBHAHHEA:
a) x% - (x + 8)(x - 3)=3x; a) x% - (x - 4)(x + 4) = 2x;
6) 4x>-9=0. . 6) 25x2-16=0.
Bapiautr B1 Bapiautr B2

(1

CnpocriTs Bupas:
a) (5a + 0,2)(0,2 - 5a); a) (10x + 0,3)(0,3 - 10x);
6) (—6a — 2b)(6a — 2b); 6) (7a - 3b)(-7a - 3b);

B) (b%+ 4)(b - 2)(b + 2). B) (2% + 9)(x + 3)(x - 3).
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(2]
Poskxagits Ha MHOKHEKHU:
a)-a'+16; a)—-a'+81;
6) 64x% - (x - 1)% 6) 25x% — (x + y)%
B) (8x — 3)2 - (x + 2)% B) (8x — 2) - (x + 1)
(3
Po3’BawxiTs piBuaams:
a) (2x - 17 - 4(x - 2)(x + 2)=0; a)(Bx+ 17 -9(x + 1) x-1)=0;
6) -]-'-Jc2 =0,16. 6) l:vcz =0,81.
4 9

C-11. KBAOPAT CYMU U KBALPAT PI3HUUI

Bapiant A1 BapiaHnt A2
(1)
Buxonaiite mii:

a) (4 + a)’; a) (5 + x)*;

6) (2x - 1)% 6) (1 - 3x)%

B) (2a + 3b)%; B) (3a - 10b)%;

r) (x® - 3)% r) (2% + 4)%
(2]

IMoxaiite Tpuaiaen y Burasagi
KBajgpaTa XBOWJIEHA:

a) x2+6x+9; a) 4 + 4a + a’;
6) 25x% - 10x + y2. 6) a® - 8ab + 16b2.
(3
Cupocrits BHpas:
a) (4x + 3)% - 24x; a) (2x - 5)% + 20x;
6) 18¢% - 2(3c - 1) 6) 36¢ - 3(1 + 6¢)>.
Bapiant 61 BapiaHnt B2
(1

Buronaire mii:
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a) (11-x)% a) (y +15)%

6) (2x +0,5)%; 6) (5x - 0,2)%

B) (-3a + 2b)?; B) (-2a + Tb)?%;

r) (a? + b)2. r) (a® + b*)2.
(2

IlomaiiTe TpHYIEH y BHTJIALL
KBajgpaTa ZBOYJIeHA:

a) x% + 49 - 14x; a) 12x + x% + 36;
6) 25y% + 20xy + 422 6) 164 — 24xy + 912
(3]
Cnpocrits Bupas:
a) (5x - 3y)? + 30xy; a) (6a + 2b)% - 24ab;
6) 4dx* - 2(x* + 1) 6) - 62° — 3(x° - 1)°.
Bapianr B1 Bapiant B2
(1)
BuxkoranTe mil:
2 2
a) (2y+%) ; a) (3x—%) H
6) (-7x - 1)} 6) (-6x - 1)%
B) (a? - 2b)%; B) (4a - b%%;
r) (8x + x®)%. r) (x* - 9x)%.
(2]

IlopaiiTe TpuaIeH
Yy BHTJIAI KBagpaTa JBOWIEHA
IBOMa cmocobamm:

a) 100x% + 1 - 20x; a) 1+ 81y - 18y;
6) x* + 4y* + 4x%y. 6) 8ab®+ 16a? + b°.

Po3kpmiiTe XyxRKH:

a) (3a - b)® - (3a + b)%; a) (2x +y)® - (2x — y)%;

6) (a +(b-c))% 6) (c - (a + b))%
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C-12. CYMA U PI3HUUA KYBIB. CNOCOBMU
PO3KNAQAHHA HA MHOXHUKHW

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1
Ilogafite y BHrasgi XOGYyTKY:
a) y° +8; a) ¥ + 1000;
6)a®-1. 6) b® - 8.
Po3kaagiTs Ha MHOKHHKH:
a) 2y% - 18; a) 3y? - 27;
6) 2x% - 12x + 18, 6) 3x%+ 12x +12.
(3
CnpocriTes Bupas:
a) (2a + 3)(a - 3) - 2a(4 + a); a) (5-a)(3a+1)-3a(4-a);
6) (1 - x)(x+1)+(x-1)% 6) (2 - x)(x + 2) + (x + 2)%
(4
JoBexiTh TOTORHICTE:
x*-27x = (x% - 3x) x x°+8x%=(x®+ 2¢Y) x
x (x%+3x +9). x (x% - 2x + 4).
Bapiautr b1 Bapiautr B2
IomajiTe y BUraagi xo6yTky:
a) 27x° - y% a) 8a®+ y%
6) y® + 64. 6) x® - 125.
Po3kaanite Ba MHORHHUKH:
a) 64a - a%; a) y° - 25y%
6) x° - 10x2 + 25x. 6) 16x + 8x2 + x°.
(3

CnpocriTs BHpas:
a)(a +b)a— 2b)+ (2 - a)X2b +a); a)(3a - b)a + b)+ B —3a)b + 3a);
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6) (3x+2)? - (3x - 1) 6) (2x + 8)2 - (2x - 1)%
JloBeiTh TOTOXKHICTSH:

(x*+38)°= @-x%= :

= (x%- 3)Xx%+ 3)+ 6(x%+ 3). =@- x4+ xD)+ 2x%(x%- 4).
Bapiant B1 Bapiant B2
. IlopaiiTe y BUrasagi Xo0yTKy:

a) 8x% + 0,064y% a) 27x% + 0,008y%

6) x° - 64. ) 6) 1 — x5,
Po3knanmiTe Ha MHOKBHKH:

a) x° - xy? - 6y* + 6x%; a) a® - 2a®+ 18 - 9a;

6) 8x*y — xy*. 6) a®b® + 27a’b%.

CuopocTiTs BHpas:

a)(2x + 3)2x — 1)— (2x + 1)2x - 1} a)@3x + x - )-@x - 1Bx+ 1)

6) (3a — 3b)? - 3(a — b)%. 6) (2a + 2b)? — 2(a + b)?.
4
JoBexiTh TOTOXRHICTH:

(@®+ 4) - 16a%= (4a + 1Y(4a - 1¥=
=(a+2%a- 20> = (16a®+ 1 - 64a2

C-13*. YCI AilIi 3 MHOIFO4YNIEHAMMU
(AomawHA camMocTiiHa poboTa)

BapiaHt-1 BapiaHnt 2
Po3kiagiTs Ha MHOKHHKH:
a) 30x — 9x% - 70y + 49y%; a) 64x? - 48x — 25y% - 30y;

6) 20a® — 45b% + 30b - 5; 6) 18a® + 24a + 8 — 200b%;
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B) x! + 4x% + 3; B) x* + 8x% + 15;
r) a® - 3ab + 2b%; r) a® + 4ab + 3b%;
n) 28x® - 3x%+3x - 1. n) 126x3 + 3x%+ 3x + 1.

(2]

JoBexiTs, mo npu G6yab-AKHX
3HAYEHHAX 3MIiHHMX MHOTOWIEH

P+2x+y’ -4y +5 x—dx+y*+6y+13
Ha0yBa€ HeBi’€MHHX 3HAYCHb.

(3]

Pos’BaxirTe pisHaAREA:

a) x* - 2|x|+1=0; a) x* -4|x|+4=0;

6) (x+1)° - 6|x+1]+9=0; 6) (x-3)" -10|x-3|+25=0;
B) x° +|x|=0; B) x° -|x=0;

r) x|+ x+|x]-x=0; 1) || -x—|d-x=0;

m) |x|-x—x+2]x-2=0; n) |« x-38|x|-x+3=0;

e) x"’+x+1=|x|°. e) x"’—x+1=|x|°.

o

JoBenmiTs, M0 NpH 6yan-gaKOMY
HATypaJbHOMY N

a) (n?+ n)(n + 2) xpatHe 3; a) 8n® - 2n kparme 8;

6) n® - n xpaTHe 6; 6) (n% + n)(n + 5) xpaTHe 6;

B) skmo n’-1 napme, TO B) sxmo n®-4n mnDapme, TO
n® -1 ginuTeca Ha 8; n®-4n pinuTeca Ha 48;

r) 5" - 1 xpaTHe 4; r) 10" -1 xparre 9;

&) #KImo n HemapHe, TO A) SAKIO n HemapHe, TO

1+2"+ 7"+ 8" xpaTrre 9. 6" +4"+3"+1 xparme 7.
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K-4. dOPMYJIK CKOPOYEHOIO MHOXEHHSA

Bapiant A1 Bapiant A2 .
(1
CupocriTs BHpas:

a) (c-2)(c+3)-c% a) (c+4)(c-1)-c%

6) 7(x + 8) + (x + 8)(x - 8); 6) 5(x — 4) — (x + 4)(x - 4);

B) (x + 5) 4x — (2x + 5)%. B) (3 — 4x) 16x + (8x — 3)%
Poskaapgites Ha MHOKHHMKH:

a) 8x% - 8y% a) ax? - ay?;

6)—a’+6a-9; 6) — x2 - 10x — 25;

B) ab® - ba®. B) a*b? - b*a®.
©
Po3’BARiTh PiBHAHHA:

x(x - 2)(x + 1) = x%(x - 1). x(x + 3)(x - 1) = x¥(x + 2).
(4]
IomaiiTe y BUrasgi Zo6yTKy:

a) 3x - 3y + x%y - xy%; a) X’y + xy? - 2x - 2y;

6) a® - 8. 6) a® + 27.
(5
Bizomo, mo 9a® — 4b% = 8. 3maiigiTe

3a + 2b, sxmo 3a - 2b =4. 3a — 2b, axmo 3a + 2b =-2.

JoBexiTh, 10 NMpH GyAb-AKHX
3HaYeHHAX X i y 3HaUeHHA BHPA3y

HeBix’emHe:
4x® - 20xy + 25y°. 9x? + 24xy + 16y°.
Bapiant b1 Bapiant 52
(1)

CrpocTiTs BHpas:
a)—3x(2 - x)+ (Bx + 1)x - 2); a)—-2x(1 - x)+(2x - 3Xx—1);
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6) 3(2x — 1) + 12x;
B) (x + 3)% — (x - 2)(x + 2).

(2]

6) 4(1 + 8x)% — 24x;
B) (x + 4)(x — 4) - (x - 3)%

Po3xkaaniTe Ha MHOKHUKH:

a) 36x% - x;
6) 2a® + 8ab + 8b?%;
B)a*-1.

(3]

a) y - 100y
6) 7Ta® - 14ab + Tb%
B) 16 — y*.

Po3’BsriTh piBHAHHS:

(x2-1)(x%+ 3)=(x%+ 1)* + x.

(4]

(x%2-6)(x%+ 2) = (x% - 2)* - x.

IlonmaiiTe y BUrasgi go6yTKy:

a) x® — xy? + 3y% - 3x%;
6) 8m*-m’".

(5]

a) xy® - x + 5 - 5y%
6) m®+ 27m5.

L . 1
3ualifiTs 3HaueHHA BApa3y a’ +—;,
a

AKIIO

1
a+==
a

(6]

a——=2.
a

JoBenmiTh, M0 NpH Gyab-AKUX 3HA-
YeHHAX x BHpPa3 HabyBae nomaTHHX

3HAYeHS:
x% - 10x + 29.

Bapiant B1
(1)

CrnpocriTs BHpas:
a) (1 - 2x)(4x? + 2x + 1) + 8x%;
6) 2-x)2+x)(x-1)+
+x%(x - 1);
B) (x - 5)% — 4(x + 5)2.

x2+8x+ 19,

BapiaHt B2

a) (1 + 3x)9x% - 3x + 1) - 27x%;
6) (x+2X3 + xX3—x)+

C K x+2);
B) (x + 4)% - 9(x - 4).
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2]

Po3kaagiTh HA MHOKHHUKH:

a)—3x2-12x-12; a) - 5x%+ 30x — 45;
6) 245° - 3y%; 6) 2y* + 54y;
B) 162b° - 2a?b. B) 3xy? - 147x3,

©

Po3’BaxkiTh piBHAHRHEA:
y¥+38y:-y-3=0. P+x?-4x-4=0.
Ilonaiire y BUTIAni KO6GYTRY:
a) (22 + 2)% - 4(x? + 2) + 4; a) (x2-1)2+6(x*-1)+9;
6) a® - x% - 6x - 9. 6) a® - x*+4x - 4.

(5]

3HalfiTh 3HaYeHHA BEPa3y

x® + 8y°, axmpo x + 2y =3, 8x% - 3, axmpo 2x -y =3,

xy = 2. xy = -2.

(6]

IIpn axux 3HAYEHHAX Y BHPa3

-y +4y-5 -y*-2y-3
HalyBae Halbigpmoro sHaveHHa?
3BaigiTe e 3HAYeHHA.
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DyHKIiT

C-14. ®YHKLIT | IX TPA®IKU

Bapiant A1 BapiaHt A2
(1

dynaxniro 3agano ¢hopmynoro
y=2x-3; y=3x+2;

a) 3HaWgiTH 3HA4YEeHHH Y
nopu x=4; opm x=-1;

6) 3HANAIT, 3HAYEHHA X, NIPH AKOMY

y=1; y=8;
B) uu HaJgexuTh rpadiky byskrixii
TOYKa
A(-1;-5)? B(2; 0)?

(2]

OnHa 3i cTOpiHE NPAMOKYTHHKA
HOpiBHIOE X cM, a iEma 5 cm.
Bupa3site gopmynoro 3aaexRHICT

IUIOMIi IPSIMOKYTHHKA S Bif x. IepEMeTpa IPSMOKYTHHKa P

Bifg x.
©

Bupa3zite 3 dopmymm p = n

vV
3MiBHY m. amigry V.
Bapiant b1 Bapiantr B2

dDynxniro 3agaso ¢GopMyaor0
y=-x+3; y=4-3x;
a) 3HalZiTH 3HaYeHHNA (PYHKUIl, AKIIO
3HaYeHHS apryMeHTy J0PiBHIOE
-2; -4;
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6) 3HaHAITL 3HAYEHHS APryMEeHTY,

IpHu AKOMY 3Ha4YeHHA (QyHKIil
IOpiBHIOE

4; 1;
B) sxi 3 Touox A, B, C, D HanexaTh
rpadiky gasoi dyHKnii:
A(0; 3); B(2,5; - 0,5); A(0; 4); B(-1,5; 8,5);

1 .1 1
0(559 2"§Js D("'49 7)? C(‘3'9 1), D(—Z, 2)?

2]

Bigcrass mix nyaxkramu A i B
mopiseioe 60 kM. 3 myHKTY A KO
NyHKTY B BMiXaB BeJOCHIIETUCT.

Ilepmi ¢ rogme BiE ixaB 3i Ilepmi 4 rogmem BiE ixaB 3i
mBuakictio 12 kM/rox. Bupa- mBHAKicTIO vV KM/rox. Bmpa-
3iTh B3aJIeXKHICTP MLIAXY S, 3iTh B3aJIedKHiCTP ImIIAXY S,
[0 3aJHIONBCH, Bix t. o 3aJHIOHBCSH, Bixg v.

©

Bupa3zits 3 dopmyan s = s, + vt

3MiHEHY V. 3MiHAY .
Bapiant B1 Bapiantr B2

o

dyskLio 3agaH0 GopMyIoI0
1 1
=—x-6; =—x+4;
Y73 =3

a) 3mHaiifiTe sHaYeHHS QyHKHI, AKIIO0
3HAaYeHHA apryMeHTY HOPiBHIOE

6; - -8;

6) sHaWmiTH 3HAYEHHHA apryMeHTy,
OpH AKOMY 3Ha4eHHS (YHKHIL
XOpiBHIOE

-0,5;

| b

B) sKa Touxa rpadika njei ¢ymxuii mae
abciucy, UI0 AOPiBHIOE OPAHUHATI?



(2]

IIpu ginenmi uncra m

Ha 7 HEDOBHA YacTKa AOpiB- Ha N HENOBHA 4YacTKa JAOpiB-
HIOE ¢, a ocTaua 4. Hioe 5, a ocTraua 4.

a) 3agaiiTe GOpPMYJIOIO 3aJIEK- a) 3agaitre GOPMYJIOIO0 3aJIEHK-
HicTH M Bif q. HicTs m Bif n.

6) 3apaiiTe GOpPMYJIOI0 3aJIEHK- 6) 3apmaiiTe bopMyJIO0 3aserK-
HicTB ¢ Big m. HICTB N Big m.

©

Bupagzirs 3 ¢popmyan & = ¢, +i
v

3MiHHY S. 3MiHHY V.

C-15. NIHIKHA OYHKLIS.

NPAMA NPOMOPLIMHICTb
Bapiant A1 BapiaHt A2

INo6ynyiite rpacdix byHKIil
y=2x-1, y=x+3.

(2]

He BukoHyOuUH no6GynoB, 3HAUTITE
KOODAMHATH TOYOK NEPeTHHY
rpadika pysrnii

=-x+4 y=4x-8
3 OCAMH KOOPAHHAT.

(3]

Io6ynyiite rpadik dysKuIil

y=2x. y=-x.
Y@ sanexRATH NHOMY rpadiky Touxa
A(400; 200)? B(-40; - 40)?

o

IloGynyiite rpadirk pysruii
y=-4. y=3.
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Y sxiit Touni el rpadix neperuHa-
e€ThcA 3 Biccro y?

BapiaHt B1 Bapiant B2

y=-4x+6.

y=6x-11

(1
ITo6ynyiite rpacdik dysxuii
y=2x-3.

He BEKOHYIOUH HO0YAOB, 3HAHIITH
KOODAMHATH TOYOK mnepeTuHy rpadika
bynxnii

y=8-10x
3 OCAMH KOOpPAHHAT.

IToGynyitTe rpadik bysxmii
y=0,8x.

3HAUAITF KOOPDAHHATH TOYKH

IIepeTHHy uboro rpadika 3 mpaMoro

y=4.
I'padik mpamoi nponopniitaocTi
IPOXOIUTH Yepe3 TOuky A. Uu mpo-
XOZWTH BiH uepe3 Touky B, aximo

A(1,5; - 3), B(-11; 22)? A(-0,5; 4), B(2; - 16)?

Bapiant B1 Bapiant B2

y=2-0,5x.

Io6ynyiite rpacdix dysrmil
y=0,4x+1.

He BukoHyr0uH nMoGyxoB, 3SHAKAITH
KOODAHHATH TOYOK IepeTuHy rpadi-
ka bysrRIil

y=3(x-1)+2 y=2(x+3)-5

3 OCAMH KOOpAMHAT.
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(3]
ITo6ynyitre rpadix dymriii
—]lx, axmo < 3; y= 0,2x, saxmo x<5;
y=13 1, aKmo x > 5.
1, AKmo x > 3.
Yu npoxomuTs Lei rpadik
gepes TOUKY
A(6; 2)? A(10; - 2)?
(4
I'pagix nmpamol nponopuiimocTi
npoxoxnTh yepe3 Touky C.
3HaligiTe 3HaYEHHA M, IIPH AKOMY
BiH npoxoxuTs Yepe3 TOUKy D, AKIIo
C(2; 1), D(-4; m). C(-4; 8), D(m; — 2).
C-16*. ®YHKLII | TPA®IKU
(AoMmawHA camocTinHa pobora)
Bapianr 1 BapiaHT 2
(1
3HalgiTh 06aCTH BH3HAYCHHS
dymxnii:
3x-6 x-7
VY=L DY =orid’
2 3
6) y = ——————; 6) y=——
VV=Graacs ) V= @i =9
B) = x—+_4. . B) = x- 5 .
1) _2x-8 r) _4x+8
V-4 PTT
x-1 x+4
DY=o AV=y
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(2]
IToGynyiiTe rpadikn pynrii:
a) y= -X, Akmo x <1, ) y= 3x+5, srmo x<-1,
y= 2x -3, sxmo x2=>1; Y= -2x, AKmo Xx = -1
6) y=|x|-1; 6) y=1-|«;
B) y=[22-4; B) y=[3x+3|;
r) y=][x—1]—2|; r) y=||x—2|—ll;
0 v=ll-1-3; 2 v=lpl-2-1:
€) y=|x|+x; - €) y=|x|-x;
e) y,—_—.x;l. ) = |x+2|
e -1 PV vy

K-5. NIHIKHA ®YHKLIA

Bapiautr A1 ' Bapiaut A2
3HalgiTs 3HaYeHAA QyHKIil
y=15x-1 opm x=2. y=6x-3 opz x=4.

Ha ogaOMy KpeciieHHI moGymyiiTe
rpadikn QyErmii:
y=2x;y=-x+1;y=3. y=-3x;y=x+2; y=-2,

©

3HalixiTh KOODAMHATH TOUOK
NepeTHHY 3 OCAMH KOOPAMHAT
rpadira pynxnii

y=2x+4. y=4x-4.

o

He BHKOHYIOUH NM0OGYyAOB, 3HAHAITH
KOODAWHATH TOYKH NepeTHHY rpadikis
y=-8x-5iy=38. y=-5x+1liy=-4.
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©

Cepen mammx Gpyaxmii
y=2x-3,y=-2x,y=2+x,y=1+2x,
Yy = —x + 3 BKaxiTh Ti, rpacdiknm
AKHX napajexeHi rpadiky dysrnii
y=x-3. y=2x+3.

(6]

3HaiigiTs 3HaYeHH: b, NpH AKOMY

rpadik bysruii y = %x +b

nepeTHHAacE Bick opamHAT

y Touani (0; 9). y rouni (0; —3).
Bapiaunr 51 Bapiant B2

(1)

BusHavuTe, Ipu AKOMY 3HAYEHHI
aprymeHTa ¢yHKLia y = 7x — 6
HabyBae 3HaAYeHHS

22. - 20.

(2]

Ha ogaOMy KpeciienHi moGymyiite
rpadixku dysxmiii:
y=2,5x; y=-4; y=-3x;y=3;
y=-2x+1. y=1,5x+1.

(3]

3HaNAITE KOOPAUMHATH TOYOK
TepeTHHY 3 OCAMH KOODIHHAT

rpadika byaruii
y=8x-8. y=Tx+17.

(4]

He BuKOHyIOUH 1106YI0B, 3HAHIITE
KOOPAMHATH TOYKH IepeTHHy rpadi-
kiB byExnii

y=10x-14iy=-3x +12. y=6-9xiy=5x-8.
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y=9x-3.

(5]

3apgaitre hopmynoro JiHiiHY yHKIIFO,
rpadik AKO0l MPOXOZUTH Yepe3 Iodua-
TOK KOODAMHAT i mapaJjieJJbHHH Nps-
Miit

y=-Tx-2.

(6]

3apgaiite popmyaolo diHiiHY PyHKILiFO,
rpadgik nmepeTHHAE OCi KOOpAMHAT
y TOYKax

(-2; 0) i (0; 2). (2; 0) i (0; -2).

Bapiant B1

y=36x-18.

3
=—-—x+2;
V=71

y=-2,5x.

C(-1; 4).

3HANTITF KOODAUHATH TOYOK
IepeTHHy 3 OCAMH KOODIHHAT
rpadira pysrmii

(2]

Ha ogaOMY KpecaenHi moGyayiiTe
rpadiku dysxiii:

y=-42x+21.

y=0; y=§x—3;y=3,5;
y=-0,25x.

©

I'padik npsamol npomopuiitHocTi
NPOXOIHUTH Iepe3 TOYKY

C(1; - 3).
3apaiite uyo byaxniro dbopmyaoro.

o

He BEKoHyIOUH MO06YI0B, 3HAHAITH
KOODAMHATH TOYKH mepetuHy rpadikis

X X
== iy=38x-5. =-Ziy=12-x
y=5 1y y=-3 iy

Bapiantr B2
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©

3apaiite dopmyaoro dinitmy dysk-
niro, rpadik axoi mapaxeasHEEHR

npamii
y=2x+11 y=-x+8

i nepertunaeTsca 3 rpadikom GyHERIIT
y=x- 3 y= bx+1

y TouIi, AKA JIeKUTH HA OCi OpAHHAT.

(6
3HaixiTe 3HaYeHHd b, npu AKOMY
TouKa NepeTHHY rpadikiB GyBKIik
y=4x-3b+11i y=Tx+2b-51i
y=0,bx+b-3 y=-x+4->b
JIe’RHTH Ha OCi OpAMHAT.
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CucremMu JaiHIMHHUX
PiBHAHB

C-17. PIBHAHHSA U CUCTEMMU PIBHAHb 3 BOMA
SMIHHUMMWU. CNOCIB NIACTAHOBKH

Bapiant A1 BapiaHnt A2
(1)

Po3’BazxiTsh rpadiuao cucremMy piBHAHD.
BukoHaliTe nmepeBipky, mixcTaBUBIN
3HAJIeHl PO3B’A3KH B PiBHAHHSA CHCTEMM:

y-1l=x, y-2=x,
{y=3—x- {y=2x.
(2
Pps’nami'rb CHCTEMY crioco6om
IiCTAHOBKH:
x=y-3, y=5-x,
{2y—x=6. {3x—y=11.
(3

He Buxonyiounm nmo6ynoB, 3HAHAITH
KOOPAHHATH TOUKH IePEeTHHY
rpagikiB piBHAHB:

bx-2y=0ix+2y=12. 4x+3y=0ix-3y=15.

4]

T'pacdik piepsEEA x -~y =a
IIPOXOAHUTH Uepe3 TOUKY

K(-2; 3). K(4;-1).
3HaigiTe YHCIO a.

Bapiant B1 Bapiant 62
(1)

Po3’BaxiTh rpagivyao cHCTeMy PiBHAHS.
BukonaiiTe nepesipky, nixcraBuBmm
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3HaleHi PO3B’A3KH B PiBHAHHA

CHCTEMH:
y-2x=4, 3x-y=2,

x -3y =-2, x+2y =10.
Po3’BaxiTh cucTemMy cmoco6om
MiZCTaHOBKH:

3x+y="1, x-38y=86,

Ix -4y =-T. 2y —-5x = 4.

He Bukxonyioun no6yaoB, 3HAHTITH
KOODAUHATH TOYKH IepeTHHy rpadikis
PiBHAHE:
2x+3y=-11i8x-6y=14. 3x-2y=41i6x+4y=16.
Bu3saure, M Ma€ JaHA CHCTeMa
PO3B’SA3KH i CKLIBKH:
x -3y =2, 4x -6y = 2,
6y — 2x = 4. 3y-2x=1.
Bapiant B1 Bapiant B2
Poz’axiTe rpadgiuao cucremy
piBEaEs. BukonajiTe nepesipky,
MiICTABUBINE 3HAHAEHI PO3B’SI3KH
B PiBHAHHS CHCTEMH:
3x-4y =", Tx-3y =1,
2y +5x = 3. S5y —8x =2.

(2]

Po3’BaskiTh cHCTEMY cmocoGom
HiCTAHOBKH:

8(x+y)+1=x+4y, 1+2(x-y)=3x-4y,
7-2(x-y)=x-8y. 10-4(x+y) =3y -3x.
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(2]

He Buronyr0uH mobymos,
3HAHITP KOOPDAWHATH
TOYKH nmepeTuHy rpadikis
PiBHSIHB:

X ¥V _1:i2.Y_3.
2 6 4 3

o

Busnaure, MIpH SKOMY 3HAYEHHI @

JaHa cHCTeMa Ma€ 0e3yiu

PO3B’A3KiB:
3x -5y =4, -2x+3y =-1,
ax +15y =-12.

w|R
|
© |
]
w
-
o|R
.|.
W
]
|
[

4x +ay = 2.

C-18. CACTEMU NIHINHUX PIBHAHb
3 ABOMA 3MIHHUMMW.
CnocCib AOOABAHHA.
PO3B'A3YBAHHA 3A0AY 3A AOMOMOIoKo
- CUCTEM

Bapiant A1 Bapianr A2
(1)

Po3’BaKiTh cHCTEMY CIIOCOG0M

JOHaBaHHT:
3x -2y =4, 2x + 3y =10,
5x + 2y =12. —2x +5y = 6.
Po3’BaskiTh 3aauy 3a JOIIOMOIOXO
CHCTEeMHU DiBHAHB.
IlepuMeTp OPAMOKYTHHKA HO- IlepuMeTp DPAMOKYTHHKA IO-
piBaIOE 26 cM. OpmHA 3 Horo piBEIoe 16 cm. Opmma 3 iforo
cropir Ha 3 cM Gimbme 3a im- cTopiE Ha 4 cM MeHme 3a iB-
my. 3HAWAITH CTOPOHE HIPAMO- mry. 3Ha¥AITE CTOPOHH IPSIMO-

KYTHHKA. KYTHHKA.
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©

Po3’BaAxiTh cHCTEMY:

—;—(x+y)=8, -;—(x+y)=4,

1 1 B
Z(x-y)-4. g(x—y)-&
Bapianrt b1 Bapiaur 52

Po3’BaEiTh cHcTeMy cmocoGom
IOXABAHHA:

x-4y =9, 2x+y =86,
3x +2y =13. ~4x +3y = 8.

2]

Po3’BakiTh 3agauy 3a ZOIIOMOrOI0
CHCTEMH PiBHAHB.

Typuctaury rpyoy 3 42 golo- 3a IOKYIKY KAHITOBapiB Ha
Bik poscesmian y ABOX- i TpH- cyMmy 65 xom. TeraHEka posiwia-
micHi HOMepm. V¥Ycworo 6yio THIACA II'ATH- 1 AeCATHKOIiEY-
saiHATO 16 HOMepiB. Ckinbkm HAMA MOHETaMH. YCHOIO BOHA
cepes; HHX Oyno mBoMmicHEX i Bigmana 9 mMomer. CkiIBEKE ce-
CKUIbKHY TpEMicHEX? pex Emx Oyno I’ ATHKOIi€EYHHX

i cKinmBpKHE JecATHKOIICUHAMX?

3

Po3’BaxiTs cHCTEMY:

2x+1 _y-1 x-5_ 3y+2

5 2’ 3 4’
4x + 5y = 23. 4x + 9y = -10.
Bapiant B1 Bapiantr B2

Po3’BaxkiTs cucTeMy cnocoGom
IOXaBAHHA:

2¢x-Ty =3, bx +2y = -9,
3x +4y =-10. 4x -5y = 6.
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(2]

Po3’BaxiTh 33524y 3a OMOMOr0X0
cuCTeMH PiBHSHB.

Cyma mudp ABOmmGpOBOro Cyma npudp ABODEDPOBOrO
gucia gopiesHIOE 7. fxmo mi gyucaa gopisEoe 11. Axmo mi
oudpr ODOMiEATHE Micoamm, oudpH ODOMIEATH Micoamm,
TO OTPEMa€EMO UHCJIO, GijnbIme TO OTPHMAEMO UMCJIO, MeHIIe
3a maHe Ha 45. 3EaiAiTe HaHe 3a gaHe Ha 9. 3HaifiTL Hame
9HCJIO. q@CcIIo.

©

Po3’BsRiTH CHCTEMY:

x+y=3, x+y+z=09,
z2-y=4, x+y-z=1,
x-2=5 x-y=2.

C-19*. PIBHAHHA N CUCTEMMU
3 OEKIJIbKOMA 3MIHHUMU
(AomMawHA caMocTiiHa poboTa)

Bapiaunt 1 BapiaHt 2
(1)

Ilo6yxyiiTe rpacdiku piBHAHE:

a) x® +xy=0; a) 2x% - xy=0;
6) 9x% - y?=0; 6) y> - 4x2=0;
B) xy + 3y — bx =15; B)3x—-xy+3=y;
r)x*+4x+4+y*=0; r)x+y*-2y+1=0;
n) |x-y-1+x*+2xy +y° =0; m) & -2xy+y +x+y-2=0;
e) |y|=x+l; e) lyl:x_l;
e) |y =1x|; €) x*=y%
%) |—!’lel-x; x) 1Jil=Iy|'y;
y x
3)x=y*-1; 3)x=y*+1;

i) y+|yl=x. i) ly|-y==x.
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ga’nnmi'rb CHCTEeMH DiBHIHB:
l+l= 5, _1_+l=5’
0 2x 3y 0 : 2y
———=-b; ———=11
X ¥ CI
(x-y-2=0, (x+y-2z=5,
6) {x+y—-z=4, 6) s x-y+2z=3,
(x+y+z=86. x-y-2z=-1.
(3
Po3’BsikiTh piBEIHHES
— ¥y HaTypaJbHHX YUCHAX:
a)2x+3y="T; a)3x+2y="7T;
6) 4x*-y?=11; 6) x% - 4y*=5;
“ — ¥y DidHXx 9Hciaax:

B) (x+1)(y+2)=3;
r)xy+x+y=1.

B) (x - 2)(y - 1)=5;
r)xy-x-y=2.

K-6. CACTEMM JIIHINHUX PIBHAHb
3 ABOMA 3MIHHUMU

Bapiaur A1 BapiaHnt A2
Po3’BaRiTH cCHCTEMH DiBHSHB:
a+b=6, a+b="17,
a) a)
5a -2b=9; 5a-3b=11;
x+2y =5, 6) 2x -y =3,
x+3y=". 3x-y=5.

(2]

Ha 1 gmam i 3 XKypTKE BH-
TpaTHiIX 9 M TKAaHWHHU, a Ha
2 nmami i 5 xyprok — 16 M.

(2]

3a 1 mansarunio i 4 Oybamkm
sannaTAaaE 68 Kom., a 3a
2 nansauni # 3 Oy6MHKE —
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CrinpKE THAaHEHHM DOTPi6HO Ha
OIATTS IJIaIa i CKUIBKE — Ha

HIATTSA KYPTKH?

(3]

76 xon. 3ma¥zgiTe niry nDa-
AsHAN] # niry 6ybamka.

IIpsama y = kx + b mpoxomuTh uepes3
ToukH A i B. 3maiigiTe umcaa ki b
Ta 3anuOiTh PiBHAHHSA ni€l npamoi,

SKINO
A(0; 2), B(3;-1).

A(2; - 5), B(0; 1).

3HaligiTE 3HAYeHHA @ i b, NpH AKHX
PO3B’A3KOM CHCTEMH PiBHAHB € mapa

x=1,y=1:
ax +4y =6,
bx -3y =-2.

Bapiant B1
(1]

3x +ay =5,
Tx -by =6.

Bapiantr B2

Po3’BAXRITH CHCTEMH PiBHAHD:

{Za +3b =10,
a)

a-2b=-9;
2x -5y =9,
4x + 2y = 6.

(2]

2rmpi # 3 ra"TeNi Ba)XaTh
47Tkr, a 3rupi BaxKue 3a
6 ramTeneit Ha 18 xr. CrinbKH®

BaXXHUTb IupA H CKingbKkmE -
TraHTENs?

3a-b=28;
6 3x-2y =38,
6x +3y =9.

{a +2b =5,
a)

2]

4 6ioxkHOTH H 3 PY4YKH KOII-
TyoTk 90 Kom., a 3 GiIOKHOTH
Jopo)kde 3a 2 pydKH Ha
25 xom. 3HaUAITE niHy 6JIOK-
HOTa # OiHy pYy4KH.

I'padik xisiitaoi ¢pyakyii npoxoanTs
gepe3 To9kH A i B. 3agaitre o dynk-
1nito GopmMyI0¥0, AKIIO:

A(-5; 32) i B(3; - 8). A(4; - 5) i B(-2; 19).
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o

Pisgmns kBagpaTiB ABOX HATy-
pajbHEX YHCceNl JOpiBHIOE 25,
a cyMa IHX 9Hce] TeX HOpiB-
HIoe 25. 3HalAiTs Oi gHcia.

Bapiant B1
(1)

o

Pisamma xBagpaTiB ABOX HATY-
PaILHEX 9YHCeJ AOpiBHIOE 64,
a pisHWISA caMEX YHCceJ AOpiB-
HIoe 2. 3Ha#dAiTL Oi YHcia.

Bapiant B2

Po3’BaxiTs cHCTEMH pPiBHAHE:

2) a-3b+2=0,
2a-4b+1=0;

{5(x+y)-—7(x—y) =10,
4(x+y)+3(x-y)=51.

(2]

Karep 3a 3 rog sa Tedicmo i
5 rog OpoTH Tedil IPOXOAUTH
76 xm. 3HalZiTeE  BIacHY
IIBHAKICT, KaTepa ¥ IIBHJ-
KicTh Teuil, sxmo 3a 6 rox 3a
Tedui€lo KaTep IPOXOJUTH Ta-
Ky caMy BizcraHb, Mo & 3a
9 rog mpoTm Tewii.

©

2) 3a+7b-8=0,
a+5b-4=0;

{2(2x ~y)+3(2x+y) =32,
5(2x-y)-2(2x+y)=4.

(2]

Kartep 3a 3 rox 3a Teuiero i
5 rox OpoTHE Tedii IPOXOLHTH
92 kM. 3a 5 roxm sa Teuiew
KaTep mOpoxoguTh Ha 10 KM
6inpme, HiK 3a 6 rog oporm
Teuii. 3EaligiTh BIACHY IIBH-
IKicTh KaTepa ¥ MIMIBHAKiCTH
Tegii.

I'padik aigiinol pyHKLIl MpoxoanTh
yepe3 Touxu A i B. 3apmaiite 1o ¢yHK-
uiro (popmMyJioro, AKIIO:

A(4; 2) i B(-4; 0).

(4]

A(2;-1) i B(-2; - 3).

Po3’BakRiTh piBHAHHEA:

lx+y—-2|+x*-2xy +y2=0.

It —y - 3|+ %2 — dxy + 4= 0.
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K-7. PIYMHA KOHTPOJIbHA
POBOTA

Bapiant A1
(1)

CopocriTs BHpas:

a) 4x* - (-2x%)%
6) (8x — 1)(8x + 1)+ (8x + 1)%.

(2]

Bapianr A2

a) 5x% - (-3x%)%;
6) (2x — 1)> + (2x + 1)(2x - 1).

Po3kJagits HAa MHOKRHHKH:

a) 25a — ab?;
6) 3a®-6a + 3.

©

a) b%c - 9c;
6) 2a%+12a +18.

Po3’BsriTh piBEAHESA:

-4 3x=5.

o

OzHe NIOJOTHO po3pisanm Ha
5 piBHEX uacTWH, a iHmme, XOB-
KuHa sxoro Ha 10 M 6ixpme,
Ha 7 TaKkHX caM#HX 4YacTHH.
fAxa [OoB»KMHA KOMKHOTO IIO-
nmorHA?

©

x+2—4x=8.

o

Bopomraeo poscrmanu y 8 ofgHa-
KOBHX 3a Baroi IakKeTiB, a
nykop — y 6 Takmx camMmx
nakeriB. CKiJZbKEH BaXHUTH
6opomHO H CKLIBKH BasXHTH
OYKOp, SIKINO OYKpy 6yso Ha
10 xr merme, Hixk 6opomHa?

IToGynyiiTe rpacdix dymxmii

y=2x-3.

y=3x-5.

3HaigiTh KOOPDAUHATH TOYKH Iepe-
THHY IIbOro rpadika 3 mpsaMoxo

y =-5x +11.

(6]

JoBeniTs, 0 3HAYEHHA BHpPa3y

343 - 1 xparre 33.

262 + 1 xparre 27.
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Bapiant B1
(1]

CnpocTriTh BHpaas:

a) 5xy’® - (-2x"y)";

6) (2y — 3x)*-
- (Bx + 2y)(2y - 3x).

(2]

Bapiant B2

a) 10x%y - (-3xy*)%
6) (x +4y)* - (4y — x)(x + 4y).

PoskaagiTh Ha MHOKHEHKH:

a) 4ab® - a®b;
6) — 9b - 6b - b®,

3]

a) ab® - 9a’b;
6) — 25a + 10a? - a®.

Po3’BsaxiTe piBEAEHA:

5-x 4x-3

S

2 3

o

Bigcrams no piunmi mixx mysK-
Tamu A i B Tyar & Hasag Ka-
Tep OPOXOAHTL 3a 8 rogwH.
3HaiifiTE OI0 BigcTaEB, SKINO
BJlaCHA IOBHAKICTE KaTepa
8 kM/roa, a mBHAKiCTs Teuii
2 xM/TOn.

=4,

©

Sx-4 x+2 _

4 3

(4]

Hanx BHKOHaEHAM 3aMOBJIEH-
HA y4eHb IpamioBaB 8 rohHH,
a MailicTep BEKOHAB TaKe ca-
Me 3aMOBJEeHHs 3a 6 rogus.
Cxkinpku gerajied CTAHOBHTH
3aMOBJIEHHA, AKINO MaicTep i
y4eHs 3a 1 rogEHYy pasoM BH-
TOTOBJAIOTE 7 geTajyei?

2.

IloGyRyitTe rpadir pymxmii

y=3x-5.

y=4x-17.

3HAATITE KOODAUHATH TOYKH
nepeTuHy 1BOro rpadgika 3 npsaMoro

y=x+ 83.

(6]

JoBexiTh, M0 3HAYEHHS BHpA3y

218 — 5% gpaTtme 9.

3° + 7% xparme 17.
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Bapiant B1
(1)

Cupocrits Bupas:

a) (2x%y)® - (-xy®)%
6) (—x - Ty)* - (x + Ty)(Ty — x).

(2]

Bapiant B2

a) (-x°y?)* - (3xy%)%;
6) (8x + 5y)(5y — 3x) +(-3x - 5y).

Po3kaaxits Ha MHOXKHHKH:

a) 27a? - a5
6) a® + 2ab + b* - 9.

©

a) x* - 125x;
6) a® + 4ab + 4b% - 9.

Po3’BaxiTh piBHAHH:

VY mepmwmii AeHL BEJIOCHHOENUCT
npoixas Ha 30 kM 6Gixsme,
HbOK y Apyram#. SIky BigcTrams
BiH mpoixaB 3a ABa AHi, AK-
o0 Ha Beck ImISX OyJO BH-
TpadyeHoO 5 rofWH, OPHUIOMY B
mepmm#ié JOeHEb BiE ixaB 3i
mBuakictio 20 kM/rox, a B
apyra# — 15 xm/rog?

(5]

x 2x-1 x-9
—+ -2= .
4 9 6

(4]

YoBeH IPOHIIOB IO 03epy Ha
9 kM 6inpme, HiX 3a Teuicro
piuK®, BHTPATHBIOM Ha BeCh
misax 9 rogus. SIky saraias-
HY BificTaEs OPOHIIOB 4YOBEH,
AKmo #Woro MmMBHAKICTE IO
o3epy 6 xm/rojn, a MBHAKICTE
Teuii — 3 xM/rog.

Ilo6ynyiite rpacdik piBEaHES

2x -3y =5.

4dx+3y="1.

3HalifiTe Ha rpadiky TouxH, abcuuca
# opgEHATaA AKMX PIBHI 32 MOgyJeM.

(6]

JoBexiTs, M0 3HaAYeHHS BHPa3y

5-9% — 5 xparre 400.

3-11° - 3 xparme 360.
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Hauinpocrinri
reomMeTpuvdHi ¢girypm ra ix
BJIACTHUBOCTI

C-1. BUMIPIOBAHHSA BIAPI3KIB

BapiaHnt A1
(1)

Ha s=Bixpisky AB mnosHaveri
Touxkz C it D. 3madizite nos-
JKUHY Bigpiska CD, saxmo
AB=12cMm, AC=3 cm, BD=
=4 cm.

(2]

Ha sBinpisxy AB 3aBROBKKH
36 cm mosHageHo Touky K.
3HafifiTs AOBXKHMHEE BiApiskiB
AK i BK, sxkmo AK 6inpme
3a BK =Ha 4 cMm.

(3]

Ha npsawmi#t nosEageHO TOUKH
A, B, C rax, mo AB=27 wm,
AC=11 M, BC=16 M. fIxa 3
JaHUX TOYOK JIEKHTH MiXK
ABoMa iEmuMHE?

Bapiant B1
(1]

Ha Bigpisky AB mnosmaueno
Toukn M i N. Bigomo, mo
AB=12 cm, AM =8 cm, BN =

Bapiauntr A2
(1)

Ha sixpisky AB mnosmauena
rouka C, a Ha Bigpisxky CB —
TouKa D. BHaAAITE ZOBXKHHEY
Bigpiska BD, saxmo AB=
=15cm, CD="T cm, AC =6 cM.

(2]

Ha Biapisky AB 3aBIOBMXKH
36 cM nosmaueno Touxky K.
3maifiTh HoBKHEEM Bimpiskis
AK i BK, axmo AK 6inpme
3a BK B 3 pasm.

(3]

Ha npawmifi nosmaueHo Touxkm
A, B, C rax, mo AB=1T m,
AC=21 M, BC=28 M. fIka 3
JaHAX TOYOK JIEKHTb MiXK
ABoMa immuMm?

Bapiautr B2
(1]

Ha Bigpisky AB 3aBROBXKH
12 cM nosrEayero Toury C Tax,
mo AC=10cmM, i Touky D
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=10 cM. 3HaAHAITE [OBXKHHY
Bigpiska MN.

2]

Ha Bigpisky AB 3aBJOBXXKH
36 cm mosmaueHo TO4Ky K.
3Ha#AiTE KOBXKHHH Bifpiskis
AK i BK, sxkmo AK:BK =
=4:5.

(3]

Haso Bigpisox AB=16 cm.
Touka M — cepeamHa BiApis-
Ka AB, Touka K — cepegmEa
Bigpiska MB. 3BaifiTe OB-
KEHY Bigpiska AK.

Bapiant B1
(1]

Ha opaMiit AB nosEa4YeHO TO4-
Ky C. Bigomo, mo AB=9 cm,
BC =4 cm. fAxy ROBKHHY MO-
JKe MaTH Bixpisox AC?

2]

Ha Bizgpisky AB 3aBIOBXKH
36 cm mosmaueHo TOouKy K.
3Ha#giTF [MJOBXKHHH Bimpis-

ki AK i BK, saxmo
lAK=lBK.
2 4

©

Ha sBigpisky AB=40 cM mo-
3HaYeHO TOYKYy P. 3Haimits
BiicTaHR MiX cepegHHaAME
Bigpiskis AP i PB.

Tak, mo CD =5 cm. 3EainiTe
IOBXKHHY Biapiska BD.

(2]

Ha sigpisky MN 3aBHOBXKH
36 cM mosmauyeso Touky K.
3HaigiTs AOBXKHUHEH BiApiskis
MK i NK, axmo MK:NK =
=T:5.

(3]

Touxa M — cepemmea Bifgpis-
kKa AB, Touka K — cepeamHA
Bigpiska MB. 3EaigiTe AOB-
xuHy Bigpiska AK, saxmo
BK =3 cMm.

Bapiant B2
(1)

Ha mpsmift AB nosgageso To4-
xy C. Bigomo, mo AB=5 cm,
AC =T cm. fIXy HOBXHHY MO-
’Ke MaTH Bixpisox BC?

(2]

Ha Bimpisxy AB 3aBAOBXKH
21 cm mosHaueHOo Touky K.
3Ha#fiTE LOBMKHHH Bigpis-
kiB AK i BK, asaxmpo

—]lAK=-1—BK.
4 3

(3]

Ha Bigpisky AB mnosHadeHO
Touky P. Bigctamp Mixk cepe-
IuHaMH BigpiskiB AP i PB
nopieEIOE 20 cM. 3BHa#zgiTh
ZOBXHHY Bigpisxa AB.
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C-2. BUMIPIOBAHHA KYTIB

Bapiaunr A1
(1)

Haso:

ZAOB =122°;
ZAOD =19°%
<COB = 23°,
3maiitu: 2COD.

(2]

IIpomies OC ginute KyT
AOB, mo gpopisaioe 120°, Ha
IBa KyTH. 3Ha#zgite ZAOC i
£2COB, sxmo <£AOC wmeHImEe
3a «,COB B 2 pa3sm.

(3]

Y mMmoxe Touxka C JjexaTm
BcepeguHiI Kyta AOB, sAKImo
ZAOB =130°, <AOC =40°,
«COB=90°? Bignosine 06-
IPYHTYHATE.

Bapiant b1

B\/C
A o D
Hano:
£AOB = 53°;

ZBOC =91°.
3raittu: «COD.

Bapiant A2

D C
A
(0] B
Haso0:
ZAOD = 22°;
«£DOC = 47°;
£AOB =132°.
3mairu: «COB.
(2

IIpomies OC pginETE KYT
AOB, mo popisrOE 120°, Ha
IBa KyTH. 3Hadzpite <AOC i
«COB, axmo <AOC =Ha 30°
6inpme 3a «COB.

(3]

Y moxe Touxa C JekaTtu
BcepenmHEi xyta AOB, axmo
ZAOB = 50°, £AOC =120°,
«COB = T70°? Bignoosiges 06-
IpyHTYiiTe.

Bapiant 52

B\/C
A (0] D
HaHO:
£AOB = 34°;
«DOC = 27°.

3uaiitu: «BOC.



Hainpocmiwi zeomempuuni ¢gizypu ma ix enacmueocmi 63

2]

Ilpomiss OK nexuTh y BHYT-
pimmi# o6xacti kyra BOC,
mo mopiBrIoE 160°. 3mAaligiTe
«BOK i «KOC, saxmo ixHsa
pisEEOA ckaagae 48°.

(3]

BusHauTe, kWi 3 HpOMeHiB
OA, OB i OC nexurp ycepe-
OWHI KyTa, YTBOPEHOTO ABOMA
iHmMmAMA DOpPOMEHAMH, SKINO
ZAOB=112°, ZAOC = 34°,
«COB = T78°.

BapiaHt B1
(1)

B
A
(o]
o} D
Haso:
2AOD = 140°;
ZAOC =94°;
«BOD = T76°.
3raiTH: ~BOC.

(2]

Vcepenmui KyTra AOB, mo fo-
pieaIOE 120°, MO3HAYEHO TOY-
Ky C. 3maigite <AO0OC i
«COB, axmpo ix pisEmnga cra-
HOBHUTH 1/6 Bif ix cymMH.

©

fAxy Ha#biremy xinekicTs
IpOMEHIiB MOXHa NPOBECTH 3
ogmiel Toukm, mo6 yci KyTH,
yTBOpeHi cycigEiMm nmpoMe-
HAME, Oyin TynuMu?

2]

IIpomiap OK neXHuThH y BHYT-
pimEmi# o6xacti kyra BOC,
mo popiBeIoE 160°. 3mHalziTs
«BOK i <«KOC, sxmo «BOK
meHIme 3a «<KOC Ha 12°.

(3]

BrssauTe, AKu# 3 UPOMEHIB
OA, OB i OC nexuats ycepe-
JHHI KyTa, YTBOPEHOTO ABOMA
iHmIAME OpPOMEHSAMH, SAKI0
£AOB = 65°, £AOC =91°,
<COB = 26°.

Bapiantr B2
(1)

B
AN c
o D

Hano:

«B0OC = 30°;

<AOC =178°;

<BOD = 69°,

3naiitu: L/AOD.

(2]

VYcepenuri xyra AOB, mo no-
piBEIOE 120°, mO3HAYEHO TOU-
Ky C. 3mafigite <£A0C i
«COB, sxmo ix pisEuna
MeHINa 3a ix cymy B 4 pasd.

©

Sxy =HalilmMeRmy KinpkicTs
IPOMEHIB MOKHA IIPOBECTH 3
opHiel TouxH®, mob yci KyTH,
yTBOpeHi cycigHiME nDpome-
HAMHE, OviiE roctpaMBa?
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C-3. CYMIXHI ! BEPTUKAJIbHI KYTW.
KYT MIDXK MPAMUAMMU
Bapiant A1 BapiaHt A2

CyMmixxEi KyTH BigHOCATBHCA
ax 1:2. 3gaigites oi cymixkEi
KYTH.

(2]

OamE 3 KyTiB, IDO YTBOPHJIH-
cA OpPH IepeTHHiI ABOX IpH-
MHX, AopiBHioe 21°. 3HAULITH
pemTy KyTiB i KyT Mix na-
HYME ODPSIMHAMH,

Hano:
o =30°;
B =140°.

3HafifiTe pemTy KYTiB.

Bapiant B1
(1)

OpmE i3 cyMiXHMX KyTiB
ckiaanae 0,2 igmoro. 3Hal-
IiTh mi cymixkHI KyTH.

(2]

Cyma TphOX KyTiB, IO yTBO-
PHJIHCA OPH IEpeTHHI ABOX
OpssMHX, JopisHIOE 325°,

OpmE i3 CcyMiHEHX KYTiB
6inpme 3a immmit =Ha 20°.
3Ha#giTh Oi cyMmixkHi KyTH.

2]

OmgmE 3 KyTiB, 0 YTBOPHJIHA-
cA IOpPH INEepeTHHiI ABOX IpH-
MEX, gopisEioe 102°, 3mHaii-
HiTh pemTy KYTiB i KyT Mixk
JaHUMHU OPAMEMH.

?
<
/2
Hanso:
a =20°;
B =40°

3Hal#AiTh pemTy KyTiB.

BapiaHt B2
(1)

OgmE i3 CcyMiXXEHX KYTiB
ckiaagae 0,8 igmoro. 3Hai-
IiTh Oi cyMimkHi KyTH.

(2]

CyMa ABOX KYTiB, MO YTBO-
PHJIHCS OPH NIEepeTHHI ABOX
OpAMBX, ZOpiBHIOE 78°.
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3HadgiTh Oi KyTHE # KyT MiX
JaHUMHZ OPAMHAMHA.

(3]

Harmo Kyt a, B i y. Bigomo,
mo o >, a y<B. Hassits ce-
pPen AaHHAX KYTiB TOH, CyMi-
JKHHR 3 AKHM Oyne Haibinb-
muM.

Bapiaunt B1
(1)

4/7 ogEOro 3 CYMiXHHX KYy-
TiB # 1/4 immoro ckJjIazaioTh
y cyMmi mpaME# KyT. 3Hai-
HiTh ni cymixkEi KyTH.

(2]

CyMa BepTHKaJIbHHX KYTiB B
2 pasy MeHIe 3a KyT, CyMiiX-
HHHA 3 KOXKHHM 3 HHEX. 3Ha#-
AiTh Oi BepTHKAJIBHI KYTH.

©

OgmE 3 HEPOSrOPHYTHX KY-
TiB, IO YTBOPHJIHCH IPH Ie-
PeTHHI ZBOX INpAMHX, B
11 pasiB MeHme 3a cymy
TPHOX IHmMEX KyTiB. 3Ha#-
HiTh Hi YOTHPH KYTH # KyT
MiXX JaHEMH OPAMAMHA.

3HaffiTh Oi KYTH ¥ KyT Mix
IaHHMH IPIMHEMH.

(3]

Haro kyt: o, B i y. Bigomo,
mo a >, a y<pB. HassiTs ce-
Pex KaHAX KYTiB TOH, CyMix-
HE# 3 AxuM Oyze HaiiMeH-
muM.

Bapiantr B2
(1]

Mermmit i3 cymi)xHEX KyTiB
B 4 pasH MeHIme 3a DiSHHOIO
OEX CyMiXHEX KyTiB. 3Haii-
HiThb maHi cymixkEi KyTH.

(2]

CyMa BepTHKaJIbHHAX KYTiB Ha
30° MeHme 3a KyT, CyMkHEAR
3 KOXXHHM 3 HHX. 3HaMZiTH
i BepTHKAJbHI KyTH.

(3]

CyMa TpBOX HEPOSTOPHYTHX
KYTiB, IHO YTBOPHJHCH IIpH
mepeTHHI ABOX IPAMHX, Ha
280° 6inpma 3a dYeTBEpTHH
KyT. 3HaAUAITH @i YOTHPH Ky-
TH ¥ KYT MiXX ZaEEMH Opa-
MHEMH.
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C-4*. BUMIPIOBAHHSA BIAPI3KIB

| KYTIB
(AomMawHA caMmocTiHa poboTa)
Bapiant 1 BapiaHt 2

o

Ha npsawmiii mocirinoBHO NO3HAYEHO
Touxku A, B, C, D Tak, mo

AB=CD. AC=BD.
HoBexiTs, mo

AC=BD. AB=CD.
Touxn A, B i C nexrats Ha ogHil
npamiii, npuaomy AB:BC = m:n
(m, n — HaTypadbHi YHCIa, AKi He
JOPiBHIOIOTH OZHH OXHOMY).

3raiigite AB:AC. 3raigite BC:AC.
Po3riasHbTe BCi MOKJIABI BHIIATKH.

(3]

Ha npamii no3naveno Touxku A i B
TaK, mo AB=10. Yka=xits Ha gamii
npsMmiit po3amimenas Touxu (a6o
MHOKHHH TO4YOK) C, 110 3aX0BOJL-
HAKTHh YMOBY:

a) AC< CB; a) AC>CB;

6) AC+CB=10; 6) AC — CB=10;

B) AC +CB =6; B) AC+CB=8;

r) AC - CB>2. r) CB - AC>4.

Ilpomiars OD JeXHTb y BHYT- IIpomiee OD neXHATH y BHY-
pimmi#t obmacti xkyra AOB, TpimAEi# o6iacti kyra, cy-
OC — 6icexkTrpuca kyrta AOB. MixxkEOr0 3 KyTom AOB,
Hosegits, mo xyT DOC nopis- OC - bicexTprca xyta AOB.
HIOE MOZXYJIIO IiBPi3HHAII KYTiB HoBexits, mo xytr DOC fgo-
AOD i DOB. piBHIOE miBcymi KyTiB AOD i

DOB.
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0

Yepes3 Touxky O mpoBegeHO

TPH NpPAMi, IPAYIOMY

ONHH 3 KYTiB, 10 yTBOPHIHUCA

IpH IHOMY, — NPAMUIA.
Bu3HauTe, CKiTbKM YTBOPHJIOCH

rOCTPHX KYTiB 3 BEepIIHHOIO B
Touni O.

(6]

JIBa KyTH MaioTh COUIbHY Bep-
muHy, a ix 6icekTpHCH € KOIOB-
HAJMbHAMH  OpPOMEHAMHW. 4dH
IpaBHJBHO, INO JaHI KyTH €
BeprEkaseEEME?  Bigmosixs
mpoimocTpy#Te.

TYOHX KYTiB 3 BEepPIIHHOI B
Touni O.

6]

JBa KyTHE MaioTh CHLIBHY
BepmmHY, a ix OicekTpmcm
nepneHAKyAsSpHi. Ym npa-
BHJBHO, IO JaHI KYTH € Cy-
MixkamMu? Bigoosizs mpo-
imrocTpyiiTe.

K-1. OCHOBHI BNACTUBOCTI
HAUMNPOCTILWNX
FrEOMETPUYHUX

®ITYP.
CYMIXHI U BEPTUKANBHI KYTU

Bapiant A1
(1)

Ha mnpomeri 3 mouarxoMm Yy
Touni A HmO3HaueHO TOYKH B
i C. 3malifiTe, JOBKHHY Bif-
piska BC, axmo AB=9,2 cM,
AC=2,4 cm. fxa 3 TOYOK
JIeXKHTH MiXK ABOoMa iEmuMH?

(2]

OzgmH 3 KyTiB, IO YTBOPHUJIH-
CA OpH NepeTHHiI ABOX Ips-
MHX, B 4 pas® MeHIIe 3a iH-
mui. 3HEalAiTE Oi KyTH #H
KYT Mi¥X JaHUMHW OPSIMHUMH.

Bapiant A2
(1)

Ha npomeri 3 mouaTkoM y
Touni A mo3HAYeHO TOYKH B
i C. 3Ha#ifiTe NOBXKHEY Bifi-
pisxka BC, akmo AB = 3,8 cM,
AC=5,6cm. flxka 3 TOUYOK
JIeKHTh MiK ABoMa immumMu?

(2]

OpuH 3 KyTiB, 0 YTBOPHJIH-
Ccs OpH IIepeTHHi ABOX OpsHA-
MHX, Ha 70° Ginepme 3a iH-
mui. 3Ha¥AiTh mi Kytm #
KYT MiXX JaEAMH OPAMHAMH.
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o

IIpomias OC — 6icexTpHca
xyra AOB, mpomiee OD —
bicekTpmca kyra AOC. 3Haii-
mite kyt BOD, sxmo <AOD =
=20°.

Bapiant B1
(1]

Ha npomeni 3 mouaTkoM y
Touni A mosgavyesHo ToukH® B i
C. Bigomo, mo AB=10,3 cwm,
BC=2,4 cvm. §Ixky posxugy
MOJKe MaTH Bigpiszox AC?

(2]

Pisgmnma gBox KytiB, mo
YTBOPHJHCHA OpH IepeTHHi
IBOX IPSAMHX, AOpiBHIOE 42°.
3HAALITE KYyT MiX JaHAMH
OPSAMAMH.

(3]

OzmE i3 cyMidHHX KyTiB B
5 pagip Oispme 3a immmi.
3HaHAITE KYTH, AKi yTBOPIOE
6icexkTpmca 6Ginbmoro kyTa 3i
CTOPOHAMH MEHIIOro.

Bapianut B1
(1)

Ha npswmi#i mosHaueHO TOYKH
B, C i D. §Ixy noBxuHHY MO-
’)Ke MaTH Bigpisoxk BD, sKmo
BC=4,2 cm, CD=5,1 cm?

(2]

3Ha#gITE KYT MiXxK DpaMEMH,
SAKIIO cyMa JABOX HEpoarop-

(3]

IIpomiss OC — 6icekTpmca
kyra AOB, npomias OD —
GicexTpmca KyTa AOC. 3mHaii-
IiTe KyT BOD, axmo <AOB =
=80°.

Bapiant B2
(1)

Ha npomeni 3 mogaTKoM ¥
TOouni A mo3HaYeHO TOYKH B i
C. Bigomo, mo AC=17,8 cm,
BC=2,5cm. SIxy poBxHHY
MoOJKe MaTH Binpisox AB?

(2]

Ogme i3 pgBOX KyTiB, 1m0
YTBOPHJHCS IpPH IIepeTHHi
ABOX OpAMHX, Ha 22° MeHIIe
3a igmmi. 3EalgiTe KyT
MixX ZaHMMH ODPSMHMH.

©

OpuH i3 cyMikHHX KyTiB B
4 pasy MeHImIe 3a IiHIOHK.
3Ha#iAiTE KYTH, AKi YTBOPIOE
b6icekTprca MeHImoOro Kyra 3i
cTopoHaMH Oixsmioro.

Bapiant B2
(1)

Ha npamii#t mosEadeHO TOYKH
B, C i D. §Ixy noBxHHY MO-
’Ke MAaTH Bifpisox BD, skmo
CD=2,6 cm, BC=3,7 cm?

(2]

CymMa [»BOX HEPO3rOPHYTHX
KyTiB, IO YTBOPWJIHCS UIpH
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HYTHX KYTiB, IO YTBOPHJIHCH
OpHE ixXx IepeTHHi, B 3 pasm
MeHIIIe 3a CyMy ABOX iHIDHX
HEepO3ropHYTHX KYTiB.

(3]

3 BepImIHHH KyTa, IOO HAOPiB-
HIOE O, OPOBEeAeHO IPOMiHb,
nepueHARKYIAPHAHA Ko bicek-
TpHCH KyTa. SIKi KyTH yTBO-
pIOE el NpOMiHB 3i CTOpOHAa-
MH JaHOro Kyrta?

OepeTHHi MABOX OpAMHX, B
5 pasiB 6Ginpmme 3a cymy HABOX
iEmMMX HEepPO3rOpHYTHX KYTiB.
3Ha¥AiTE KyT MiXK JaBEMH
OPSAMHMH.

©

3 BepmIMHH KyTa IPOBELEHO
OpoMiHb, HAKHYA MEepHeHAHKY-
JApHEA#M fo ¥oro OicexTpmem i
YTBOPIOE 3i CTOPOHOIO AAHOI'O
KyTa FOCTpHH KYT, INO JOpiB-
Hoe (. 3HaUITE BeJIHUHHY
JaHOTO KyTa.
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TPUHKYTHHUKH

C-5. MEPLUA U OIPYIA O3HAKM PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB

Bapiant A1 Bapiant A2
o (1)
B B
A
@
A C C
‘D
D
Haso: Iaso:
£1=212; A0 =CO;
AB=CB. BO = DO.
HosecTm: IoecTn:
ABD = ACBD. AMOB = ACOD.
(2] (2]
B B
c
A D
Hauo: ITaHO:
CO = DO; £l =/,2;
2C=90°% 48 = 4.
<D =90°.
HosecTH: HoBecTna:

AO = BO. AB=AD.
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(3]

Pieri Bigpiskm AB i CD Tou-
Koo mepetHRy O [Jinarscsa
gasnin. Hosexits, mo AD=
= BC.

Bapiant B1
(1]

Ha=o:

E —cepenunrna AC;
AB=CD;

£l =12,

JloBecTH:

BE = DE.

(2]

A 112 ¢

Hano:

BD — bicexTprca ZABC;
21 =2/2.

JosecTHn:

AB=CB.

©

Pisri Bigpiskm MN i LP To-
gKo0 nmepeTuRy O OinATecs
HaBmoijg. JoBexits, mo MN =
=LP,

Bapiant 52
(1)

E

Hano:
£1=212;
AE = BE;
AC = BD.
HoBectu:
EC=ED.

Haso:

O — cepexuna AB;
£1 =242,

Josectu:

£C=4«D.
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(3 (3
A
p&|2 >
C
HaHo:
Ia®o: 21=22; £3 = /4.
Z1=22; £3=14. HoBecTn:
JoBectH:: AMBO = AADO.
AABC =AADC.
Bapiant B1 BapiaHntr B2
(1] (1
B
N, M
A C
Haso:

Hano: . _
AB=CB; /A= (. o 3= 4

OBeCTH:
JosecTn: "AB = DC
AM =CN. S

B C B C
F F
E E
A D A D

Haso: ABEC = ADFA.
Hosectr: 1) AABC = ACDA;
2) AAEB = ACFD.

Hanso: AMAEB = ACFD.
Hosectr: 1) AABC = ACDA;
2) ABEC = ADFA.
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C-6. PIBHOBEAPEHUWN TPUKYTHUK

Bapiant A1

B
2
A C
Haso0:
21 =175°;
£2=105°.
JoBecTtn:
AABC piBHOGeapeHHI.
B
A (0] C
Hano:
AABC piBHOGeZpeHHH;
AC — ocHoBa; AO = CO.
HoBecTn:
AABO = ACBO.
IlepmMmeTp piBHOGEADEHOTO

TPHEKYTHHKA AopisHIOE 36 cM,
a ocHoBa — 10 cm. 3HaAUZITH
6iYHy CTOPOHY HAHOIO TPHKYT-
HHKA.

Bapiant A2
(1)

B
A C
1/ \2
Hano:
£l =12,
HosecTn:

AABC piBHOGEADEHMIA.

2]

A o C

Haso0:

AABC piBHOGEApeHHIA;
AC — ocHOBa; «1 = £2.
HosecTn:

AABO = ACBO.

13

ITepumerp piBHOGeApeHOrO
TPDHKYTHHKA AopiBHIOE 48 cMm,
a Oigma cropoEa — 15 cM.
3HalAiTE OCHOBY AAHOTO TPH-
KYTHHKA.
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BapiaHnt B1
(1)

B

L~ DN\

A C

Haso:

AB = BC;

£1=2/2,

JosecTH:

AADC piBrOGegpeEHH.

(2]

A Cc

Hano:

AABC piBHOOepeHMIA;

AC — ocHOBa;

AO i CO — 6GiceKTpHCH KYTiB
AABC.

JoBecTn:

AAOC piBHOGEADEHUIA.

(3]

ITlepumeTp piBHOOEADPEHOrO
TPHKYTHHKA NODPiBHIOE 37 cM.
OcHOBa TPHKYTHHKA MeEHINA
3a 6GiuHy cTOopoHYy Ha 5 cM.
3HaUZITH CTOPOHH [HAHOTO
TPHKYTHHKA.

Bapiant B2
(1)

B
A C
D
Haso:
£Z1=12;
AB = BC.
HosecTH:

AADC piBHOGEZpeHHA.

(2]

A C

Hano:

AAOC piBHOGEAPEeHUIH;

AC —ocHOBa;

AO i CO — bicekTpHCH KYTiB
AABC.

HoBecTH::

AABC piBHOGEApEHHIA.

(3]

Ilepumerp piBEHOGEAPEHOTO
TPHKYTHHKA JOPiBHIOE 45 cM,
a #oro OiuHa cTOpOHa MeHIIA
3a OCHOBY Ha 3 cM. 3HaHAiTH
CTOPOHH JAaHOTO TPHKYTHHKA.
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Bapiant B1
o .

B

A N

A C

Hano:

£1=1,2;

43 = /4.

JosecTn:

AABC piBHOGeApeHHi.

(2]

B

A M NC

Hagso:

AMBN piBEOGeApeHHi;
MN — ocHOBa;

AN =CM.

Josectu:

AABC piBHOGEIpEeERH.

(3]

Cyma naBOX cTopiE piBHOGEx-
PEHOTO TPHKYTHHKA JOPiBHIOE
26 cM, a mepumeTrp — 36 cM.
fAxuMu MOXYTH OyTH CTOpO-
HHE JaHOTO TPHKYTHHKAa?

Bapiant B2

B

Al " c
D
Hano:
£l =/,2;
43 = /4.
HoBecTn:
AADC piBaOGexpeHmH.

(2]

A D EC

Haso:

AABC piBEOGEApeHHit;
AC — ocHOBa;

AE =DC.

JoBecTH:

ADBE piBEOGEApeHHH.

13

OgpHa 3i cropiE piBHOGEHpEHO-
ro TPEKYTHUKA JOPiBHIOE 8 cM,
a mepmMmeTp — 26 cm. AxmMum
MOXyTh OyTE iEmMi cropoEH
LAaHOTO TPHKYTHHKA?



76

TEOMETPIS-1

K-2. NEPLUA U IPYI'A O3HAKMU
PIBHOCTI TPUKYTHUKIB.
PIBHOBEOAPEHUN TPUKYTHUK

BapiaHt A1
(1)

ITepumeTp piBHOGEAPEHOIO TPH-
KYTHHKA AopiBEIOE 35 cM. 3Haii-
IiTh CTOPOHH [OaHOI'O TPHKYT-
HHUKa, AKO0 6iYHa CTOpOHA Ha
5 cM MeHIIA 3a OCHOBY.

(2
/B\/ C
A D
Hamo: AD =CB;

£/ADB = «CBD.
Hosectu: AB=CD.

B
A C
Haso: BD — b6icektprca <ABC;

<ADB = «CDB.
Hosectn: AADC pirEOGEApEHMIA.

Bapiant b1
(1)

ITepumerp piBEOGEApPEHOrO
TPHKYTHHKA JopiBHIoe 70 cM.
3HadifiTE CTOPOHH JAaHOTO
TPHKYTHHKA, AKINO #oro Oiu-
Ha CTOPOHa& BiZHOCHTBCA [HO
OCHOBH AK 5:4.

BapiaHt A2
(1)

Ilepmverp piBHOGEZpEHOrO TPH-
KYTHMKa JfopiBHIOE 42 cM. 3Haii-
IiTh CTOPOHH MJAHOTO TPHKYT-
HEKA, AKOo biuEa cTOpoHA B
3 pasu 6inbIma 3a OCHOBY.

(2]

BM C
A D
Hano: AB=CD;
«<BAC = «DCA.

Hosectu: £B = «D.

A D

Hamo: «B = «C; BO =CO.
Hoectr: AAOD pisEOGeapeHwMii.

Bapiant 52
(1)

ITepmmeTp piBHOGeapeHOrO
TPHKYTHHKA AOPiBHIOE 48 cM.
3HaAUAITE CTOPOHH JAHOIO
TPHKYTHHKA, SKIIO HOro oc-
HOBa ckiaagae 0,4 6iumoi cro-
POHH.
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(2]

C
B o) M
A
Maro: ZAOM = .COM;

AO=CO.
Hosectu: AB =CB.

B ‘ C
PN
A D
Haso: AAOD piBEOGenpeHHii;

£BAO = £CDO.
Hosectn: «B = «C.

Bapiaunt B1
(1)

Ilepmmetp piBEROGERpEHOrO TPH-
KyrHEKa JopieEioe 110 cm.
Axummr MoxyTe GyTH CTOpO-
HY TPHKYTHHKAa, SKIOO AOB-
JKHHHE JBOX 3 HHX BifHOCATB-
ca gk 3:4?

(2]

B C
M
A D
Hano: AAOD piBHOGEApERHH;

AC=BD.
Hosectr: AB = DC.

C
B D M
A
Haso: CD=AD;
£CDM = £tADM.

HoBectr: £A = £C.

B C
PN
A D
IOaro: AAOD piBrOGenpeE™wii;

£BAD = £«CDA.
Hosectu: AB = DC.

Bapianr B2
(1

TlepumeTp piBHOGEADEHOTO TPH-
KyTHEKa JgopiBHIOE 30 cM.
AxmME MOXyTH GyTH cTOpO-
HH TPHKYTHHKA, SKINO OXHA
3 HAX Ha 3 CM MeHIIa 3a iH-
my?

(2]

Bz C
LA
A D
Haro: ABOC piBHOGexpermii;

AC = DB.
Iosectu: AB = DC.
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(3 (3
B C B c
A D A D

Haso: AABO = ACDO.
Hosectu: AABD = ACDB.

Haso: ABOA = ADOC.
Hosectu: AABC = ACDA.

C-7. TPETA O3HAKA PIBHOCTI
TPUKYTHUKIB. BNIACTUBICTb ME[L1IAHW
PIBHOBEOAPEHOIO TPUKYTHUKA

Bapiant A1

B 10° C

A D

Hanmo: AB=CD; BC = DA;
2C =40°.

Hosectu: AABD = ACDB.
3HalTH: LA.

(2]

Y rpuxkytemky ABC npose-
neHo meniaam AM, BN i CK.
3Ha#giTH HEepUMETP TPHKYT-
auka ABC, axmo AK =2 cm,
BM =3 cMm, CN =4 cMm.

©

Ha 6iusmx cropoHax piBHO-
6enpeHoro TpukyTEEKa ABC
BigkyiameHo piBHLI Bifgpiskm
BM i BN. Bippisoxk BD —
MeZiaHa TPHKYTHHKa. [oBe-
AiTe, mo MD=ND.

Bapianut A2
(1

A C
2 o
D

Hamo: AD=AB; CD=CB;
<D =120°.
Hosectn: ADAC = ABAC.
3rafTH: £B.
¥V rtpukyrEmKy ABC mpose-
meHo wmepiasm AD i BE.
3Ha#AiTh HEepEMETp TPHKYT-
EuxKa ABC, axmo AB =8 cwM,
CD=2cm, AE =4 cMm.

(3]

Ha 6iusmx cTopoHax piBHO-
6empesoro TpuxkyTEHKA ABC
BigkgazmeHo piBHLI Bigpiskm
BM i BN. Bigpisok BD —
BHCOTa TPHKYTHHKAa. JloBe-
gite, mo MD=ND.
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Bapiant b1

1
/B / C
A ~D
Haso: AB=CD; BC=AD.
Hoeectr: £A = £C.

2]

V rpmryremky ABC mnpose-
neHo Mezniamy BE. 3ma#igiTs
IOBXWHY Binpiska AE, SKIIO
AB =6 cM, mepuMeTp TPHKY-
TaEka ABC popiBHIOE 18 cM,
a BC ma 2 cMm 6insme 3a AB.

©

Ha 6iuEEx cTopoHax piBHO-
6egpesoro TpmkyTHEHKa ABC
3 ocmoBo AC BifKIaneHO
piBri Bigpisku AM i CN.
Bigpisok BD — mepniama Tpm-

KyTHEKa ABC - mnepeTHHae
Bifipizok MN y toumi O. Ho-
Bexite, mo BO — wmexiama

TpukyTEEKa M BN.

Bapiaut B1

M
A D

Harmo: AB=CD; AC = BD.
Hosectu: «CAD = «BDA.

Bapiant B2
(1)

A C

D

Haso: AB=AD; BC=DC.
Hosectm: £B=/D.

(2]

Y tpukytauky ABC npose-
IeHo MeZiagy AM. 3HaHAiTH
nepuMeTp TpEKyTHEKA ABC,
AKmo BM =4 cm, AB=5 cmMm,
a AC B 2 pasu 6inpme 3a AB.

(3]

Havo piBHOOEApeHHH TDHKY-
TEEK ABC 3 ocHOBOWO AC i
BucotToio BD. Ha mnpomeHax
BA i BC posa TPHKYTHHKOM
ABC BigxnazneHo piBHI Bigpi-
sku AM i CN. Ilpomiss BD
mepeTmHaE BiApisok MN vy
Touni O. Hdosexits, mo BO —
BHcoTa TpukyTHHKa MBN.

Bapiant B2

R
A D

Haso: AB=CD; AC=BD.
Hosectm: £LACB = «DBC.
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(2]

IlepuMeTp TPHKYTHHKa HO-
piBeOE 40 cM. Megiama gi-
JUTH JAaHWH TPHKYTHHK Ha
IBa TPHKYTHHKH, IEePHUMETDH
AKAX gopiBHIOIOTE 28 cMm i
24 cm. 3Ha#ZiITE [OOBXKHHY
KaHOl MezniaHm.

(3]

Y piBEHOGEADEHOMY TDPHKYT-
BAKYy ABC Touka D — cepe-
nuHa ocHoBEH AC. Ha mpowme-
Hax AB i CB mosa TPHKYT-
BrKOM ABC no3HaYeHO TOYKH
M i N sBigmoBizHO Tak, IO
BM = BN. HoBexiTs, mo
ABDM = ABDN.

(2]

V TpEKYTHHKY OpOBEZEeHO Me-
Jiagy 3aBHOBXKKH 8 cM, sKa
OimATh KAaHWH TPHKYTHHK Ha
IBa TPHKYTHHKH 3 IEeDHMET-
pamz 25 cMm i 27 cm. 3Hai-
IiTe mepEMeTp ZAHOI'O TpH-
KYTHHKA.

(3]

¥V piBEOGEAPEHOMY TPHKYT-
suKy ABC touka D — cepe-
IuHa ocHOBH AC. Ha mpowme-
HAXx AB i CB mosa TpHKYT-
HEKOM ABC mo3Ha4YeHO TOUKH
M i N sBigmoBigHO Tak, IIo
«BDM = £«BDN. JoBeaiTs, mo
ABDM = ABDN.

K-3. O3HAKU PIBHOCTI TPUKYTHMUKIB.
PIBHOBEAOPEHUUN TPUKYTHUK

BapiaHt A1

o

¥V piBEOGEAPEHOMY TPHKYT-
HEKYy 3 nepmmerpoMm 40 cm
OCHOBa B 2 pasdW MeHIOa 3a
6igay cTopory. 3HaAHAITH CTO-
POHH TPHKYTHHKA.

(2]

Y piBEOOEOpPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC touxkm K i M € cepe-
gmHaMA OivEmx ctopir AB i BC
Bigmosigmo. Bigpisox BD —
Mezniaga TpmkyTHHKa. JloBe-
IiTs, mo ABKD =ABMD.

Bapiant A2
(1)

¥V piBHOOEZDEHOMY TPHKYT-
HAKY 3 nepmMeTrpoM 35 cM
6iguEa cTopoHa B 2 pas® 6inb-
ma 3a OCHOBY. 3HAHZITH CTO-
POHH TPHKYTHHKA.

(2]

¥V piBHOOEADPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC Touku K i M € cepe-
IuHaMHA OivEmx cropia AB i BC
BizmoBigEO. Bigpisox BD —
MefiaHa TpHKyTHHKA. JloBe-
nith, mo AMAKD =ACMD.
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o

HoseniTs, mo BHcOTa DiBHO-
GenpeHOr0 TPHKYTHHKA, IPO-
BeeHa [JO OCHOBH, JiJIHATH
TPHKYTHHK Ha [JBa piBHEX
TPHKYTHHKH.

Bapiant b1
(1)

Y piBHOGeZpeHOMY TPHKYT-
HHKYy 3 mnepmmeTrpoM 48 cm
6igEa cTOpOHA BiZHOCHTHCH
IO OocHOBH AK 5:2. 3Haugits
CTODOHW TPHKYTHHKA.

(2]

Y piBEHOGEADEHOMY TDHKYT-
EuKy ABC 3 ocmosowo AC Ha
megiagi BD no3BaYeHO TO4-
Ky K. IloBexiTh, m0 TPHKYT-
2K AKC piBEOGEApDEHHIA.

(3]

Y piBEOOEAPEHOMY TPHKYT-
EuKky ABC 3 ocHOBOIO AC
mpoBefieHO Oicextpmem AE
i CD. [Hosexits, mo AADC =
=ACEA.

Bapiant B1
(1]

IIepmmetp piBHOGEAPEHOrO TPH-
KyTHHKa B 4 pasu Oinbme 3a
ocHOBY # Ha 10 cM Ginpme 3a
6iury cropory. 3HAHAITH CTO-
POHH TPHKYTHHKA.

(3]

JoBeniTe, mo bicexTpHmca pis-
HOGEApPEHOro TPHEKYTHHKA,
IpOBefieHa L0 OCHOBH, JiJIHTH
TPEKYTHHAK HAa JBa piBHHEHX
TPEKYTHHKH.

Bapiant B2
(1)

Y piBEOGEZpEHOMY TPHKYT-
HAKY 3 mnepuMeTpoM 48 cMm
OCHOBa BigHOCHTECA L0 6iuHOl
cropoEr gk 2:3. 3HaUgiThL
CTOPOHHM TPHKYTHHKA.

(2]

Y piBHOOEApPEHOMY TPHKYT-
BEKY ABC 3 ocHOBOIO AC Ha
Bucori BD mo3Ha4YeHO TOY-
ky K. [oBeniTh, mo TPHKYT-
BuxK AKC piBHOOCeApeHHi.

©

YV piBEOOEApPEHOMY TDHKYTHH-
Ky ABC 3 ocrOBOI0O AC mpoBe-
zeno mexpiagm AE i CD. Iose-
iTh, mo AABE = ACBD.

Bapiant B2
(1

Biuma cropoHa piBEOGEApE-
HOTO TPHKYTHHKA B 2 pas|
Oinpma 3a ocHOBY ¥ Ha 12 cm
MeHINa 3a IEePHEMETP TPHKYT-
HHEKA. 3HaUAITE CTOPOHH TPH-
KYTHHKA.
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(2]

Y piBEOGEADEHOMY TPHKYT-
EuKY ABC 3 ocHOBOIO AC Ha
cropoEax AB i BC mo3Ha4eHO
BizmosigEO Touk® M i N Tax,
mo <ACM = «CAN. HoBexiTs,
mo TpHKYTHHEK MBN piBHO-
GexpeHH.

©

JloBeniTe, IMO cepefHHH CTO-
PiH PiBHOCTOPOHHLOI'O TPHKY-
THHKa € BepIIMHAMH iHIIOro
PiBHOCTOPOHEBOrO TPHKYTHH-
Ka.

(2]

Y pisEOGEApDEHOMY TPHKYT-
BEKY ABC 3 ocBOBOIO AC Ha
croposEax AB i BC mosEa4eHO
BigmosigHO ToukH M i N Tax,
mo AM =CN. Bigpisxkr CM i
AN 1epeTHHAIOTECA B TOU-
oi O. [oBegiTe, MO TPHKYT-
BEK AOC piBHOGEApEHUIA.

(3]

HoBexiTh, Mo cepefHHHW CTO-
piE piBHOGEZpEHOro TPHKYT-
HHAKA € BepIIHHAMH iHIIOro
piBHOGEADPEHOr0 TPHKYTHHKA.

C-8. MAPAIENbHI NPAMI

Bapiant A1
(1]

1/2 4
Vi
5/6 b
7/ 8
Hamo: a || b;

£3 =28°.
3HaiiTh pemTy KYTiB.

Hano: «1 = 2.
Iosectu: a || b.

BapiaHt A2
(1)

1/2 4
o
5/6 b
778
Hago: a || b;
£5=124°,

3Ha#LiTH pemTy KyTiB.

(2
/2 a

/.

7/

Hamo: 21 + £2 =180°.
Dosecrr: a || b.
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©

/1

/o
/.
Hamo: z1 = £2;

£2 +£3 =180°.
Iosecrn: a || c.

Q‘IQ

BapiauTt B1

(1
1/2 4
7
5/8 b
/8
Haso: a || b;

«£3 meBIme 3a <4 Ha 30°.
3HaiiTH: KyTHE 1-8.

(2]

/1 a
/
2/

Haso: £1 = £2.
Hosectu: a || b.

Iamo: AD || BC; £ACB = 50°;
AC — 0Gicextprca «BAD.
3matiTu: £ABC.

Haso: £1 + 22 =180°;
£2=1/3.
Iosecra: a || c.

Bapiant B2

(1)
1/2 a
7
5/6 b
7/ 8

Hano: a || b;
£5 6invme 3a £6 Ha 12°.
3malita: xytH 1-8.

(2]

/1 a
/[
/2

Haso: £1 + 22 =180°.
Iosecrn: a || b.

©

A/ C

V

B/ D

Hamo: AC || BD; LACB = 25°;
BC — 6icexTprca £ABD.
3matita: «BAC.
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Bapianr B1
(1)

[\
2 3

1/ 4\
Hago: «£1 =2 =35°
£3=42°,
Suaiita: <£4.

% b

(3]

E

A [ D

Iaro: AB || CE; «BAC = 20°;
¢BCE : z<ECD =4:1.
3masitu: «BCD.

Bapiant B2

/ /3
2

1
/ 4/
Hamo: £1 =60°; £2=120°
£3="53°.
SuaiiTh: z4.

% L % ab

(3
E\/C\
A B D

Haro: DC || BE; «.CDB = 40°;
/ABE : zEBC =1:3.
3ra#itn: £LABC.

C-9. CYMA KYTIB TPUKYTHUKA.
SOBHIWHIU KYT TPUKYTHUKA

Bapiant A1
(1)
40
B
120°
A C

BHaii"m KyTH TpuKyTHHEKa ABC.

BapiaHt A2
(1)

B/70°

140°
A [

3HaiiTH KyTH TpUKyTHHKA ABC.
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(2]

BrEyTpimHi XyTH TPHKYTHH-
ka ABC mponopniiigi wmciam
2,5, 8.

a) 3HaMAITE KYyTH TPHKYTHH-
xa ABC.

6) 3Ha#iZAiTE 30BHIMHI KyTH
TpEKyTHHEKa ABC.

(3]

YV tpmxyTEEKY ABC mposezne-
Ho Oicextpmcy BD, <A =50°,
«B =60°. 3gaiifiTy KyTH TPH-
kytruEka CBD.

BapiaHtr B1
o -

A C
Haso: AB = BC.

3HaigiTe KyTH TpuKyTEEKA ABC.

2]

30BHImMAI# KYyT TPHKYTHAKA
mopisHIOE 140° a BEHyTpPimHIL
KyTH, He CYMiXEHiI 3 =HHM,
BigHocaTeca ax 3:4. 3maii-
giTe yci BEHyTpimEI KyTH
TPHEKYTHHKA.

(3]

TpukyrEmk ABC piBHOGegpe-
HWi 3 ocHOBOIO AB. BicekTpucn
KYTiB OpH OCHOBi mDepeTwHa-
foTses B Touni D, </ADB =100°,
3Hauaite kyt C.

2]

BEyTpimHEI KyTH TPHKYTHH-
ka ABC opomopniiiEi wmciaMm
3,5, 17.

a) 3Ha#UAiTL KYTH TPHKYTHH-
xa ABC.

6) 3Ha#giTe 30BHImMHI KyTH
TpEKyTEHKA ABC.

(3]

V¥V tpuxkytraEuky ABC npoBeneHO
6icextpucy BD, /ADB=120°,
«B =80°. 3HaiifiTs KyTH TPH-
kytHEKa CBD.

BapiaHt B2
(1)

B
C
A 140°\
Jaso: AB = BC.
3HadgiTs KyTH TpEKyTHEKA ABC.

2]

Opue i3 BHYTpimHIX KyTiB
TPEKYTHHKA B 3 pasd Oinbme
3a iEmwui#, a 3oBHimMEIA KyT,
cymiskHER# i3 TpeTiM BHyTpim-
HiM kyTOM, RopiBHIOE 100°
3Ha#fiTe yci BEyTpimHI KyTH
TPHKYTHHKA.

3]

TpuxytEuxk ABC pisHOGEIpE-
HU# 3 ocHOBOIO AB. BicekTpu-
CH KYTiB OpHM OCHOBiI IIepeTH-
BarwThcA B Touni D, «C =100°.
3Haizgite xyT ADB.
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Bapiaur B1 Bapiant B2

(1) (1)
AB Bm
A D E C A D E C

Haso: AD = BD; BE =CE;
«BDE = 40°; «1BED = 60°.
3ravTH: £ABC.

(2]

SxuME MOXKYTE 6yTH KyTH piB-
HOOEApeHOro TPHKYTHHKA, K-
mo oxuH 3 HEX Ha 40° MeHmIe
3a cyMy LBOX iHmmx?

(3]

OmuH 3 KyTiB TPHKYTHHKA KO-
piBHIOE cyMmi gBox immmx. Io-
BeZiTh, IO HAHWH TPHKYTHHK
OPSAMOKYTHHM.

Hasvo: AD =BD; BE =CE;
£A =30°; £C=20°.
3ratitu: «DBE.

(2]

Axmvm MoxkyTs GyTH KyTH piB-
HOOEApEeHOIO TPHKYTHHKA, SIK-
IO OAHH 3 HEX B 5 pasiB MeH-
mIe 3a cCyMy ABOX immmx?

©

OnuHE 3 KYTiB TPHKYTHHKA HO-
piBHIOE pisHHIi IBOX iHIIHEX.
JoBexniTs, mo maEW# TPHKYT-
HHK OPSIMOKYTHHH.

C-10. MPAMOKYTHUN TPUKYTHUK

Bapiant A1
(1)
A
150°
C B

3HaNTH rocTpi KyTH TPHKYT-
Huka ABC.

Bapiant A2
(1)
A
C B

SHaHUTHE rocTpi KyTH TPHKYT-
HuKa ABC.
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(2]

BmcoTra rocTpoxyTHOro TPH-
kytauxka ABC yrBOpioe 3i
CTOpOHAMH, IOHO BHXOAATH i3
Tiei camoi BepmmHEHA, KyTH 18°
i 46°. 3EafifiTH KYTH TPHKYT-
HEKa ABC.

©

VY OpAMOKYTHOMY TPHKYTHUKY
ABC AB<BC<AC. Hassite
HaWMEHIIH# KYT TPHKYTHHKA
# 3Ha#AiTE #WOro rpagycHY
Mipy, #KIIO ogWE i3 KyTiB
TPHEKYTHHKA AOPiBHIOE 55°.

Bapiauntr B1
(1)

A

150°
B

Haso: AD — bGicekTpHca KyTa

CAB.

3Ha#TH: rocTpi KyTH TPHKYT-

HEEKa ACD.

2]

BicekTprca opsimoro xyTa mpsi-
MOKYTHOI'O TDPHKYTHHKA YTBO-
PIOE 3 TilOTEHY30I0 KYTH, OfUH
3 AKEX JopiBHIOE 70°. 3HAUOITE
TOCTpi KYTH HAHOIO TPUKYTHHKA.

(3]

¥ rpuxkyrtauxky ABC LA < 4B,
AC<AB. KyTE TpHKYTHHKAa
BigEocaTbca sk 1:3:5. 3maii-
IiTB KyT 4.

2]

BrcoTa TrocTpOKyTHOTO TpH-
xkytHEKa ABC yTBOpIOE 3i
CTOPOHAMHM, INO BHXOAATH i3

Tiel camoi BepmmHEH, KyTH 24°
i 38°. 3Ea#fiTE KYTH TPHKYT-
srka ABC.

©

Y npsAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC AB<BC<AC. Ha-
3BiTh Ha¥MEHIIWH# KYT TPHKYT-
HEKa ¥ 3HaAHZAiTH Horo rpagyc-
HY Mipy, SKIIO OJHH i3 KYTiB
TpEKyTHHKa Ha 20° MeHme
#toro Ha#tbinbmoro KyTa.

Bapiant B2
(1)

A

110°

B
Haso: AD — GicexTpHca KyTa
CAB.
3HaUTH: FOCTPi KYTH TPHKYT-
sEuKa ABC.

2]

Bucora npaMoOKyTHOro TpH-
KyTHHKA, ONyIlleHa Ha Trimore-
Hy3y, YTBODIOE 3 ONHMM 3 KaTe-
TiB KyT 55° 3HadmiTe roctpi
KYTH ZAHOI'O TPHKYTHHKA.

(3]

Y tpmkyTEUKY ABC LA < 4B,
AC<AB. KyTH TpHKYTHHKA
BiggocaTees Ak 1:3:5. 3Haii-
mite xyt C.
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Bapiaunr B1
(1)

A

C B
Haso: £ZACB=90°; «.DCB = 50°.
3Ha#UTHA: rOCTPi KYyTH TDHKYT-
sEKa ABC.

2]

Kyt Mmixk GicekTpHCOl0 # BHCO-
TOI0, IPOBEIEHAMH 3 BepIIHHH
Ha¥biNbIMoOro KyTa IPSMOKYT-
HOTO TPHKYTHHKA, [JOPiBHIOE
14°. 3gaiigiTs rocTpi KyTH Za-
HOTO TPHKYTHHKA.

3]

¥V piBEOGEAPEHOMY TPHKYT-
BEEKY ABC CTOpPOHH [AOpiB-
HIOIOTh 2 cM i 6 cM. BHalAITE
IOBKHHY CTOPOHH AB, AKIDO
LA > /ZB.

Bapiant B2
(1)

A

C B
Hanmo: LZACB =90°; £B=40°.
3Ha#¥TH: roCTpi KYTH TPHKYT-
mrxa ACD.

2]

Kyt mix GicexTpmcoio # BHCO-
TOI0, IPOBEEHAMH 3 BEPIIHHHA
HaibinbIIOro Kyra OpPSIMOKYT-
HOTO TPHKYTHWKA, MJODiBHIOE
22°. 3EaiifiTe TOCTPi KyTH [na-
HOI'O TPHKYTHHKA.

(3]

¥V piBEOGEeApEHOMY TPHKYT-
HAKY ABC CTOpOHH J0piB-
HIOIOTh 2 ¢cM i 6 cM. 3EaAAITE
IOBXXHMHY cTOpoHH BC, axmpo
LZB< LC.

C-11*. CYMA KYTIB TPUKYTHUKA
(aoMauwHsA caMocTinHa pobora)

BapiaHTt 1

(1)

OxzmHE 3 KYTiB TpPHKYTHHKA
IOpiBHIOE O. 3HAUZITL KYTH,
SKi YTBOPIOIOTBCS IHOPH Iepe-

Bapiant 2
(1)

OnmuH 3 rOCTPHEX KYTiB TPHKYT-
HHAKA JOPiBHIOE o. 3HAUAITH
KYTH, SIKi yTBOPIOIOTHCSI HOPH
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TuHi OiceKTpHC ABOX iHmMHX
KYTiB TPHKYTHHKA.

(2]

¥V OpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
ABC muposezero Bucory BD.
3HalgiTE AOBKHHY rillOTeHY-
sm AC, sxmo <LABD=60°,
CD =2 cwm.

(3]

Bmcora # Mexmiama, mpoBezeHi
3 opHi€l BepIIHHH, LiNATH
KYT TPHKYTHHKA Ha TPH DiB-
Hi vacTHHEHH. 3HaHAITE KYyTH
TPAKYTHHKA.

o

Y rpuxkytEEky ABC 4B=
= 50°. BicekTpucu BEyTpimI-
HBOro KyTa A i 3oBHimEBOrO
KyTa mpm BepmwmHi C nDepe-
THHAIOTHCA B Touni D. 3Haii-
IiTe kyT ADC.

(5]

Ha rimorenysi AC mpsiMOKYT-
Horo TpuxkyTEEKA ABC mosHa-
yego ToukE K i M Tax, mpo
AK=AB i CM=CB (touka M
nexnuts Mixk A i K). 3EaigiTe
KyT MBK.

IepeTHHi BHUCOT, IPOBELEHHX
IO CTOPiH ZaHOTrO KyTa.

(2]

Y OpsAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC rimorernysa AC mpopis-
Hioe 16 cMm. Brucora BD pinuTs
KyTr B Ba mBa KyTH, OmEH 3
Axmx Ha 30° OlLmbIme 3a iHImmA.
3HaHZITP MOBKHHE BifpiskiB
AD i DC, sxmo AD > DC.

(3]

Bucora, mpoBefera o 6iumOl
CTOPOHH pPiBHOOEAPEHOro TPH-
KYTHHKA, LiMATH HABOLI KYT
MiX OcHOBOIO i GiceKTpHCOIO
KyTa OpPH OCHOBi. 3Ha¥giTe
KYTH TPHKYTHHKA.

4]

Y tpmxytEEKY ABC 0icexT-
pHCH BHyTpimEBOro KyTa A i
30BHIIIEROIO KyTa IpPH BEpIIH-
Hi C mepeTHHAIOTLCA B TOY-
oi D, npmuomy LADC =20°.
3ra#gites kyT ABC.

(5]

Ha npozoBxeHHAX rimoTeRy-
3u AC IPAMOKYTHOTO TPHKYT-
BuKa ABC nosHageno Touxk: K
i M, rak, mo AK=ABiCM-=
= CB. 3maiigits kyr MBK.
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K-4. MAPANEJIbHI NPAMI.
CYMA KYTIB TPUKYTHUKA

Bapiant A1
(1)
yA a
y
2 b
/

Iano: a || b; ¢ — ciuma;
21+22=102°,

3Ha#giTe yci HepO3ropHYTi
KYTH, I0O YTBOPHJIHCS.

(2]

¥V tpmkyrEEKy ABC KyT A
nopiBEIOE 50°, a Xyr B B
12 pasis Memme 3a kyt C.
3maigite kytzE B i C.

(3]

¥ tprxyTEEKY ABC KyT C HO-
pisrroe 90°, xyr B pmopiBHIOE
35°, CD — BumcoTa. 3Ha¥miTH
KyTHa TpuKyTHEKa ACD.

Bapiant b1
¢
1/ a
2 b
/
Hano: a || b;
¢ — cigHa;
z1 : 22="T:2.

3HaiifiTe yci HeposropEyTi
KYTH, IO YTBOPUJINCH.

Bapiant A2

(1)
7 g
1
A
/
Iago: a || b; ¢ — ciuga;
£1-42=102°,

3Ha#ifgiTh yci Hepo3ropHYTi
KYTH, IO YTBOPHIHUCH.

(2]

Y TpmkytEERKY ABC KyT A
zopiBaIOE 80°, a kyT C Ha 40°
6inpme 3a xkyT B. 3Ha#miTh
kyta BiC.

©

¥ tpukyTEEKy ABC xyT C po-
pisatoe 90°, KyT A HOpPiBHIOE
70°, CD — GicexTpuca. 3Hali-
JiTh KyTH TpEKyTHHKA BCD.

Bapiantr B2
(1)

/
b

1/
Haro: a || b;
¢ — cigmHa;
£1 1 £2=5:17.
3Ha#giTe yci HeposropHyTi
KyTH, IHO YTBOPHUIHCAH.
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(2]

3HalLiTh KYTH TPHKYTHH-
xa ABC, axmo KyT A Ha 60°
MeHIme 3a KyT B i B 2 pasm
MeHIIe 3a KyT C.

©

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC («£C=90°) 6icekTpn-
cz CD i AE nepeTHHaAIOTHCHA B
Touni O, £AOC = 105°. 3Haii-
IiTh rOCTPi KYTH TPHKYTHHKA
ABC.

Bapiaut B1

o
%- a

f
/3
Iano: a || b; ¢ — ciura;
«£3 6inpme 3a cymy 21 +4£2 B
4 paszH.
3HalniTe BCi HEPO3ropHYTL
KYTH, IO YTBOPHJIHCSH.

2]

Y TpmxytEEKY ABC KyT A
MeHme 3a KyT B B 3 pasm, a
30BHImMHI# KyT mpu BepmmHi A
Oiypme 3a 30BHIMHIN KyT mpm
BepmuHI B Ha 40°. 3HaiiziTh
BHYTPiIIHI KYyTH TPHKYTHH-
xa ABC.

(3]

Y tpukytEUKY ABC kyT C Ho-
piBEroe 90°, a KyT B HOpiBHIOE
70°. Ha xatetri AC Bigkiaze-
HHE Bigpisok CD, mo #opis-
gioe CB. 3Ba#fiTh KyTH TpH-
xKyTEEKA ABD.

(2]

3Ha#AiTE KYTH TPHKYTHH-
ka ABC, axmo Kyt B =Ha 40°
6insme 3a KyT A, a XyT C B
5 pasiB Oinmeme 3a KyT A.

(3]

Y OpsSMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC («£C=90°) GicexTpH-
cu CD i BE nepeTHHaIOThCHA B
Touni O, «BOC =95°. 3mHaii-
IiTh TrOCTPi KYTH TPHKYTHHKA
ABC.

Bapiantr B2

o
%. a

A
73

Hamo: a || b; ¢ — ciugna;

£2 meHIIE 3a pisEHIIO
£3 - «1 B 7 pasis.

3BaiifgiTh Bci HepoSropHYTi
KYTH, IO YTBOPHJIHACS.

(2]

Y tpuryrEEKY ABC KyT A
meHme 3a KyT B Ha 80° a 30B-
HiMHEI# Kyr OpE BepmuHI A
6ineme 3a 30BHiImMEHEIA KyT OpH
BepmuHi B B 2 pasu. 3HaULITE
BHYTPiIIHI KyTH TpPHKYTHH-
xa ABC.

(3]

Y tpukyrEEKY ABC KyT C no-
pieeroe 90°, a xyT B mopieHIOE
70°. Ha mpomeni CB Bigkia-
meEH# Bigpisox CD, mo pHo-
piBEioe CA. 3Ha#AiTE KyTH
TpEKyTHEKA ABD.
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I'eomeTpunuHi MOOYyIZOBM

C-12. KOJIO

Bapiant A1 Bapiant A2
(1 (1

0] 0]

Ao B A C B

Haro: £OCB = 90°. Haso: AC = BC.
Hosectu: AC = BC. Hosectm: OC 1 AB.
(2 (2

C
Haro: AB i AC — poTwmuHi.
Hosectu: OA — 6icekTpmca
«BOC.

SHalfiTE BifCcTaHL MiXK IEHTpa-
MH IBOX KiJ y BHIAAKY 30BHIII-
HBOI'O JOTHKY, SIKOIO iX pamiych
HopieEIOIOTE 31 cM i 52 cm.

Bapiautr B1
(1)

AN

A —” B
3uaiiT: KyTH TpEKyTEHUKA AOB.

‘

Haso: AB i AC — porwuHi.
Hosectr: AO — 6icexTpHca
£BAC.

(3]

3HalAITs BiicTaHP MK IEHTpa-
MH Kl y BHEOSgKY BHYTpim-
HBOI'O HOTHKY, AKINO IX pagiy-
cu popisaIOOTE 31 cM i 52 cM.

:a iaH2
A

A™B
SHaimH: KyTH TpuKyTEHHKA AOB.

B ‘
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(2] B

(0]

A < Cc

Haso: CB — goTwuHA;
<C = 20°.
3uairmn: KyTH TpEKyTHEKA AOB.

©

BigcTams Mixk meHETpaME ZBOX
KijJ, DJO [OTHKAIOTECA 30BHI,
mopisHioe 18 cm. 3EHaigiTh
paziycm Kij, SKIIO OXWE 3 HAX
B 2 pasu Oiibme 3a iBTmmii.

Bapiant B1
(1)

D C B

A
Oamo: BC =CD; «OBC = 20°.
3HaiTH: KyTH TpEKyTHIKA ABC.

2} B

C
Hamo: AB i AC — poTmusHi;
ZA =60°.
3maiitTr: £BOC.

©

Touka AOTHEKY BIHCAHOrO KO-
Ja AinuTe OidHY CTOPOHY piB-
HOOeIpeHOro TPHUKYTHHKA Ha
Bigpiskm 3 cM i 5 cMm, moum-
HaoU® Bif ocHOBH. 3HAMAITH
nepuMeTp TPHKYTHHKA.

(2
N\

Hamo: CB — pgoTH4Ha;
ZA = 30°.
3maitTy: KyTH TpEKyTEEKA BOC.

(3

Bigcrasr Mixxk meHETpaMmE ZBOX
KiUI, IN0 JOTHKAIOTECSA BHYTPI-
mELo, AopiBEIcE 18 cM. 3Haii-
HiTh pagiyceE Kij, Ko oguH 3
HEX B 4 pasu MeHIIe 3a iHmmmii.

Bapiant B2
(1)

A A
XS
A
Hamo: BC =CD; £BAC = 50°.
3HatiTi: KyTH TpEKyTHHKA OBC.

0 B

C
Haso: AB i AC — potmuHi;
£BOC =100°.
3mautm: <BAC.

©

Touka ZOTHKY BIOIHCAHOIO KO-
Ja pinnTe 6iuHy CTOpPORY piB-
HOOepeHOrO TPHKYTHHKA Ha
Bigpiskm 3 cM # 5 cM, moum-
HAOYX BiJ BepIIWHH, IPOTH-
JIe’KHOI [0 OCHOBH. 3HAHZIITH
mepuMeTp TPHKYTHHKA.
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C-13. 3A[1AYI HA NOBYAOBY. 'MT

Bapiaunt A1 BapiaHt A2
(1)

IIo6ynyiiTe TpuKyTENE ABC, Axkmo
<A =30°, «B=50°, AB=4 cMm. AB=4cM,AC=5 cMm, £A =60°.

(2]

Io6yxyiiTe piBHOGEAPEHN TPHKYTHHE

32 OCHOBOIO ¥ IIepHMETpPOM. 3a GigHOIO CTOpPOHOIO # mepw:-
MEeTpOM.
Ha pamomy Koni 3HadziTs Ha xouxi 3 neaTpoM O mosHa-
TOYKH, piBHOBigZadeHi Bif YeHO TOYKY A. 3HaHAITH TOU-
KiHOiB maHOi XOpAH. KH KOJia, PIBHOBIAZAJIEHl B1A
' Touok O i A.
Bapiant B1 Bapiant B2

IIo6ynmyiiTe TpukyTHHK ABC, Axmo
AB=3cM, AC=4 cm, «LB=120°. AB=4cMm, AC=5 cM, £C=45°.

(2]

Ilo6ynxyiiTe MPAMOKYTHHA TPHKYTHHK
3a rimoTeHy30¥0 i r'OCTpPHEM Ky- 3a KaTeTOM i OpWJIEerJuM I'oCT-
TOM. PHEM KYyTOM.

(3]

TIoGynyiiTe reomerpEIHe Miclie TOYOK,

piBHOBigmaIeHHX
Bif ABOX mapayelbHUX OPSAMHX. Bifi ABOX HIpAMHX, IO Iepe-
THHAIOTHCH.
Bapiant B1 BapiaHut B2

IIo6GyayiiTe HeHTp KoOJa,

OOHCaHOTO0 HAaBKOJIO HLaHOIo BIIHCAaHOTO B nannﬁ TPHAKYT-
TPHKYTHHKA. HHK.
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(2]

Ilo6ynyiiTe piBEOGeApPeHHI

TPHKYTHHMK
38 OCHOBOIO i BHCOTOIO, IpO-

BeleHOI0 3 BEepIIHHH IIPDH OC-

HOBI.

©

o

3a 0iYHOI0 CTOpPOHOIO I BHCO-
TOIO0, IPOBEJEHOI 3 BepIIHHA
IPH OCHOBi.

3HaUgiTH, reOMeTPpHYHE MiClle TOYOK,

piBHOBigZaJIeHHUX

Big ABOX mapanenbHHEX IIpA-
MHX i ZaHOI TOYKH, AKa Je-
JKHTh Mi)X HAMH.

Bii nBOX IapajeJbHHX Ips-
Mux i Tperboi mpamoi, mep-
NeHARKYJIAPHOL A0 JaHHX.

C-14*. TEOMETPU4YHI MICLA TOYOK.
3A0A4I HA NOBYQOBY
(aomalwHA camMocTinHa poboTa)

BapiaHnt 1
(1)

Bapianrt 2

3HalAiT, reoOMeTpHYHE MiCIe TOYOK:

a) BepImmH DiBHOOENPEHHX TPH-
KYTHHKIB 3 JaHOIO OCHOBOIO;

6) meHTpiB Kin masOro pagiyca,
AKi JOTHKAIOTHCS OO JAHOI Ipsi-
MOi;

B) cepefuH yciX XOpA, Bigmase-
HHEX Bifi OeHTpa Koja Ha 3aja-
HYy BificTaHbs, MEHOIYy 32 pagiyc.

(2]

a) meHTpPiB Kijn, mo npoxo-
ASATH Uepes3 ABi faHI TOYKH;

6) meHTpiB ycix xim, aki go-
THKAIOTBCA OO MAaHOI OpaMoi
B faHi# Toumi;

B) cepeAHHE ycCix XOpX KoJja,
IO MAaXOTh 3afaHy AOBXKHHY.

Ilo6ynyiiTe TPUKYTHHK:

— piBHOGexpenmii:

a) 3a KyTOM IIDH OCHOBi # 6i-
CEeKTDHCOIO IBEOI'0 KYTa;

6) 3a 6iuHOIO CTOPOHOIO H Ipo-
BeZeHOIO A0 Hel BHCOTOIO;

a) 3a KyTOM, IIPOTHJIEKHAM /0
OCHOBH,. 1 OicekTpHcoioi KyTa
IOPH OCHOBI;

0) 3a 0igHOIO CTOpPOHOMI H HIpo-
BeeHOol o Hel MeAiaHOXO;
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B) 38 KYTOM, IDOTHJIECIKHHM
JO OCHOBM, i BHCOTOIO, IPO-
BeZleHoI0 10 6iuHoi CTOPOHH;
r) 3a KyTOM OpH OCHOBi H me-
PHUMETDOM;

— OPAMOKYTHHIM:

a) 3a rOCTPHM KYTOM i BHCOTOIO,
OOyIIeHOI0 Ha rimoTeny3y;
6) sa roctpuM KyToM i Gicex-
TPHUCOIO, IIPOBEAEHOI0 3 Bep-
IIUHEH OBOr0 KyTAa;
B) 3a KareTOM i pisEmnero
ABOX iHmmMx cropim;
T) 3a rOCTPHM KyTOM i pisEH-
ne rinoTeHys# # IPOTHJIEHK-
HOIO JI0 OBOr0 KyTa KaTera;

— XOBLILHMIL:
a) 3a ABOMA KyTaM® & BHCO-
TOIO0, IPOBEJEHOI0 3 BEepIIAHHA
TPETHLOro KyTa;
6) 3a KyToM i DpOBeeHHMH 3
#ioro BepmuHN GiceKTpHCOIO
# BHCOTOIO;
B) 3a CTOPOHOIO ii JBOMa BH-
CcOTaMH, OfHA 3 AKHX IpOBe-
JeHa K0 JaHOi CTOPOHH;
r) 3a CTOPOHOIO, IPHJIETIMM
IO Hel KyTOM i pisHUIEro ABOX
iFmu\x cropis;
) 3a KyTOM Mi)X CTOPOHOIO it
IpPOBEJEeHO0 0 Hel MexiaHOO,
AOBXKHHOI Mmiei mexiaswm i pa-
AiyCcOM OIMCAHOro K0Ja;
€) 3a MefiaHO¥0 ¥ BHCOTOIO, IO
BUXOAATH 3 OfHIiEl BepmuHHA, i
pagiycoM OIHCAHOIO KO0JIa;
€) 3a CTOpPOHOIO, IPOTHJIENK-
HAM A0 Hei KyToM 1 cymolo
ABOX iHmMHX CTOPiH;

B) 3a KyTOM IPH OCHOBi i1 BU-
COTOI0, IPOBEAEeHOoI0 A0 6iunoi
CTOpOHH;

r) 3a OCHOBOIO i1 cymow 6iu-

HOI CTOpDOHH i BHCOTH, IpO-
BeJIeHO1 10 OCHOBH;

a) 3a KaATeTOM i BHCOTOIO,
OOyIeHOI0 Ha TimoTeHy3y;

6) 3a rocTpuM KyToM i Gicek-
TPHCOX, IOPOBEAEHOI0 3 Bep-
MWHE OPAMOro KyTa;

B) 3a rimoTeHy3010 i CyMOI0
KaTeTiB;

r) 3a rOCTPHM KyTOM i pisHH-
Oer0 rinoTeHy3H ¥ IPHJIErjioro
IO mBOrO KyTa KaTeTa;

a) 3a gBoMa KyraMH i Gicek-
TPHCOI0, OPOBEAEHOI0 3 Bep-
IIWHA TPETHOr'O KYTa;

6) 3a mexiaHOIO if KyramMu, Ha
AKi BOHA JLIATHL KYyT TPHKYT-
HHAKA;

B) 3a CTOPOHOIO ¥ ABOMAa BH-
coTaMm, IPOBeJEHUMH IO iH-
ImMHX CTOPiH;

r) 3a ABOMA KyTaMH ¥ pisHH-
Oel0 CTOPiH, OIPOTHJIEXKHUX A0
JHaHUX KYTiB;

) 3a CTODPOHOIO, IIDOBEAEHOIO
no Hei BHCOTOIO i pajxiycom
ONHMCAHOI'0 KOJA;

€) 3a CTOPOHOIO, OPHJErJUM
uo Hei KyToM i pajgiycoM omu-
CaHOro KO0JIa;

€) 3a CTOPOHOIO, IPOTHJIEAKHIM
o Hei KyTOM i mepumMeTpoM;
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JK) 3a [OBOMa KyTaMH # ne-
PHEMETPOM;

3) 3a CTOPOHOIO, CyMOI0 JBOX
iFmmX cTOpiH i BHCOTOIO, IpoO-
BeZleHOIO A0 OJHiEl 3 HHUX.

2K) 3a JBOMA KYyTaMH ¥ CyMOIO
OPOTHJIEXKHHAX O HAX CTOPiH;
3) 3a CTOPOHOIO, MPOTHJICKHHAM
Zo Hei KyTOM i BHCOTOIO, mpoO-
BeZIeHOIO IO iHIIOi CTOPOHH.

K-5. PIYMHA KOHTPOIJIbHA
POBOTA

Bapiant A1

(1)
B D
W
A C

Haro: BO = DO;

£ABC = 45°;

«BCD = 55°;

£AOC =100°.

3Hatita: £D.

Hosectu: AABO = ACDO.

(2]

¥V pieHOOEAPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC 3 ocHOBOI0O AC cyMa Ky-
TiB A i B popiBaroe 111°. 3maii-
LiTh KyTH TpEKyTHEKA ABC.

©

Touxm B i D mexxaTh mo pisHi
6okm Big npsimoi AC. TpuKyT-
sukn ABC i ADC pisHOCTO-
porHi. Nosexits, mo AB || CD.

BapiaHt A2

o
B D
Q
A c

Haso: AB=CD;
£ABC = 65°;
£LADC = 45°;
<ZAOC =110°.

3ratitTm: «C.
Hoectr: AABO = ADCO.

(2]

VY piBHOGEApPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC 3 ocmOBOIO AC cyma
kyTiB A i C popiBHIOE 156°.
3HalAiTE KYTHE TPHKYTHH-
xa ABC.

©

Touxkm B i D nexaTts mo pisHi
6okm Bixg mpsimoi AC. TpukyT-
msukna ABC i ADC pisHOGegpeHi
nopsaMokyTHL (£B = «D =90°).
Iosexnits, mo AB || CD.
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Bapianr 51
(1]

B C

A D

Hamo: «B = 2C = 90°;
£ADC = 50°;

£ZADB = 40°.

Hosectr: AABD = ADCA.

2]

Y piBEOOEADPEHOMY TPHKYT-
HHKY KYT Mix OiuEmMHE cTO-
poEamMz B 3 pa3m Oinbme 3a
KyT OpH oOcHOBi. 3Ha#AgiTHL
KYTH TPHKYTHHKA.

(3]

TlapanensHEi mpami a i b me-
PETHYTL ABOMa IapaJieIbHEMHA
ciurmmu AB i CD, npmuomy
Toukd A i C jexaTh HaA Ips-
Mi#t a, a Toukm Bi D — Ha
nopami#  b. [Hosemits, mo
AC = BD.

Bapiant B1

(1)
B o C
W \\

Bapiautr b2
(1)

A D

Hamo: «B = «C = 90°;
ZADB = 40°;
«BDC=10°.

Hosectr: AABD = ADCA.

(2]

YV pisaOGesfpeHEOMY TDHKYT-
HEHKY KyT IPH OCHOBLi B
4 pasm OGimpme 3a KyT MiXx
6iYEMMH CTOpPOHAMH. J3HAa#-
OiTh KYTH TPHKYTHHKA.

(3]

IMapasensri opami a i b me-
PeTHYTi gBOMa HapayieTbHEMU
ciurumu AB i CD, mpmuoMy
Toukn A i C jexxaThp Ha nps-
Mi#z @, a ToukE B i D — EHa
opami# b, Hosemits, mpo
AB=CD.

Bapiant B2

1
B
o C
W/ \




Piuna xonmponwvra poboma

Hamo: «B = «C =90°;
AB=DC;

<AOB = 40°.

3HafiTH: KYTHE TPHKYTHHKA
AOD.

(2]

Y piBEOGEApEHOMY TPHKYT-
HUKY CyMa ABOX KYTiB ZOpiB-
moe 140°. SIKEME MOMXKYThH
6yTH KyTH TPHKYTHHKA?

(3]

HoBeniTs, Imo OCHOBa piBHO-
6enpeHEOro TPUKYTHWKA IIapa-
nenbHa OicexTpHci omHOrO 3
30BHImMHAIX KyTiB.

Hano: B = «C =90°;
AB=DC;

<2CDO = 20°.

3HAUTH: KYTH TPHKYTHHKA
AOD.

(2]

Y pisrOGEpEeHOMY TPHKYT-
HEKY OLHMH i3 30BHIMmMHIX Ky-
TiB pgopiBEIOE 130°. SfAxmmu
MOMKYTh OYyTH KyTH TDHKYT-
HEKA?

(3]

JoBegiTs, mo Koym GiceKkTpHCca
30BHiIIHEOI'0O KyTa TPHKYT-
HAKA IapajlelbHAa OfHIA 3
#ioro cTopiE, Te me#l TPHKYT-
HHK piBHOOeApeHH.
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Haunpocrtimi reomerpunuHi ¢irypu
Ta 1X BJIACTHBOCTI

C-1. MPSIMA U BIAPI3OK. MPOMIHb | KYT

Bapiant A1 Bapiant A2
(1)

A B C D
Ha npsmiii mosaageno Touxku A, B,

C, D.

a) ki 3 taEAX TOYOK HAJEXKATh
Bigpisxky BD? Bigpisxky AC?

0) ITozmaure
Ha Binpisky AC Touky E, ska Ha Bigpisky BD Toukry F, sika
He HaJIEXKHUThH Bifpisky AB. He HaJIeXXHTH Bigpisky BC.

B) IIpoBexniTs npamy, axa
mepeTHHAE Biapisox AD, aie neperwHaE Bixpisox AD, ane
He mepeTHHAE Bifpisox AC. He IepeTHHAE Bimpisox BD.

(2]

B .A

(0] C
Hano kyt BOC i Touky A, axa Jje-
JKUTH y Horo BHyTpimmHi#i o6xacTi.

a) IloGynyiiTe npomias AK, axmit

neperrHae mpomias OB, aie mepeTrHae mpoMmiEs OC, aie
He mepetTHHac opoMiss OC. He nmepeTHHae npomins OB.
6) IloOynyiiTe mpomias OD Tak, mo6
KyT DOC 6yB PO3rOpHyTHM. KyT DOB 6yB pO3rOpHYTHM.
B) UH JeKHTh TOUKA A y BHYTpimmii
obGnacTi

Kyta BOD? kyra COD?
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©

KoxHa 3 TPhOX IpAMHX a, b, ¢

INepeTHHAETHCA 3 XBOMA iHIIMAMH.

9y MOXKYTH Hi npAMi MaTn
MeHIe TPhOX TOYOK IEepeTH- 6inbme oxHiel TOUYKH mepeTH-
my? my?

Bignmosigs nosacHiTS.

Bapiauntr B1 Bapiant B2
(1)

AB C D E

Ha mpsviit moseageno Touxn A, B, C,

D, E.

a) ki 3 FaHAX TOYOK
HaJleXkaTh Bifgpisky AD, aie HajexaThb Binpisky BE, aie
He HaJeKaTh Bifgpisky CE? He HaJIeKaTh Biapisky AC?

0) Ilossaure Touxy K, AKa 3aX0BOJb-

HAE yMOBH
Ke AE, K¢ BD, De CK. Ke AD, K¢ BC, Be CK.

B) IIpoBexiTs npamy, axa
nepeTHHAE BigpisKu
AD i CE. AC i BE.

2]

A

C
o B

HJasvo xkyT AO i Touky C, sKka He Je-
JKHTH y Horo BHyTpimmHi#i o6xacri.

a) IHHoGynyiite mpomias CD, axwmit

nepetuHae npomeHi OA i OB. He mepeTHEae mpomeHi OA i
OB.

6) IIoGynyiiTe
posropryTH# KyT COK. posropryTE# KyT FOC.
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B) fAki 3 Touok A, B, C xexartsh
y BHyTpimmHi#i 06axacTi
xyta KOA? KyTa AOF?

Sxy HaliMeHITy KiNbKiCTh IpAMEX
noTpiGHO MpoBecTH HA ILIOIIUHI,
mo0 BOHH MaJH
TPH TOYKH IEepPeTHHY? YOTHPH TOYKH IepeTHHY?
Bignosigs nmixTBEpAiTH KpPECIeHHSIM.

Bapiant B1 Bapiant B2
A BC D E F

Ha npsimiit mo3saueHo TOYKH A, B,
C,D,EF.
a) fAxi 3 faHEAX TOYOK

HayiexxaTs npoMenio BE i Bix- HajexaTh npomeHio EA i Bin-

pisky AD? pisky FC?
6) Touxka X 3a70BOJBbHAE YMOBH

Xe BF, X¢ AD, Fg CX XeAE, X¢ CF, A¢ XD
i 30iraeTbcA 3 OGHIEIO 3 JAHUX TOYOK.
3 akxo?

B) IIpoBeniTs npamy, axa mepeTHHAE
Bigpisok BC, Bigpisox DE,

i Ha3BiTH yci Bigpisku 3 kKiEmAMH

B JaHAX TOYKAX, AKi IepeTHHAIOTHCA

3 i€ IPAMOIO.

(2]

.K
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IIpomeri OA, OB i OC maxoTs chijab-
HE# mogatok y Touni O. Touka K
JIEKUTH Y BHYTPimIHi# 00JacTi

xyta BOC.

a) IIoOGyayiTe Tourky D Taky, mo
3 Hel MOXHa IPOBECTH IpO- gepe3 Hei MOKHa IPOBECTH
MiHB, IHO [epeTHHAE AaHi OpsAMy, IO He IEePeTHHAE
OPOMEHi B TpsOX PisHHEX TOU- KOJIeH 3 HAaHHX IPOMEHiB.
Kax.

6) IloGynyiiTe pOSrOpHYTHH KyT

3 BepIHMHOI0 B Touli O Tak,

o6
TouKH A i B nexaam Bcepe- Toukr B i C jemanH Bcepe-
IHHI ObOro KyTAa. IHEHEI OBOro KyTa. ’

B) Ha3sBiTh yci Hepo3ropryTi

KYTH, Yy BHyTpimHi# o06xacTi sxux

JexRnTs Touka K.

Busgaure, 4# MOXYTH YOTHPH pi3Hi

npaMi MaTH
TPH TOYKH IEPEeTHHY. O'SITh TOYOK IEPEeTHHY.

Bignosigs migTBepaiTh KpecIeHHSM.

C-2. BUMIPIOBAHHA BIOPI3KIB

Bapiaunr A1 BapiaHt A2

Ha Bigpisky AC nmoznageno

Touky B. Bimomo, mo
AC=16 cM, AB=11 cMm. AC =20 cm, BC =13 cmM.

a) IlopiBHsaiiTe OB*HHN BiApi3KiB

AB i BC.

0) 3mainiTes BimcTaHs Big Touku B
o cepenwnH Bigpisxa AC.
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2]

Ha npsamiit mosmageno rouxu M, N, K

Tak, N[0
MN =3 nM, NK =9 gm, MN =8 nm, NK =6 nm,
MK =6 gmM. MK =2 pgm.

SIka 3 TPHOX TOYOK JIEXKMTH MiXK
xBoMa immrmmmu?

©

Ilozpaure Ty 9acTrny Bigpiska AB,
Xe MOKe po3MinryBaTucA To4ka S,

AKNI0
AS > BS. AS < BS.
Bapiaunt B1 Bapiant B2

Ha Bigpisky AC nosunaueno

Touxky B. Binomo, mo
AC=21cm, a AB 6inpme 3a AC=28 cm, a AB MeHme 3a
BC na 5 cmMm. BC B 3 pasu.

a) 3maigiTes nosxkunHu Binpiskis AB

i BC.

6) 3mauxiTs Bixcranms Bix Touxu B

JO cepexuHH Bigpiaka AC.

(2]

Ha npsamiit mo3sageno rouxku M, N, K

Tak, mo
MN =4 am, MK =9 nm. MN =T g, NK=5 gm.
koo Moxke OyTHM IOBXKHHA Axoro Moxe 6yTH HOBXKHHA
Bigpiska NK? Bigpiska MK?

PosrisaeTe ABA BUNAXKH.

©

ITo3maurte Ty 9acrumy upamoi AB,
xe MoKe po3minryBaTucAa Togka S,
AKNOI0

AS > BS. AS < BS.
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Bapiaunt B1 Bapiant B2
(1)

Ha Bigpisky AC nosmaveno Touxy B.

Bigomo, mo

AB : AC=2:7,a BC=10 cm. BC : AC=3:5, aAB=4 cwm.
a) 3HalxiTh JOBXHHA Bigpiskis

ABiAC. AC i BC.

6) 3HaixiTe BimcTams Bix TOouxkH B
X0 cepexmnu Bigpisxa AC.

(2]

Ha npamiit nosaageno trouxu M, N,

K, P rak, mo
MN =3 g, NK =1 1M, MN =2 gvm, NK =3 M,
KP=4 gm. KP=5 gm.

Sxor0 Moxke GyTH XOBKHHA
Bigpiska MP? PosrasasTte Bci
MORJIHBiI BUIIAAKH.

©

Ha pamiit npaviit AB ykaxiTs yci
TOYKH S, 0 3aZ0BOJBHAIOTH YMOBY
AS =3BS. BS =3AS.

C-3. BUMIPIOBAHHA KYTIB

Bapiaur A1 Bapiant A2
(1)

IIpomies OB xpismts kyT AOC Ha

IBa KYTH.

a) 3maipgite kyta AOB i BOC, axuio
ZAOC =120°, a kyr AOB B " £ZAOC=150°, a xytr AOB B
3 pasm 6imeme 3a kyT BOC. 4 pasm Merme 3a KyT BOC.

6) Ipomies OD — GicekTpHCa KyTa
AOC. 3naugite xyr BOD.
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Ha pucysxy ZKOM =90°, OP —
Gicexrpuca xkyra LOM.

3rauzite LMOL, sxmo
ZLPOK =T70°.

Kyr, mo mopisaioe 120°, pos-
HiNeEW# TprOMa IPOMEHSMH
Ha YoTHpPH piBHI KyTH. CKiib-
KM KyTiB, INO [OPiBHIOIOTH
60°, opa nrOMy yTBOpHJIOCH?

Bapiant B1
(1]

3uaigitTe ZMOL, akmo
ZKOP =50°.
(3

Kyr, mo mopisaioe 160°, pos-
FireHW# TPHOMa NPOMEHSIMHA
Ha 9oTHpH piBHL KyTH. CKiIb-
KH KyTiB, IO JOPiBHIOIOTH
80°, opu nroMy yTBOpHEJIOCA?

Bapiant B2

IIpomins OB gimmts kyTr AOC

Ha IBa KYTH.

a) 3masigite kyTH AOB i AOC,

AKIO

£BOC=80°, a xkyr AOC B
3 pasm Ginbme 3a xyT AOB.

£ZBOC=60°, a xyr AOB B
4 pasm merme 3a KyT AOC.

6) IIpomises OD — GicexTpmca
kyra AOC. 3naiigitTes xyT BOD.

(2]

p
K

0] N
Ha prcysxy npomies OK — Gicexrpuca
xyra NOM, a npomies OP — Gicekr-
puca xyra KOM.
3raigiTe ZPON, axmo
ZPOM =15°.

3uaitgite LPOM, axmio
ZPON = T75°,
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(3]

Kyt, mo gmopiearoe 150°, pos-
OijleEMA OPOMEHSMH, IO BH-
XOAATh i3 BepmMHH, Ha IO ATH
piBEEX KyTiB. CKiLIBKE mOps-
MHX KYTiB OPH IHOMY YTBODH-
Joca?

Bapiauntr B1
(1)

(3]

Kyr, mo mopisaIOEe 150°, posxi-
JIeHW# OpOMEeHsMH, IO0 BHXO-
IATH i3 BepIIMHM, HA O ATh piB-
HEX KyTiB. CKiIBKHE KyTiB, m0
mopisHIOIOTE 60°, mpm nBOMY
yTBOpHIOCS?

BapiaHt B2

IIpavmi kKyT po3miieEHi
NPOMEHAMH, 0 BHXOAATH

i3 BepmmEM, HA TPH HEpPiBHI KYTH.
SHaHOITH i KYTH, SAKIIO

Z1 ga 10° Gimpme 3a cymy
£21/43,a/1l+4£3=60°

(2]

(0

£Z2 ga 10° MeHme 3a cymy
L1iZ3,a/ll+/£2=60

N,
L

p

Ha pucysky npomias OM — GicekrT-
puca xkyra NOK, a npomins OL —
OicexTpmca kyra NOP.

3maiinite ZKOP, axkmo
£ZKOL =80°, LPOM =T70°.

(3]

3maizitTe ZPOK, saxmo
ZPOM =55°, ZLOK =65°.

Yepes TOYKY HA ILIOIUHI IIPOBEIEHO

TPH NpAMi.
Slka EBaliMemma KigbKicTh
TOCTPHEX KYTiB MOXKe IPH IbO-
My YTBOPHTHCH?

flxa EHa#bimema kinbpxicTe
TYOHEX KYTiB MOKe IPH IbO-
MY YyTBOPHTHCA?
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K-1. HAUMPOCTILWI
FEOMETPUYHI ®ITYPU

Bapiaut A1 Bapiantr A2

Ha Binpisky AB nmosrageno Touxu C i D.

a) 3EadAiTe NOBXKHHY Bimpis-
xa CD, skmo AB=8,4 cm,
AC=2,1cm, BD=1,3 cMm.

a) 3Ha#iTHL HOBXKHEY Bimpis-
xa AC, axkmo AB=9,2cM,
BD=1,9 cm, CD=6,3 cM.

6) fIxa 3 JAHHX TOYOK JIEKHTH MiK

Toukamu B i C?

(2]

IIpomiaes BD ginmte xyT ABC
Ha JpBa KyTtH, ZCBD=28°,
ZABC =122°,

a) 3maizgites xyt ABD.

6) IIpomias BM — GicexTpHca
xyta CBD. 3maiigite Kyt ABM.

©

Ilpomias a — 6GicexTpHca
kyTa (bc), a npomias d — 6i-
ceKTpHca KyTa (ac). 3Haiigite
KyT (ad), axmo Z(bc) = 88°.

Bapiant 51
(1)

(2]

IIpomirs BD pginmte xyT ABC
Ha JaBa KytH, ZABD=T78°,
ZABC =136°.

a) 3ma#gite Kyt CBD.

6) IIpomies BM — GicexTpHca
Kyra ABD. 3gaitnits kyr CBM.

(3]

IIpomias a — 6icekTpHca
KyTa (bc), a mpomiss d — 6i-
ceKTpHca KyTa (ac). 3HaigiTh
KyT (bc), sxmo Z(da)=19°.

Bapiant B2

Ha Binpisky AB nosnaueno Touxku C i D.

a) 3HalifiTh KOBXHHY Bifpis-
Ka AD, axkmo AC=1,2cm,
BC=5 cm, BD=3,8 cm.

a) 3Ha#LiTE ZOBXKHHY Bimpis-
ka BD, skmo AC=2,4 cm,
CB=17,6 cm, AD=6 cMm.

0) fAxa 3 JaHEX TOYOK JEeXRUTHh MikK

Touxkamu B i C?

(2]

IIpomias OC ginuts KyT AOB,
mo popiBHiIOE 144°, Ha #Ba
KyTH. '

(2]

IIpomiae OC pimuTe KyT AOB,
mo zxopiBHIOE 144°, Ha #Ba
KYTH.
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a) 3raiigite xkytm AOC i BOC,
axmo LAOC:£LBOC = 2:17.
6) 3maiifiTe KyT Mixx OicekT-
pucamu KyTiB AOC i BOC.

(3]

IIpomies ¢ — OGicexTpuca
kyra (bd), a mpomies a — 6i-
cexkTpuca kyta (bc). 3EaimiTH
KyT (bd), axmo xyt (ad) mo-
piBHIOE 96°.

Bapiant B1
(1)

a) 3gaiinite kyta AOC i BOC,
axmo LAOC - LBOC = 80°.
6) 3HaligiTe KyT MiXk GicexT-
pucamm KyTtiB AOC i BOC.

(3]

IIpomies a — OicexkTpHca
KyTa (bc), a mpomiae d — O6i-
cexTpHca KyTa (ac). 3gaigite
KyT (ac), axkmo kyt (bd) mo-
piBaIOE 105°.

Bapiautr B2

Ha Bigpisky AB nossaueno touxu C i D.

a) 3HaiifiTe AOBXKHHY Bifpis-
Ka CD, saxmo AB=11 cm,
BC=17,2cm, AD=6,9 cm™m.

a) 3HaiAiTF XOBXKHHEY Bingpis-
ka CD, sxmo AB=10cwm,
AD=6,1 cm, BC=17,7 cM.

6) fIxa 3 JAHUX TOYOK JIEJKHTH MiMk

Toukamu B i C?

(2]

IIpomigs OC pginETe KyT
AOB, mo popisrioe 132°, ma
IBa KyTH.

a) 3maigite Kytm AOC i
BOC, sxkmo ix cyma BTpHYi
6inpme 3a pisgmmio LAOC -
- £ZBOC.

6) 3HaiziTe KyT Mixk OicexT-
peEcoro Kyta AOC i nmpome-
HeM, IJOmOoBHAJLHEEM 10 OB.

(3]

Kyt (ad) poszinemmit mpome-
HAME b i ¢ Ha TPH KyTH, OpH-
yomy Z(ab)=28°, kyt (bd) B
4 pasm Gimpme 3a KyT (ab),
opoMiEs ¢ — OicexTpuca Ky-
Ta (ad). 3Hatigites Kyt (bc).

(2]

Ilpomiae OC ginETe KYT
AOB, mo popiBaioe 136°, Ha
IBa KYTH.

a) 3maiigite kytm AOC i
BOC, axmo pisgmng LAOC -
— £ZBOC sBpBiui Memme 3a ix
cymy.

6) 3maiifiTe KyT Mix GicexT-
pucoro kKyra BOC i mpome-
HeM, ZOIOBHANBHEM 10 OA.

(3]

Kyt (ad) poszpinesmit mpome-
Hamu b i ¢ Ha TpE KytH. KyT
(dc) mopierIOE 108°, KyT (ac)
B 3 pasm MeHme 3a KyT (dc),
mpoMmiEs b — bGicekTpHca Ky-
Ta (ad). 3gaigite xyT (bc).
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B3zaeMHe po3MimeHHa NpAMEUX
Ha NJOI[MHI

C-4. CYMIXXHI W BEPTUKANBbHI KYTHU.

NEPNEHAOAUKYNAPHI
nPAMI
Bapiant A1 Bapiautr A2
(1]
OnuH i3 cyMiKHHX KyTiB
B 2 pasH Ginpme 3a iHmMAH. B 8 pasiB MeHme 3a iEmIA#.
3HAMITE Ii KyTH.
(2

3HaigiTh yci Hepo3ropHyTi KyTH,
SIKi yTBOPIOIOTHCS IPH IepeTHHi
IBOX NPAMHX, TKIIO0

OIWH 3 HHX JfopiBHIOE 29°. OIWMH 3 HEX JopiBHIOE 134°.
3HaHAITH KYyT Mi%K KaHHMHA
NPSIMHEMH.

Kyra AOB i BOC — cymixHi.
Ipomias DO nepneBguKyJIAPHUH
o npomens B i gismTte kyT BOC
Ha ABa KYTH.

3HaigiTe ZCOD, AKIOO 3HalgiTh ZAOB, AKIIO
ZAOB = 35°. ZCOD =50°.
Bapiant B1 BapiaHt B2
Onun i3 cymiREEX KyTiB
"Ha 30° 6irpme 3a iHmIMA. Ha 50° MeHme 3a igmwii.

3HaligiTe i KyTH.



B3aemHne po3miujeRHA NPAMUX HA NAOWUHL 111

(2]

3HaUAITH yci HEePO3ropHYTi KYyTH,
AKi yTBOPIOIOTHCH IPHM NEpPeTHHi
JBOX NPSAMHAX, TKIIO0

cyMa TpBOX 3 HHX JOPiBHIOE cyMa JBOX 3 HHX JOPiBHIOE
307°. 212°,

3HalAiTh KyT Mi’K JaHHMH

IpAMAMHA.

(3

Kytn AOB i BOC — cymixHi.
Hpsma DO nepneExAKyJIAPHA
o nmpamoi AC. SIkxoxo moske 6yTH
BesmunHA KyTra DOB, akmo

ZLAOB="170°? £ZBOC =100°?
PosrasEbTe fBA BHOAAKH.

Bapiant B1 Bapiant B2
(1)

SHaMgITs CyMikHI KyTH, SKII0O
ix pisgmma i ix cyma BigHO- ix pisEEmDA i ix cyma BigHO-
caTeeA Ak 2:9. caTbea AK 5:18.

(2]

3HaliaiTh yci HEPO3ropHYTi KyTH,
AKi yTBOPIOIOTHCS IPH IEpeTHHI
IBOX NPAMHAX, AKHIO

omuH 3 HEX Ha 60° Oirsme 3a ogmHE 3 HEHX Ha 240° Menme
cyMy ILBOX iHmMwmx. 3a CyMy ABOX iHmmX.
3HAUAITH KYT MiK JAaHAMHA
NpPAMHAMH.

(3]

Yepes TOUKY IeDEeTHHY ABOX

NeprHesXAKYIIPHEX MPIMHAX

IPOBEAEHO TPETIO IPAMY.

3HalaiTh cepes YTBOPEHHX KYTiB
Ha#OLIbIWHA Tymwid, SKII0 HAi- HaMeHIIMA MOCTPHiA, SIKINO Hal-
OBt TocTpHit AopiBEIOE 70°. MeHWH Tymei fopisaioe 115°.
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C-5*. AOOATKOBI 3A0AMI
NPO BIAPI3KUA U KYTU
(aomawHa camocTiiHa po6oTa)

Bapiant 1 BapiaHnt 2
(1)

Busmaure HaHOGidBIIy Ta HalitMeHIIY
KixBKicTh TOYOK IEepeTHHY

YOTHPLOX Bigpiskis, mo mo- YOTHPHLOX IPOMEHIB, mI0 IO-
HapHO IepeTHHAIOThCA. HapHO IEepPeTHHAIOTHCH.

(2]

Ha npsawmiit nozarageno Touxk: A i B
TaK, mo AB = 6. YxaxiTs Ha xamii
npaMii posTamyBaHHS TOYKH (260
MHEOXHHE TO40K) C, 1IN0 3370BOJILHAIOTH

' yMOBY:
a) AC>CB; a) AC<CB;
6) AC+CB=1T; 6) AC+CB=38;
B) AC - CB=2; B) CB — AC=4;
r) CB=3AC. r) AC=2CB.

(3]

Ha naomuHi M03HAY€HO TOYKH
M, N, K rak, mo

MN =10, NK=6. MN=8, NK=T1.
3uaMziTs HakbGinepmy Ta HaMeHUTY
MoxamBi Bigerani mixk Toukamu M i K.

o

doBexgiTs, mo
KyT, IO XOMOBHIOE MeHmwH# AKmo o i B — cymixkHi KyTH,
i3 aBOX CyMiXKHHMX KyTiB ZO T0 Zla_gool =I°“ Bl'
IpsAMOro, AOPiBHIOE HamiBpi-
3HHII OAX CYMDXKHHEX KYTiB.

Yepes Touxy O nmpoBeseHo
TPH Ipsmi.
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Binomo, mo ogwE 3 yTBOpeHHX
OPE IOLOMY KVYTIB IpPSIMHHA.
CKUIBKE Ime yTBOpHJIOCS mOpSi-
MHX KyTiB 3 BEpOIAHOIO B TOY-
oi 0?

(6]

JBa piBHi KyTH MaoTh CHiJb-
Hy BepmmBy, a OiceKTpHca
ONHOrO 3 HHX € IOPOJOBIKEH-
HaM OicexTpmcm immoro. [o-
BeZiTh, MO AaHi KYyTH BepTH-
KaJbHi.

PosrnaasTe TpilikE Hecycix-
HiX KyTiB, cymMa SKHEX KOpiB-
mioe 180°. Ckinpkm Takmx
TpifioK yTBOpHJIOCHA?

(6]

OBa XyTm MaoTh CHOLIBHEY
CTOPOHY, a OicekTpucE mHX
KyTiB B3a€EMHO IepHeHLHKY-
aapHi. HoBemite, mo xami
KYTH cyMixHi.

C-6. BNIACTUBOCTI K O3HAKMU
MAPANENBHUX NPAMUX

Bagi.aHT A1

(1)
a 1/

2/3
Hamo: a || b, £1=132°.
3uafitH: £2, Z3.

(2
a A4°

b 136/

/

Bapiaunt A2

(1)
\ 1
N

3\

Hamo: a || b, £1=47°,
3HalitH: £2, /3.

(2]
a \132°

N\

3a JaHMMH PHCYHKa XOBeXiTh,

mo a || b.
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/ 106°

° \ / © / \
148‘,% 7 1277 :sx
N\ / \

3a JaHAMH PHECYHKA 3HAURITH KYT X.

Bapiauntr b1 BapiaHtr B2
(1] (1)
a 1/ a AN

- X

Hano: a || b, £1+£2 =250°. Hago: a || b, £1+£2 =86°.
3maéiTi: £3. 3raiiTH: /3.

a IA a \

, A BN

/ 3\
Hamo: £1-4£2=20°, £L3=80°. Hamo: £1=120°, £3=2-/2.
Yyg mapanensHi npami a i b?

e O So

166"\ 130° 1600>/
x .
N2 /139°

3a JaHWMH PpHCYHKA 3HAHZITH KYT X.
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Bapiant B1 Bapiaut B2
1 (1
1
a 1/ SR
./ SN
3
7 N
Jaso: Haso:
a|b, L1+ 42+ £3 = 290°. al|b, £1+£2- /3 =145°
Smafita: £1, £2, £3. Bmaiira: £1, £2, £3.
(2 (2

a 14 a N\

b / b IX\

/ 3\
Haso: L1+ £2+ £3 =225°, Hamo: £1+/£2+ £3=310°,
L1+ 4£2-4£3=135°. L2+ /£3-4£1=50°,
Yu napanenssi npami a i b?
140° x
50°,
1062

40°

N

3a jaEMMHU pHCYHKA 3HAUTITH KYT X.
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K-2. B3AEMHE PO3MIWEHHA MPAMUX
HA MAOLWUHI

Bapiaunt A1
(1]

BapiaHt A2

N

A

Ha pucyaxy BN — GicexTpm-
ca xyra MBC.

a) 3maligite ZABM, axmpo
ZMBN =55°,

6) Ilobynyiite xkyr ABK, Bep-
THKanpHEEEA 3 KyToM NBC, i
3HAKIITH, HOro rpafycHy Mipy.
B) 3HaHAITE rpagycHy Mipy
Kyta CBK.

/ \
7 2\
3 4

! \
Ha pmamomMy pHcyRy Z1=
=82°, £2=119°, L3 =82°.
a) 3ra#ixiTe £4.
6) Crinrpxkm KyTiB, IO ZODiB-

HIOIOT, Z4, 306pa)kxeHO Ha
pucyeky? IlosgauTre mi KyTH.

(3]

Iz Touox A i B, mo JiexxaThb
Ha OZHiI# 3i cTOpiE mxaHOrO
TOCTPOrO KyTa, OPOBEXEHO
nepunesaukyaspua AC i BD go
IpYToi CTOPOHH KyTa.

B

C

Ha pucyaxky BM - 6GicekrpH-
ca kyra ABN.

a) 3maigite £ZNBC,
ZLMBN = 65°.

6) Ilo6ygyitte kyr CBK, Bep-
TEKaJIbHAK 3 KyroM ABM, i
3Ha#AITE #oro rpafZycHy Mipy.
B) 3HaMAiTP rpagycHy Mipy
xyta ABK.

(2]
\ /
1 3
& Z
"N

Ha pamomy pmcyEKy ZLl=
=112°, £L2=68°, £L3=63°.

a) 3maigiTe L4.

6) Ckinpkm KyTiB, Imo HXopiB-
HIOIOTh Z4, 300pakeHO Ha
pucyHKy? IlosEauTe Ooi kyTHm.

(3]

I3 Touok C i D, mo jexaTb
Ha ofHiI# 3i cropim pmamOro

SIKIIO

rocTporo KyTa, IPOBELEHO
OepOneHAHKYJASPH JHo  miel
CTODOHH, fAKi IepeTHHAaIOThH
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a) HoBexiTs, mo AC" BD.

6) 3mauxpite ZABD, saxmo
ZLCAB=125°.

BapiaHt B1
(1)

IPYTY CTOPOHY KyTa B TOUKAaX

A i B BignmosizxnoO.

a) losexiTs, mo AC“ BD.
6) 3maigite ZCAB, saxmo
ZLABD =55°,

Bapiaunt B2

N

A

Ha pmcysxy BN — GicekTpn-
ca kyra MBC.

a) 3maiixite £LNBC, sxmpo Bin
Ha 15° mMeHme 3a kyT ABM.
6) Ilobyrmyiite xyr ABK, Bep-
THKaNbHER 3 KyToM MBC, i
3HAUAITh HOro rpagycHy Mipy.
B) 3HalAiTP rpagycHy Mipy
xkyra NBK.

(2]
0/4 B

1
7A C

Ha gasomy pmcysry OC — 6i-
cekTprca Kyra AOB, Zl=
=128°, L2=52°,

a) [Hosegmite, mo ZLAOC-=
=/ZACO.

6) 3maiaite LACO.

Cc

Ha pucysxy BM - GicexTpn-
ca xyra ABN.

a) 3maiigite LABM, armo BiH
Ha 15° 6ineme 3a xyt NBC.
6) Ilo6ynyiire kyr CBK, Bep-
THKQJIBHEE 3 KyroM ABN, i
8HAUZITH #oro rpafycHy Mipy.
B) 3Ha#giTe rpagycHy Mipy
kyra MBK.

(2]

A/ C

1 B
(o]

Ha gasomy pucyary OC — 6i-
cexkTpuca kyra AOB, Zl=
=128°, £2=52°,

a) [Hosezits, mo ZLAOC=
=/ACO.

6) 3raiigiTe LACO.
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(3]

Haso xyT ABC, mo0 XOpiBHIOE
52°. Yepes Touxkm A i B mpo-
BemeHo npsami AD i BK, nep-
OeHAWKYAApHI xo mpamoi BC
(roukm A i K nexaTp IO
onuH 6ik Big BC).

a) 3maiigite LBAD.

6) 3maiizmite /BKA, sxkmojpo
ZBAK = 40°.

Bapiaur B1
(1)

3,

Havo kyT ABC, mo AOpiBHIOE
115°. Yepea Touxkm A i B
npoBezieEo mpami AD i BK,
HepOeHAHKYJISAPHL X0 HmpsMoi
BC (toukm A i K nmexaTs mo
oxuH 6ix Bixg BC).

a) 3maiigite LBAD.

6) 3maiixite ZAKB, axmo
4BAK = 36°.

A

Ha pmcyaxy BN — 6iceKTpH:-
ca xyrta MBC.

a) 3ma#gite £ZNBC, saxmo
rpagycEi mipm kyTiB ABM i
NBC BigsOCATBECA 8K 8:5.

6) ITo6ynyiiTre npomiees BK —
IPOJOBYKEHHsI mpoMeHs BM,
i Ha3BiTH BCi mapH BepTHKAJIb-
HHX KYTiB, IO YTBOPHJIHCSH.
B) 3HaiifiTe KyT Mixk Oicekr-
pucamu kyTtiB ABK i MBN.

(2]

\ Z
1 4
>
7 N3

Ha pasomy pHCYHKY ZL1=
=130°, Z£2=72°, «Z3=50°.
3Halifite £4.

Bapianr B2
N
c

Ha prcysxky BM - 6iceKTpH-
ca kyra ABN.

a) 3maiigite ZLABN, saxmo
rpagycHi Mipm xyriB ABM i
NBC sigsOCaTBHCH K 11:14.
6) Ilo6yayiiTe mpomirey BK -
IIPOKOBXKEeHHA NpoMeHs BN, i
Ha3BiTH BCi mapH BepPTHKAJEL-
HHAX KYTiB, IO YTBOPHJIHCH.
B) 3Ha#AiTE KyT Mix OicekrT-
pucamum kyriB CBK i NBC.

(2]

AN /
\2<
4N\3
ARRN

Ha pgasomMy pHCyHKY Zl1=
=25°, «£2=82°, /3=155°
3HalxiTe £L4.
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3]

Iz Touoxk A i B, mo JnexxaTsp
Ha OXHi# 8i cropiH rocrporo
KyTa 3 BepmmHOK O, ImpoBe-
IeHO mepueHZHKyasapE AC i
BD pgo mpyroi CTOPOHHE KyTa.

a) 3maszgite ZABD, sncm;o‘

ZCAB =130°.

6) BHKOPHCTOBYIOUH XOZAT-
KOBY HO0yZROBY, 3HaAHAITH KyT
AOC.

Is Touox C i D, mo nexaTs
Ha ofHi# 3i cTopiH rocrtporo
KyTa 3 BepmmHOI0 O, mpose-
[eHO NepOeHAHKYJIAPH A0 mi€l
CTODOHH, #Ki IepeTHHAIOTH
IPYTY CTOPOHY KyTa B TOUKax
A i B Bignosig=o.

a) 3maipite ZABD, saxmo
ZLCAB =130°.

6) BumkopHCTOBYIOWH JOAAaT-
KOBY HOOYZOBY, 3HAUXITH KyT
AOC.
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TPUKYTHUKH
C-7. TPUKYTHMUK.
NEPWA U OPYTA O3HAKU
PIBHOCTI TPUKYTHUKIB
Bapianr A1 BapiaHut A2

o

TpuxyTEEK 3 BepmmHamMu A, Bi C
IOPiBHIOE TPMKYTHHKY 3 BepIIMHAMH
M, N i K. Bigomo, mo

AB=MN, BC=NK, £C="1T5°,
MK =4 cm. 3raiigite AC i ZK.

2]

C B

Hano: AT =0B, CO=0D.
Hosectn: AAOD = ABOC.

(3]

A D

Hano: AO =DO, LA =/D.
Hosectu: AAOB = ADOC.

LA=/M, /B=/N, BC=8 cm,
ZK =32°, 3Bratixite NK i ZC.

(2]

A D

Hano: AB=AD, Z/BAC=£DAC.
Hosectu: AABC = AADC.

(3]

D
A c

Haso: BD - 6icexkTpHca
ZLABC, ZADB = /ZCDB.
Iosectu: AABD = ACBD.
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Bapianr B1 Bapiant B2
(1)

TpurkyrHuE 3 BepumEavu A, Bi C
IOPiBHIOE TPHKYTHHKY 3 BepITMHAMH
M, N i K. Bigomo, oo

LA=/N, £LB=/LK, LC< £LB. AC=MN, BC=KN, AB>AC.
IlopiBusiiTe Kyt M i K. Tlopisastitre Bigpisku MK i MN.
B >1\B )
: % D
A A D\2<
Iamo: AC=DC, £1=/2. Haro: AD=BC, £L1=/12.
Ilosectm: AABC = ADBC. Hosectu: AADB = ACBD.

® 4

(3]
B C
a . \O0., C
o B —
AX) oD ~ \r

Hano: AO=DO, £1=/2.
Hosectu: AAOB = ADOC.

D .
Hanmo: AB 1L a, DC 1 b, BO=0C.
Hosectr: AAOB = ADOC.

Bapiant B1 Bapiant B2
(1)

TpuxkyTHUK 3 BepmmHamu A, Bi C
IODiBHIOE TPUKYTHUKY 3 BepPIIMHAMH
M, N i K. Bigomo, mo

AB=NK, BC>MN, AC< MK. 4LB=/LM, LA> LK, ZC< LN.
Hasgite xyT TpEKYTEHEKA MNK, HasBiTs CTOPOHY TPHKYTHH-
mo ZopiBHIOE KyTy B. Ka ABC, mo H#OpiBHIOE CTO-

pori MN.
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A D
Haso: AC=BD, ZCAD=/BDA.
HoBectr: AABD = ADCA.

Haso: AB=BC, £1=/2,
Hosectn: AE =CD.

9 B

D E

A c
Hano: AB=BC, AD=CE.
Hosectn: AABE = ACBD.

® - c

1 2
A D
Hamo: L1 =42, £3=/L4.
Hosectr: LB =/LC.

C-8. PIBHOBEQPEHUU TPUKYTHUK

Bapiant A1
(1)

IlepameTp piBHOGEApeHOrO TPH-
KYTHHEKa [OOpiBHIOE 34 cM.
3HAAAITH CTOPOHH TPHKYTHHKA,
AKImMO #oro ocHoBa Ha 2 cM
MeHIIIe 3a GigHY cTOpOHY.

(2]

A

Y piBHOGEApPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC 3 ocroBo1I0 AC Ha Me-
ngiagi BD mosHaueHo Touky M.
HoeexiTe piBHiCTH TPHKYTHH-
KiB ABM i CBM.

BapiaHnt A2
(1)

Ilepamerp piBHOOEAPEHOrO TPH-
KyTHHEKa JopiBHIOE 28 cM.
3HalAITE CTOPOHH TPHKYTHHKA,
AKImo #oro ocHoBa Ha 4 cM
6inpme 3a 0iwHy CTOPOHY.

C

VY piBHOGEAPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC 3 ocmoBo0 AC Ha BH-
coti BD mo3BadYeHO TOUKYy M.
HoBexiTs piBHiCTH TPHKYTHH-
KiB AMD i CMD.
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(3]

/A

K

Y rpuryrEEKY KMN /LK =
=4N. Ha Bucotri MH nossa-
geHo Touxky D. IoBexiTe, mo
TpEkyTHEK KDN pisrOGes-
peEni.

Bapiant B1
(1)

VY pisEOGEApPEHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC pmo ocHOBEH AC mpoBe-
neso 6icextpmcy BD, mo nmo-
piBEIOE T cM. 3HalAgiTe, me-
puMeTp TpHEKyTHEKa ABC,
SAKINO NEePEMETP TPHKYTHHKA
AB popiBaIOE 18 cM.

‘ 2]

A

Y piBEOGEIpPEHOMY TPHKYT-
EEKYy ABC 3 ocHoBOolI0O AC Ha
IpoXOBKeHHiI BacoTm BM mo-
3Ha9eH0 TouKy D. IoBexits,
mo TpuKyTHEK ADC piBHOGE-
PeHHH.

H

D

M

N

Y rpurkyreuky KDN /K=
=/ZN. Ha npozpoB)xeHHi Mexi-
agm DH nmossadeHOo TOUKy M.
JHoBexiTs, mo TpukyTEEK KMN
piBHOGexpeHHit.

Bapiant 62
(1)

Y piBEOGEZpDEHOMY TPHKYT-
HHEKY ABC pno oceoBE AC mpo-
BeeHO BHcoTy BD, mo go-
piBaIOE 8 cM. 3HaixiTH me-
puEmMeTp TpEKyTHEKa BDC,
SIKIIO OEepEMeTP TPHKYTHHKA
AB popisaioe 38 cM.

Cc

Y piBHOGEZPEHOMY TPHKYT-
EEKYy ADC 3 ocrOBOolO AC Ha
OpoxoBXKeHHI Mexiagm DM mo-
3Ha4YeHO Touky B. IloBemiTs, mo
rpEKkyTEHEK ABC piBHOGeApe-
HHH.
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A
Ha pgamomy pmcyExky AB=
=CD, £LBAD=/CDA. [ose-
IiTe, mo TpEKYyTHAK AOD
piBEOGEApEHHA.

Bapiant B1
(1)

Y pisEOGEApPEEOMY TPHKYT-
HEKY ABC 3 oceOBOIO AC HoO
6iumol cToporm AB mpoBemeHO
mepiagy CD. IlepmMmeTp TpH-
xKyrEEKa DBC OGinsme 3a mme-
pumerp TpEKyTEHEHKa ADC =Ha
19 cm. 3maiigiTs CcTOPOEH
TpEKyTHEKA ABC, skmo ioro
mepEMeTp gopiBHIOE 53 cM.

(2]

D
Ha pgamomy pmcyERY AB=
=CD, AC = BD. IoBexits, mo
tprxyTEHEK AOD piBHOGenpe-
HAHA.

Bapiant B2
(1)

Y piBEOGEADEHOMY TPHKYT-
surKy ABC 3 ocroBoio AC 1o
6igas0i croporm BC mpoBege-
HO MexiaBy AD, piBEa 13 cM.
3Ha#fiTs CTOPOHH TPHKYT-
BEuKa ABC, Ko mepEMeTpPH
TprKyTHEKIB ABD i ADC po-
piBEIOIOTE 49 cM i 30 cMm Bix-
moBigHO.

Y pieHOOEZpEHOMY TPUKYTHHKY
ABC 3 ocHOBOX0O AC Mepmiamm AA,
i CC, nepermraiotsca B Touni O.
3HaUFITH cepel TPHKYTHHKIB, IO
YTBOPH.JIMCH, ABA PiBHI TPHKYTHHKH

3i coineEEM KyTOM B

3i cominpEOI0 cTOpoHOI AC

i moBemiTh ix piBHiCTB.

A

(3]

C
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Pisri Bigpiskm AB i CD nepe-
THHAOTbCA B Toumi O, mpm-
womy AC|BD. Jlosenirs, mo
TpuKyTEEK AOC piBHOGexpe-
HHAHR.

Pipni Bigpiskm AB i CD mepe-
THHAIOTECA B Todni O, mpmdo-
My AC“ BD. [loBexits, mpo
TpuxkyTHEK BOD piBEOGEnpe-
HUH,

C-9. PIBHOBEAPEHUA TPUKYTHUK.
TPETA O3HAKA PIBHOCTI TPUKYTHUKIB

Bapiant A1
(1]

A™p

Ha gamoMy pHCYHKY TPHKYT-
HEK ABC piBHOOeApeHH# 3
ocEOBoOIO AC, ZABD = LCBE.
a) HomexiTe, mo0 TPHKYTHHK
DBE piBrOGeaperEmii.

6) 3maitxite ZLADB, saxmo
£ZBED="1T0°.

2]

D

Haro: AB=AD, CB=CD.
JoBectu: £B = £D.

Bapiant A2

c

Ha masoMy pHCYHKY TPHKYT-
auxk ABC piBEOOespeHH 3
ocHOBOIO AC, AD =CE.

a) ;JloBeniTh, MO TPHKYTHHUK
DBE piBHOGEApPEHHA.

6) 3maiigite £ZBDE, saxmo
£ZBEC =115°.

(2] A

c

Haso: AB=AD, CB=CD.
HoBectu: £B=/D.
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(3]

JoBeniTe 03HaKy PiBHOCTi piB-
HOOeZpeHHX TPHKYTHHKIB 3a

OCHOBOI0O # KyTOM IpPH OCHO-
Bi.

Bapiautr B1
(1)

A

Ha pmasoMy pucyHKY TpHKYT-
guxk DB piBeEOGespeHmit 3 oc-
HoBoio DE, ZABE = Z/DBC.

a) HoBeziTs, mo TPHKYTHHK
ABC piBEOGEApeHUIA.

6) 3maiigite £LBDE, sxmo cy-
Ma KyTiB BDA i BEC popis-
HIoE 230°.

(2]

B C

A D
Hamo: AD=BC, AB=CD.
Hosectu: ZA=/C.

(3]

HoBexiTe o03HaxKy piBHOCTi
TPHKYTHHKIB 3a BHCOTOIO i
ABOMa KyTaMH, Ha $Ki BOHa
IiIATH KYT TPHEKYTHHUKA.

o

JoBexiTe 03HaKy piBHOCTi piB-
HOGEADeHHX TPHKYTHHKIB 3a
OCHOBOIO ¥ 6igHOI0 CTOPOHOIO.

BapiaHt B2

D E C

Ha mamoMy pHCYHKY TPHKYT-
HuK DB piBHOOEApeHHH 3 OC-
HOBOW DE, AE = DC.

a) HoBezxiTs, 1m0 TPHKYTHHAK
ABC piBrO6enpermi.

6) 3maiigite LBEC, saxmo cy-
Ma kyrtiB BDE i BED nopis-
mioe 140°.

(2]

B C

A D
Haso: AD =BC, AB=CD.
Hosectr: LB =/ZD.

©

HoBexiTe o3Haky piBHOCTI
TPHKYTHHKIB 3a JgBOMa CTO-
POHaME ¥ MexiaHOIO, IIPOBe-
JAEHOIO0 IO OJHi€l 3 HAX.
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Bapiant B1 Bapiant B2
(1
A D E c

Ha paEOMYy pHCYHKY BHCOTa
TpEKyTHEKA ABC € Menianoro
TpukyTHEKA DB, AD = CE.

a) oBeniTp, 0 TPHEKYTHHK
ABC piBrOGenpeHHTI.

6) 3mafigite L1, saxmo
L2+ £3-4£4=30°,

(2]

A D
Hdanmo: AC=BD, AB=CD.
Hosectu: Z/B=/C.

©

Ha pmasoMy pHCcyHKY BumcoTa
TpukyTEEKA ABC € 6icexkTpH-
coio TpuxkyTEuKa DB, LZABD =
=ZCBE.

a) oseziTs, M0 TPHEKYTHHK
ABC piBrOGeApEHHIA.

6) 3Bmaiigites Z2, saxmo
L1+ /4 - £3=165°.

(2]

B C

A D

Hanro: AC=BD, AB=CD.
HoBectm: LA =/D.

BHKOPHCTOBYIOUH JOXATKORBi

no0ynoBH, JOBEXiTH

03HAKY PiBHOCTI TPHKYTHHKIB

3a ZBOMa CTOPOHAMH ¥ Mefi-
aHOI0, IMO0 BHXOAATL 3 OJHIi€El
BEPIIHHH.

3a MefiaHOIO i ABOMa KyTa-
MW, Ha #Ki BOHA IiIHTE KYT
TPEKYTHHKA.
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K-3. O3HAKHU PIBHOCTI
TPUKYTHMUKIB.
PIBHOBEAPEHUU TPUKYTHUK

Bapiant A1
(1]

IlepumMeTrp piBHOGEApEHOrO
TPHKYTHHKA JOpiBHIOE 48 cM.
3HafgiTE OCHOBY TPHKYTHHKA,
AKmo #oro 6OiuHa CTOpoOHA
ZopisHIOE 18 cm.

(2
B C
A D
Haro: AO =CO,
BO = DO.
JoBecTtH: AD|| BC.
(3

VY rtpurkyrEEKY MNK MN =
= NK. Touku A, B i C - cepe-
amEE cropie MK, MN i NK
BigmosigEo. [MHoBeziTe, mIo
ZLMAB=/KAC.

Bapiant 61
(1)

Ilepumerp TpukyTHHEKA ABC
mopisHIOE 51 cM, AB=18 cMm,
BC:AC =5:6. [HoBexiTs, mpo
LB=/C.

Bapiant A2
(1)

Ileprmerp piBHOGEZPEHOTO
TPHKYTHHKA HOpPiBHIOE 48 cM.
3madifiTe 6iuEy cTOpPOHY TpH-
KYTHEKA, AKII0 Horo ocHOBa
zopisHIOE 10 cM.

(2]

B C

A D
Hanmo: AD = BC,
AB=CD.

Tosecrn: AD|BC.

©

Y TtpmryrEmky MNK MN =
=NK. Touxkn A, B i C — cepe-
zuEE cTopin MK, MN i NK
BizmosigEo. [MoBexiTs, mpo
LMBA=/ZKCA.

Bapiaur B2
(1]

IlepameTtp TPHKYTHHEKA
MNK popieeloe 64 cwm,
NK =24 cMm, a cropora MK
B 1,5 pasm menme 3a MN.
Hosexite, mo LM =ZLK.



Tpuxymnruxu

129

(2
F E
A
A C
Haso: AD=BE, /A=/E,

FE=AC.
HoBecTn: FD|| BC.

(3]

YV rpmxyrEMKy MNK Ha piB-
Hux cropoHax MN i NK mo-
3HaAYeHO TOYKH A i B Bigmosifn-
HO Tak, mo MA= KB. 3gaii-
IiTh mOBXHHY Bimpiska KA,
axmo MB =3 cM.

Bapiant B1
(1)

Ilepmmverp piBHOGEZPEHOTO TPH-
KyTHHKa AopiBHIOE 112 cM, a
IBi #Oro CTOPOHH BifHOCSATSH-
ca aK 2:3. 3HaUAITE CTOPOHHA
TPEKYTHHKA.

(2]

A E
Haso: AB=BD, CD=DE,
AE =AC.
Hosecrn: BD|AE.

(2]

B E

A D ; F
Hamo: AD=CF, /ZC=/F,

FE=CB.
HosecTH: AB" DE.

(3]

Y tpmkyTEEKY MNK Ha piB-
HEX cTopoHax MN i NK mo-
3HaYeHO TOYKH A i B Bigmosin-
HO TakK, mo NA=NB. 3nHaii-
IiTh KOBXKHHY Bixpisxka MB,
axmo KA="17 cMm.

BapiaHnt B2
(1]

ITepmmerp piBHOOEQPEHOrO TPH-
KYTHHKa HopiBHIoe 168 cM, a
ogHa 3i cropim B 1,5 pasm

. 6impma 38a immy. 3Ha¥UAKiTH

CTOPOHHK TPHKYTHHKA.

e B

A D

Oamo: AB=BC, AD=DC,
BE = ED.
HosectH: BC|| DE.
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A

Ha npoposxkerHi ocEOBE MN
piBEOOEAPEHOr0 TPHKYTHHKA
MBN nosgaveso ToukE A i B
Tak, mo AN =MC (guB. pm-
CYHOK). 3Ha#AITE KOBXUHH
Bigpiskis AB i BC, saxmo
AC=14 cM, Pypc=48 cm.

M N C

Ha oceHOoBi AC piBEOGEApeHO-
ro TpukytEEKa ABC nDosHa-
geno Todkm M i N Tak, mo
AN=MC (zmB. pHCYHOK).
3Ha#AITE AOBXXHHH BifpiskiB
MB i BN, axkmo MN =6 cwm,
Pppy =22 cM.

C-10. CYMA KYTIB TPUKYTHUKA

Bapiant A1
(1]

Bapianr A2

3HaimiTH rocTpi KyTH
IPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA,

AKIMO

oquH 3 HAX Ha 60° Ginmpme 3a
iEmmMit.

(2

3oBHiImMEI# KyT OpE OCHOBi
piBEOGEApPEHOTO TPHKYTHHKA
nopiBrEIoe 140°. 3HainiTe Ky-
TH TPHKYTHHKA.

(3]

Buzraure, um € TpukyTHEK ABC
TYOOKYTHHM, SIKOIO IOBa HOro
30BHIIIHI KYTH [JOPiBHIOIOTH
135° i 160°.

OOHE 3 HHX y 8 pasiB MeHIme
3a iFmwmii.

(2]

3oBHimEI# KyT DpA BepIIHHI
piBHOGEAPEHOr0 TPHKYTHHKA
nopieseioe 100°. 3Ha#AZIiTE KY-
TH TPDHKYTHHKA.

©

Busraure, un € TpuKyTEHEK ABC
OPAMOKYTHHMM, SKIIO ABA HOro
30BHIMHI KyTH XOPiBHIOIOTH
125° i 145°.
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BapiaHnt b1
(1)

Bapiant B2

3HaimiTe KyTH piBHOGEZAPEHOTO

TPUKYTHHKA, SKIIO0

oxmH 3 HEX Ha 90° 6insme 3a
iEmmii.

(2]

Y npaMOKYyTHOMY TPHEKYTHH-
Ky rpajycHi MipH 30BHImMHiX
KyTiB BigHOCATHCA AK 3:4:5.
3Ha#AITE ToCcTPi KyTH OBOIO
TPHKYTHHKA.

(3]

BusaauTe, uu € TpuKyTEHEK ABC
TYODOKYTHHM, AKImO #oro 06i-
CEeKTPHCH II€PEeTHHAIOTHCS B
Touni O i ZAOB = 140°.

Bapiant B1
(1)

onuH 3 HUX Ha 120° MeHmIe 3a
iHmmH.

(2]

Y npsSMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky rpaaycHi mipm Ha#bixs-
moro i Ha¥MeHIIOro 30BHimI-
HiX KyTiB BifHOCATBCH SK
8:5. 3maiizite rocrTpi KyTH
ObOr0 TPHKYTHHKA.

(3]

Busraure, uu € TpEKyTHEK ABC
OPSAMOKYTHHM, HKINO CyMa
#ioro 30BHImMHiIX KyTiB mpm
BepmwuHax A i B gopiBHIOE
270°.

Bapiant B2

3HalgiTh KyTH pPiBHOGEXpEHOro

TPHKYTHHKA, SKII0

rpagycEi Mipm ABOX i3 HHX
BigHOCATBECH AK 2:5.

Of¥H 3 HAX y JBa pasH MEH-
me 3a immwmiH.

Ckinbku po3B’askiB Mae 3agaga?

(2]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
cyMa JABOX B0BHIIIHIX KyTiB
OpH Pi3HEX BepIIHMHAX HOPiB-
moe 200°. 3ma#zite rocTpi
KYTH ObOrO TPHKYTHHKA.

(2]

Y OpaAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky pisEmma =Haibinemoro i
Ha¥MEHIIOro 30BHImMHIX Ky-
TiB gpopiBEioe 70°. 3maigiTe
TOCTPi KYTH OHOTO TPHKYT-
HHKA.
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©

BrseauTe, U2 € OPSIMOKYTHHEM

TPHKYTHHK, y AKOMY CyMa JBOX
BHYTpimHIX i ogHOrO 30BHIimI-

HBOro KyTra popieHioe 180°.

(3]

BusHauTe, YH € OPAMOKYTHHM

TPHKYTHHK, Y SIKOMYy CyMa JBOX
30BHimHIX i ogHOrO BHYTpIm-

HBOI'O KyTa fopiBHIOE 360°.

C-11. NPAMOKYTHI TPUKYTHUKU

Bapiant A1
(1)

Brcora DpsMOKYTHOrO TpH-
KYTHHKA OiIHETh OPAMHHA KyT
Ha ABa KyTH, OFHH 3 SKHX B
4 pasm OGinpme 3a igmwHH.
3Ha#éfiTh rocTpi KyTH HaHOTO
TPHEKYTHHKA.

(2]

Kyr ABC popisaioe 120°. Is
TOYKH A OpPOBEJEHO IepIeH-
RuRynsap AM po mpsmoi BC.
3HalAiTs MOBXKHHY Bigpiska
BM, axmo AB =18 cmM.

©

B

BapiaHt A2
(1)

Bucora OpPAMOKYTHOTO TpH-
KyTHHEKA LUIATHL OPAMHAHA KyT
Ha [Ba KYTH, OKUH 3 AKHX Ha
40° 6inpme 3a iEmmi. 3Hal-
HiTh rocTpi KyTH XKaHOTO
TPHKYTHHKA.

2]

Kyr ABC gopierice 150°. I3
ToukHa A mo npsmoi BC mpo-
BeeHO NepHeHXHUKyasap AM
3aBAOBXKKHE 12 cm. 3HalmiTe
LOBXHHY Binpiska AB.

D

IpamoxkyTHi TpukyTHEKE ABC
i ABD marots crmiysHY rinorenysy AB.

Binomo, mo AB — 6icekTpmca
xkyta CAD. [Hosexits, mo
BA - bicexrpurca xyta CBD.

Bigomo, mo BA — 6icexTpmca
kyra CBD. [Hosegpite, mo
AB - 6icexrpuca xyra CAD.
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Bapiant B1
(1)

Y OpSMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
bicexTpEca Halbigbmoro Ky-
Ta IEpPeTHHAE rimoTeHy3y mif

kyrtom 80°. 3maiigite rocrpi
KYTH JaHOrO TPHKYTHHKA.

(2]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC £B=90°, AB=8 cm,
AC=16 cM. 3maiigitTe KyTH,
AKi yrBoproe Bmcora BH 3
KaTeTaMH TPHKYTHHKA.

(3]

Bapianr 62
(1)

VY OpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
biceKTpHCca Ha¥MEHIIOro KY-
Ta [OEepeTHHAE KaTeT mifg Ky-

Tom 110°. 3maiixite rocrpi
KYTH ZaHOrO TPHEKYTHHKA.

(2

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC £C=90°, AB=10 cm,
BC =5 cM. 3HaigiTe KyTH, Ha
aki Brcora CH ginuts xyr C.

D

IIpavokyTHi TpukyTEHKE ABC i
ABD maioTh coiIbHy rinorenysy AB.

Bigomo, mo AC|| BD. [Hose-
xite, mo AD = BC.

Bapiant B1
(1]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky MezxiaEa, OpoOBeAeHa M0
rinoTeHysHd, HiIHTh NOPIAMHAM
KYT Ha JABa KYTH, OJHH 3
AKEX B 8 pasiB MeHIme 3a
irmmi. 3Ha#AITE rocTpi KyTH
IaHOTO TPHKYTHHKA.

Bigomo, mo AC =BD. [ose-
IiTe, MO AD" BC.

Bapiant B2
(1)

Y OpPSAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky MeZiaHa, IOpoBefeHa M0
rimoTeHy3H, yTBODIOE 3 Timo-
TeHYy30I0 KyTH, ORHH 3 SKHX
Ha 100° 6inpme 3a immmit.
SHalAiTE rocTpi KyTH mZaHOTrO
TPHKYTHHKA.
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(2

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC £B=90°, LA=60°,
AD - OGicekTpHca TPHKYTHH-
Ka, AD =8 cMm. 3Ha#iTe HOB-
KuHY KaTtera BC.

(3]

2]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC £B=90°, ZC=30°,
BC =18 cM. 3HalAiTE HOBXKH-
HH BigpiskiB, Ha aki OicekT-
puca AD pinuts Kartet BC.

IIpsamokyTHi TpukyTEERKE ABC i
ABD maxors coijisHy rimoreny3y AB.

Bigomo, mo <ZCBA=/DAB.
IoBexiTes piBmEiCTE TPHKYT-
BuKiB ACO i BDO.

Bigomo, mo AD=BC. ose-
IiTh piBHiCTP TPHKYTHHKIB

ACO i BDO.

C-12. CNniBBIAHOLWEHHA
MIDK CTOPOHAMU U KYTAMU TPUKYTHUKA.
HEPIBHICTb TPUKYTHUKA

BapiaHnt A1

Y rpuxyrauky ABC Kyt B
Tynai, AD - 6icekTpuca
TpEKYTHHKA. JoBexiTh, Imo
AD > AB.

(2]

Y OpsSMOKYTHOMY TPHEKYTHH-
Ky ABC AB<BC<AC. Has-
BiTh Ha¥iMeHIIHH KYT TPHKYT-
HHKa i sHa¥gite #oro rpa-
IyCHY Mipy, SIKIHO OXHH i3
30BHIIIHIX KYTiB TPHKYTHHKA
IopiBHIOE 155°.

BapiaHt A2
(1)

Y rpukyrEuky ABC kyr B
rynu#, AD — wMepiaHa TpH-
KYTHHKA. HosexiTs, mo
LADC > £LDAC.

(2]

Y npsMOKYyTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC AB< BC<AC. Has-
BiTh Ha¥iMeHIIHHA KYT TPHKYT-
HHKa i 3maigire #oro rpa-
LyCHY Mipy, #KIO OZWH i3
30BHIIHIX KYyTiB TPHKYTHHKA
mopieHIOE 115°.
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©

IBi cropoEHE piBHOGExpEHOrO
TPHEKYTHHKA IOPiBHIOIOTH
3 cm i 8 cm. Busraure, Aka 3
HEX € OCHOBOIO TPHKYTHHKA.

Bapiant 51
(1)

Y Tpuxyramxky ABC BD -
GicexkTpmca. [oBexite, mpo
AB>AD.

(2

¥ TpmxyrEEKY ABC LA< /B,
AC<AB. KyTH TpHKYTHHKA
BigHOCATBCA aK 1:4:7. 3Hai-
Iite xyT C.

©

Busraure, 9H iCHy€ TPHKYT-
HHEK 3 nepmMeTpoM 28 cM, y
AKOMY OJHA 3i CTOpPiH MeHIme
3a Apyry Ha 4 cMm i Merme 3a
TpeTio Ha 9 cM.

Bapiant B1
(1]

Ha xareri AC IpAMOKYTHOIO
rpukyTEEKA ABC (ZLC =90°)
mosEadeso Touky D. Jlose-
Aite, mo BA > BD > BC.

(2]

Y pisEOGEZpPEHOMY TPHKYT-
aury ABC 1Bi cTopoHH HOpiB-
HI0IOTh 1 cMm i 7 cMm. BHadAiTL
IOBXXHHY CTOPOHE AB, sKIIO
LA< ZB.

(3]

IIBi croporm piBHOOExpeHOrO
TPHEKYTHHKA IOPiBHIOIOTH
10 cm i 4 cM. BusrauTe, sika
3 HEX € 6igHOI0 cTOpPOHOIO.

BapiaHt B2
(1)

Y TpmryrEEKY ABC BD -
bicexTpmca. [oBexgiTs, mI0
CD<CB.

Y tpuxyrEEKY ABC LA < 4B,
AC<AB. KyrE TpPHKYTHHKA

BigHOCATBCH 5K 3:7:8. 3Haii-
HiTh KyT A.

©

Bnsnaure, 4 icEye TpHKYyT-
HEK 3 mepuMeTpoM 32 cM, y
AKOMY OZHa 3i cTopiE Oinbmme
3a apyry Ha 9 cM i Ginpme sa
TPeTio Ha 7 CM.

Bapianr B2
(1)

VY piBEHOOGEApPEHOMY TYHIOKYT-
HoMmy TpEKyTHEHEKY ABC 3 oc-
HOBo0 AC mpoBefeHO Mefia-
Hy CD. [osegite, mpo
£BCD < LABC < ZADC.

(2]

¥V piBEOOELpEHOMY TPHKYT-
HEKY ABC nBi CTOpPOHH HOpiB-
HIOIOTh 3 cM i 6 cM. 3maiixiTe
IOBXHEY cTopoHH BC, Sxmo
£B>/ZC.
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©

HosexiTs, mo Oyxb-Aka Hiaro-
HajJb YOTHPHKYTHHKA MEHIIa
3a DOJIOBMHY #Oro ImepmMeTpa.

©

HoBexiTe, mo cymMa xiaroHa-
Jei YOTHPHKYTHHKA MeHIIAa
3a HOro mepEMerp. ’

C-13*. JOOATKOBI 3A0AUI
nPO CNIBBIOHOWEHHA B TPUKYTHUKY
(AomawHA camocTiiHa poborTa)

BapiaHTt 1

o

BHYyTpimHiI KyTH TPHKYTHHKA
BigHOCATBECA sAIK 3:7:8. 3Hall-
LiTh BigHOIIEeHHA 30BHIiMmMHIX
KYTiB TPUKYTHHKA.

(2]

BryTpimEAi#l KyT TPEKYTHHEKA
IOpPiBHIOE pisEHOI JABOX B30B-
HimEiX KyTiB, He CyMiXHHX
3 gEM. HoBefiTs, mo maHmi
TPHEKYTHAK IPAMOKYTHHH.

(3]

Bmcora npsmoxyTHOrOo TpH-
KYTHHKA OiIHTh OPSAMHHA KyT
Ha JgBa KYTH, OOHH 3 HAKHX
yaBigi 6inpme 3a immmit. lo-
BeZAiTh, MO OA BHECOTA ALIHTH
rimorenysy y BigHOmMeEHi
3:1.

4]

BicekTpmca kKyTa IOpH OCHOBi
piBHOGEADEHOrO0 TPHKYTHHKA

BapiaHTt 2

o

30BHImMHI KYTH TPHKYTHHKA
BigHOCATBCHE sAIK 5:6:7. 3Haii-
IiTh BifHOIMEHHs BHYTpPimHix
KYTiB TPHEKYTHHKA.

(2]

CyMa IBOX B30BHImEHIX KyTiB
TPHEKYTHHKA IIDH Pi3HEHX Bep-
muHaxX YyTpw4i Oinsme 3a
Tperi#t soBHimEIA KyT. IoBe-
OiTh, IO JAaHWUHA TPHKYTHHK
OPAMOKYTHHH.

(3]

30BHIMHIH# KyT OPAMOKYTHOI'O
TPHKYTHHKa JopiBHioe 120°,
JoBexiTe, MmO KaTeT, IPHJEr-
JAR KO0 OBOr0o KyTa, JOPiBHIOE
cepegHsEOMY apU(MMETHYHOMY
BifpiskiBs, Ha fAKi BHcoTa TpH-
KYTHHKA AiJUTH I'iDOTeHy3y.

(4]

BicekTpHuca KyTa OpH OCHOBI
pisHOGeApPeHOr0 TPHKYTHHKA
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IQPiBHIOE OCHOBI TpPHKYTHH-
Ka. 3HaWAITE HOTO KYTH.

(5]

I3 Touxkm nmepeTHHY BHCOT piB-
HOGepeHOro TPMKYTHHUKA HO-
ro OCHOBY BHJHO Iif KyToM

150°. 3HalxiTE KYyTH TPHKY-

THHKaA.
(6]

neperuBsae 6iyHY cTOpoRY Hif
KyTOM, IOO [KOPiBHIOE KYTYy
Opu ocHOBi. 3HaigiTE KyTH
TPHKYTHHKA.

(5]

I3 Touxku mepeTmHY BHCOT piB-
HOGeApeHOro TPHKYTHHKA Ho-
ro OiYHY CTOPOHY BHMAHO Hif
kyrom 110°. 3maiifits KyTH
TPHEKYTHHKA.

Bigpisox BD — GiceKTpHCa TPHKYT-

auKa ABC.

HoBexiTe, mo koam AB > BC,
T0 AD > DC.

Hosexite, oo xoau AD > DC,
T0 AB > BC.

K-4. TPUKYTHUKH

Bapiant A1
(1)

Y tpukyrEEKy ABC KyT A B
4 pasm MeHIIe 3a KyT B, a KyT
C Ha 90° MeHnme 3a KyT B.

a) 3afiAiTs KYyTH TPHKYTHH-
Ka.

6) IlopiersiiTe croporm AB i
BC.

(2]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky ABC 3 rimoremysoio AC
30BHiMHIA KyT OpPH BepOIHA-
Hi A popiBrloe 120°, AB=
=5 cM. 3HalziTe rimoTenyay
TPEKYTHHKA.

BapiaHnt A2
(1)

Y tpuryrEEKy ABC KyT C B
2 pasm MeHIe 3a KyT B, a XyT
B Ha 45° 6inpme 3a KyT A.

a) 3HaUAiTL KYTH TPHKYTHH-
Ka.

6) IlopiBusaiite croporm AB i
BC. )

(2]

YV OpAMOKYTHOMY TDPHKYTHH-
Ky ABC 3 rimoremyson AB
30BHImMHI# KyT HOpH Bepmd-
Hi B popisaioe 150°, AC+AB=
=12 cM. 3HalziTe rinoTenysy
TPHKYTHHKA.
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(3

Y piBEOGEZPEHOMY TPHKYT-
BEEKYy MNK Touka D — cepe-
nuHa ocEoBr MK, DA i DB -
OepOeHANKYJISIpHE HO OiuBEmX
cropia. HoBexits, mo DA=
= DB.

BapiaHnt b1
(1)

YV rpuryrEEKYy ABC ZB-=
=90°, CD - bicexTrpHca TpH-
KyTHHKa, ZBDC = 70°.

a) 3Ha#AITH KYTH TPHKYTHH-
xa ACD.

6) IlopiBusaiite Bigpiskm AD i
CD.

(2]

JIBa 3oBHImEI KyTH TPHKYT-
HHKa gopiBHIOIOTH 142° i 82°.
3Ha#ifiTs KyTH, HA AKi BHCO-
Ta TPHKYTHHKA HiAATH #Horo
Ha#OLIbIHAHA KyT.

©

¥V rocTpokyTHOMY TPHKYTHH-
Ky MNK 3 Touku D — cepe-
puEA cTopoEM MK - mpose-
IeHo mepuneEauKyaspu DA i
DB po cropie MN i NK Big-
noBigHO. J[loBexmiTh, Mo KoIH
DA = DB, To TpuxyTHUK MNK
piBEOOEgpEHHIA.

Bapiant B1
(1)

Y piBHOGEAPEHOMY TDPHKYT-
HEKY ABC ocHOBa AC Memnmia

(3

Y piBEOOEADPEHOMY TPHKYT-
BEEKY MNK Ttouxa D — cepe-
nmHa ocHOoBH MK, DA i DB —
OEepHeHAHEKYIAPH X0 OigEmEX
cropia. JloBexits, mo LADN =
=/ZBDN.

Bapiant 52
(1)

Y tpuxyramky ABC ALA=
=90°, BD — OicexTpmca TpH-
KyTHUKa, ZADB = 50°.

a) 3Ha#AiTP KYyTH TPHKYTHH-
xa BDC.

6) IlopiBusiire Bigpiskm BD i
CD.

(2]

JIBa 30BHIimIHI KYyTH TPHKYT-
HEKa fopisHIOIOTE 150°'i 78°.
3maéigiTe KyTH, fAKi OicekrT-
pHca Ha#6inpmoro Kyra TDH-
KYTHHKa YTBOPIOE 3 #oro
Ha#O6iJBIIOI CTOPOHOIO.

(3]

Y rocTpoKyTHOMY TPHKYTHH-
Ky MNK 3 Toukm D — cepe-
raEE cropoEEM MK - mpose-
Oeso mepmeEnukyaspu DA i
DB po cropia MN i NK BsBig-
ooBigHO. HoBexiTh, mo Koa:A
ZADM = Z/BDK, TO TPHKYT-
HEK MNK piBEOGegpEeRHIA.

BapiaHt B2
(1)

Y piBEHOOEADPEHOMY TPHKYT-
uuky ABC ocrEoBa AC 6ixpma
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3a Oiumy cropomy. BicekTpmca
AD yrBOproe 3i croporoio BC
KYTH, OJHAH i3 AKAX LOPiBHIOE
105°.

a) 3HaUAiTH KYTH TPHKYTHH-
xa ABC.

6) IlopiBEsiiTe Bigpisox AD
3i CTOpoHAMH TPHKYTHHKA
ABC.

2]

Y rpuryrazky ABC mnpose-
geEo BHcoTy BD. 3oBHimEHI
KYyTH TPHKYTHHKA OPH Bep-
murHax A i C pgopiBHIOIOTH
135° i 150° sigmosigsO.
3HalAiTE HOBXKHHY Bifgpiska
AD, sxmo BC = 24 cm.

©

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky MNK 3 rimorernysoio NK
opoBefeHo bOicexTpmcy KD i
nepneEaukyaap DE po rimo-
TeHy3H. [oBexiTe, mo KoaH
MN=3MD, to NE=EK.

3a 6iuHy cTopoHY. BicexTpu-
ca AD yTBOpPIOE 3i CTOPOHOIO
BC xyTtH, ofuH i3 SKHX HOpiB-
HIOE 75°.

a) 3HalAiTH KYTH TPHKYTHH-
xa ABC. .

6) IlopiBEsiiTe Bigpizox AD
3i CTOpOHAMH TPHKYTHHKA
ABC.

(2]

YV rpuryrtEEKy ABC npose-
neHo Bmcoty BD (touxa D
JexuaTh Ha Bigpisky AC). 3oB-
Himmi# KyT TPEKYTHHKA OpH
BepmuHiI A popiBHIOE 135°,
£ZDBC=60°, AD=8 cMm. 3Haii-
IiTh moB)KHHY cTopoHu BC.

(3]

Y OpAMOKYTHOMY TPHKYTHH-
Ky MNK 3 rimorermysoio NK
mpoBegeHo Oicexrpucy KD i
nepuesaukyaap DE go rimo-
TeHEy3H. [loBexiTh, IO KOJH
NE =EK, To MN =3MD.
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C-14. KONO. AOTUYHA OO KOJA

Bapiant A1 BapiaHnt A2
(1)

Touku A, B, C, D nexaTtp Ha
KoJIi 3 eHTpOM y Toumi O.
JloBexiTh, 1[0 KOIH

ZAOB = /ZCOD, o AB=CD. AC =BD, to LAOC = £BOD.

C A C A

20
0] (0]
B B

Haso: O — neHTp KOJAa, Havo: O — neHTp KoOJAa,
CA — goTu4Ha. CA — gormuHa.
3uauTn: LBAC. 3maiiTu: £LBAO.

Haro: AA, i BB, — goTu4Hi f0
ABOX Kij.
HoBecrn: AA, = BB,.

Hamo: CA, i CB, — goruuHi xo
ABOX KiJj.
Hosectu: AA, = BB,.
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BapiaHt B1 Bapiantr 62
(1)

Bigpisox AD — giameTp KoJa 3
menTpoM y Touni O. Ha koii mo3ua-
geno Toukn B i C Ttak, mo xopan
AB, BC i CD pissi.

3raiaite Kyt AOC. 3maitgite xyT BOD.

(2] A C (2] A D

o o
60°
B B
c

Hago: O — meHTP KoJa,

AC - potmuHa. Haso: O — meHTD KOJIa,
Bmaitta: LAOB. AD - pormuHa.
3maiita: LDAB.

© AL, B

c_~7b

Haso: O — gesTp Koja. Hago: O — meHTp KoJa.
Iosectu: AB =CD. Hosecrn: AB|CD.
Bapiant B1 Bapiant B2

o

Touxa A neXHUTH HA KOJI 3 IEHTPOM
y Touni O. Xopau AB i AC pisHi,
AD — giameTp xoaa. [oseairs, mio
DA - bicekrpuca kyra BDC. AD - 6icekTprca xyta BAC.
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(2)
~eC
'

Hdaso: O — meHTp KoOJa,
BC — pormuEa.
SHaTH: KyTH TpEKyTEEKA AOB.

(3]

A N\
~

L),

Haso: O — meHTp ABOX Kii.
Tlosecrn: AB|CD .

(2]

Haso: O — meHTD KoJja,
BC - pgoruuHa.
Smaitte: KyTH TpEKyTEEKA OBC.

(3]
<
L),

Haro: O — meETp ABOX Kii.
Hosectu: AB=CD.

C-15. 3AAQAUI HA nNobyaoBY

Bapiant A1
(1)

Haso Bigpisok 1 Heposropry-
T KyTt. Ilobyayi#Te TOUKy,
AKa JeXHuTh Ha OicekTpmci
IaHOrO KyTa ¥ BigmaseHa Bif
BEepIIMHHA KyTa Ha Bifcrassb,
o HOpiBHIOE NOBXKHHI HaHO-
ro Bigpiska. .

BapiaHt A2
(1

HOaso Bixnpisox i mpamy. Ilo-
6ynyiiTe nOpaAMy, IOepOeHAH-
KyJspHY OO HaHOI, i mo3Had-
Te Ha Hi¥ TOYKH, BigmaseHi
Bifi, TOYKE HEPETHHY IPAMHX
Ha BigcTaEp, MO HJOPiBHIOE
IOBXKHHI ZaHOTO Bifgpiska.
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2]

ITo6ynyiiTe npAMOKYTHHUI

TPHKYTHHE
3a KaTeTOM i rimoTeHysoio.

©

3a KareToM i OpHjaerjigM rocr-
PHM KYTOM.

IloGyayiiTe TPHKYTHHK

3a IBOMa CTOPOHAMH # Mefi-
aHOIO, IIPOBEAEHOI0 A0 OAHiel
3 HEX.

Bapiaunt B1
P ;

Haro Bigpisox AC. Ilobynyii-
Te ¥oro cepeguHY — TOUKy D.
Ilo6ynyiiTe Touky B Tak, mo6
Bigpisok @BD pgopiBHIOBaB
Bigpisky AC i 6yB GicexTpu:-
CcoI0 piBHOGEADPEHOr0 TPHKYT-
EnkKa ABC.

(2]

3a CTOPOHOIO, IPHJErTIHM KY-
ToM i GiceKTpHCOIO, m0 BH-
XOAHUTH i3 #Oro BepIIEHH.

Bapiant 62
(1)

JlaBO HEpO3rOopHYTH# KyT 3
BepmuHOolo B. Ilo6yayiire #o-
ro b6icexrpmcy. OGepirs Ha 6i-
cexTpuci xyra Touky D i mo-
6ynyiiTe Ha CTOpOHaX KyTa
Touk® A i C Tak, mo6 Bigpi-
30k BD GyB MezxiaHOIO DiBHO-
6expesoro TpukyTEEKa ABC.

IlobynyiiTe pisHOGexpenwmit

TPHKYTHHK

3a TymEM KyTOM i MexiaHOIO,
IO BEXOAWTS i3 HOr0 BepIIMHU.

(3]

3a OiuHOIO cTOpOHOI0 i Gicek-
TPHCOIO KyTa IPH BepIIHHi.

IloGyayiiTe TPUKYTHHK

3a fBOMa KyTaMH ¥ BHCOTOIO,
OPOBEEHOI0 3 BEPINIHHM Of-
HOro 3 HHX.

Bapiaut B1
(1)

3a ABOMAa KyTaMH® ¥ BHCOTOIO,
IPOBEJEHOIO 3 BEPHIHHH Tpe-
THOT'O KyTa.

Bapiant B2

JaHo kyT AOB i Toury C
BcepemuHi HBOrO. Il06GynyiiTe npamy,
AKa IPOXORAUTH uepe3 TOUKY C

i mepermmae mpomeni OA i
OB nipg piBEEMY KyTaMH.

i BinTHHAae Ha mpomenax OA i
OB piBHIi Bigpisxn.
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(2]

IloOynyiiTe NPAMOKYTHUH

TPHKYTHHK
3a KaTeTOM i MexiaHOIO, IIpPO-
BeAEHOIO O I'imoTeHy3H.

(3

3a TOCTPHM KyTOM i Megia-
HOIO, OPOBEJEHOI0 A0 rimore-
Hy3H.

IIo6GyayiiTe TPHKYTHHK

3a MexiaHOI i gBOMa Kyra-
MH, Ha $Ki BOHA LiIHTH KyT
TPHEKYTHHKA.

3a JBOMa CTOpPOHaAMH i Megia-
HOIO, IO BHXOAATH 3 OZHiel
BEpPIIHHM.

_C-16*. BIIACTUBOCTI BICEKTPUCHU
U CEPEOQUMHHOIO NEPMNEHOUKYNAPA.
3AO0A4YI HA nNobyaoBY
(AomawHA camocTinHa pobora)

Bapiant 1
IoGyxyiire:

a) KOJIO ZAaHOTO pafiyca, Immo
IPOXOAHTh dUeped JABi fmami
TOYKH;

6) MHOXHHY TOYOK, pPiBHO-
Bigmamenmx Bixm ABOX HaHHX
HellapaJIeIbHAX OPAMHAX;

B) TOYKY B IPAMOKYTHOMY
TPHKYTHHKY, $fKa DiBHOBiA-
IajieHa Bif rimoTemysm # Ka-
TeTa i 3HaXogHThCSA Ha piB-
HHEX BifcTaEAX Big BepmHuH
TOCTPHX KYTiB.

(2]

BapiaHTt 2

a) KoJI0o, IO IPOXOAHUTH depes
IBi maHi TOYKH, 3 IEHTPOM
Ha AaHi# npamii;

6) MHOXHHY TOYOK, piBHO-
BigmajseEHX Bif cTopiH ZaHO-
ro KyTa Ha BifcTaHb, IO He
IoepeBHIOYE KAHOI;

B) TOYKY B piBHOGegpeHOMY
TPHKYTHHKY, $Ka PpiBHOBif-
HajeHa Bifx ocHOBEH ¥ 6iwHOI
CTOPOHH i BHaXOZHUTHCA Ha
piBEEX BiAcTaHAX Big Bep-
ImIHAH KyTiB OPH OCHOBI.

Ilo6ynyiiTe TPHKYTHHK:

a) piBEOOEApeHHMH — 3a KY-

TOM IOpPH OCHOBI # BHCOTOIO,

a) piBHOOempenmii — 32 KYTOM,
OPOTHJIEKHHAM JAO OCHOBH, i
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npoBefeHO0 xo 6iumOi cTo-
POHH;

0) OpAMOKYTHHH — 3a rOCTPHM
KYTOM i mepuMeTpOM;

B) OPAMOKYTHHH — 3a TIOCT-
PHEM KyTOM i pisHmOeio rimo-
TEeHy3H # KaTeTa, IPOTHJEM-
HOrO KO LaHOTO KyTa;

I') IPDSMOKYTHHH — 3a rimore-
Hy3010 H IIpOBEAEHOI0 A0 Hei
BHCOTOIO;

I) 8a ABOMa KYTaMH # CyMOIO
OPOTHJIEXKHHUX JO HEX CTOPiH.

BHCOTOIO, IIPOBEAEHOI0 J0 Oiu-
HOI CTOPOHH;

6) piBHOOempeHH# — 32 KyTOM
OPH OCHOBi i mepEMeTpPOM;

B) OPAMOKYTHHHA — 3a IOCT-
PHEM KyTOM i pisEHOmero rimo-
TeHysH # KareTa, OPHUJIEIJIOro
IO DaHOT'O KyTa;

T) OpSMOKYTHH# — 3a rimore-
Hy3010 # OZHHEM 3 Bigpiskis,
Ha fAKi BHcoTa finmThs riomore-
HY3Y;

I) 3a gBOMa KyTaMH ¥ pisHH-
Hel0 IIPOTHJEXKHHX OO HHX
CTOpiH.

K-5. PIYMHA KOHTPOIJIbHA
POBOTA

Bapiant A1l
(1)

Y rpmkyrEEKYy ABC ZA=
=T70°, LC =55°.
a) [JHosexmiTe, IO TPHUKYT-
suK ABC piBEOGexpermit, i
Ha3BiTh HOro OCHOBY.
6) Bigpisox BM — BHcOTa fJa-
HOT'O TPHKYTHHKAa. 3HAHUAITH
KyTH, Ha $£Ki BOHa ZUIATH
xyT ABC.

(2]

BapiaHt A2
(1)

Y TpmkyrEEky ABC LA=
=100°, LC =40°.

a) [oBexiTs, O[O0 TPHKYT-
BEK ABC piBHOOempeHHit, i
Ha3BiTh Horo 6igHi cTOpOHH.
6) Bigpisox CK — 6GicexTpmca
JaHOT'O TPHKYTHHAKAa. J3HaM-
OiTH KYTH, IKi BOHaA yTBOPIOE
3i croporoio AB.

Bigpizku AB i CD nepeTuHaHOTHCA
B Tounii O, KA € CepeauHOI0 KOXKHOIr0

3 HHUX.
a) Hosexits, mo AAOC = ABOD.
6) 3maiigite ZLOAC, saxmpo
Z0ODB = 20°, ZAOC =115°.

a) Hosexits, mo AAOD =ABOC.
6) 3maizxite ZOBC, saxmo
ZODA = 40°, £BOC = 95°.



(3]

V¥V piBEOGEAPEHOMY TPHKYTHH-
Ky 3 nepaMerpoM 64 cM ofgHa
3i cropiE gopiBHIOE 16 cm.
Buaiizits 6idHy CTOPOHY TpH-
KYTHHKA.

BapiaHt B1
(1)

¥ tpuxytHEKY ABC BHCcoTa BD
AUMTH KyT B Ha IBa KyTH, OpPH-
yomy LABD=40°, ZCBD=10".
a) [HoBexmiTh, IO TPHKYT-
BuK ABC piBHOOeApeHHH, i
Ha3BiTh HOro OCHOBY.

6) BrcoTH maHOro TPHKYTHH-
Ka mepeTmHAIOThcA B Toumi O.
3maiigite £BOC.

(2]

©

Y piBEOGEAPEHOMY TPHKYTHH-
Ky 3 mepmMmerpoM 80 cM oxgHaA
3i cropiE pgopiBHIOE 20 cM.
3HaHAiTh OCHOBY TPHKYTHHKA.

BapiaHt B2
(1

V tpuxyTHEKY ABC BEHCOT2Z CD
IiumTes KyT C Ha IBa KyTH, IpH-
gomy LACD = 25°, ZBCD =40°.
a) [HoseziTh, Imo TPHKYT-
BuK ABC piBHOGeaperwm#, i
HasBiTk Horo 6iuHi cTOpOHH.
6) BrcoTH ZaHOrO TPHKYTHH-
Ka mepeTHHAOThCHA B Toumi O.
Bma#igite £LBOC.

Bigpisku AB i CD nepeTHHaOTHCA
B Tounti O, AKA € CEPeIUHOI0 KOKHOTO

3 HUX.
a) JoBexiTe piBHiCTH TPHKY-
THEKIB ACB i BDA.
6) 3masgite ZACB, saxmo
ZCBD =68°.

(3]

JBi CTOPOEM TPHKYTHHKA AO-
pisErolots 0,9cm i 4,9 cm.
3HAUIT, JOBKHEHY TPETHOL CTO-
DOHH, AKII0 BOHA BEPAXKAETHCA
OUIMM 9HECJIOM CAHTHMETPiB.

Bapiant B1
(1)

BicexkTpucu TpmryTEEKa ABC
IepeTHHAIOTEC B Touni O, npH-
gomy LAOB = £ZBOC =110°.

a) [loBexiThr DiBHiCTH TPHKY-
TEEKiIB ACD i BDC.

6) 3maigite ZCBD, sxkmo
LACB=118°.

(3]

JBi CTOPOBEE TPHKYTHHKAa JO-
piBEiofots 0,8cM i 1,9 cm.
3HaliTh JOBKHHY TPETLOL CTO-
POHH, AKINO BOHA BHPAXKAETHCA
OUIAM 9HUCJIOM CAHTHMETPiB.

Bapiant B2
(1)

Burcorzm TpmKyTEEKa ABC me-
peTHHAaITECA B Touni O, mpwH-
gomy ZAOB = ZBOC = 110°.
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a) [HoBexiTs, ImO0 TPHKYT-
BuK ABC piBHOGesperHit, i
Ha3BiTh #Oro OCHOBY.
6) 3ma#ifiTe KyTH JaHOrO
TPHKYTHHKA.

(2]

a) [HoBexiTs, M0 TPHKYT-
BuK ABC piBHOOGepperwmi, i
HasBiThk ¥oro 6iuHi cTOpOHH.
6) 3maiigiTe KyTH HaHOrO
TPHEKYTHHKA.

Pigni Bigpiskn AB i CD Touxoro
neperury O ginsThcsa y BixHOmMeEHHI
AO:OB=C0:0D = 2:1.

a) HoBexiTs piBHiCTHP TPHKYT-
suKiB ACD i CAB.

6) 3maigite ZLOAD, saxmo
ZOCB = 50°.

(3]

BucoTa DOpsMOKYTHOrO TpH-
KYTHHKa, OpoBeJeHa IO rimo-
TeHy3H, gopiBHIOE 12 cM. Um
MOXKe rimoTeHy3a MAaTH [HOB-
xuHy 20 cMm? Bigmosize mo-
SICHIiTB.

a) loBexiTe piBHiCTH TPHKYT-
sEKiB BAD i DCB.

6) 3maiigire ZOBC, saxmo
ZODA = 40°.

©

Timorenysa IPAMOKYTHOTO
TPHKYTHHKA HOpiBHIOE 26 CM.
Ym MoiKe BHCOTa, IPOBEAeHa
o rimoTeBy3H, MaTH NOBIKH-
Hy 14 cm? Bigmosigs mosic-
HiTB.



BiAMOBIAl

BliANoOBIAlI RO KOHTPOJNIbHUX POBIT

3 ANIFCEBPU

A1 A2 B1

1a) 4 6 E
7

16) -13 -9 -0,5
1B) 4,5 1,5 —4
2 9cM; 5 cm 9 cMm; 3 e 5 cM; 7 cm; 10 cm
3 96 xHur; 32 KEArHE | 28 76ayK; 56 A6AYK 16 pobiTHHEKiB
4a) 25; 25 49; -49 -2; 4
46) -3; 2 -1; 4 -2; 5
Hox 8 4 16

B2 B1 B2
1a) 2 1,6 0,2

11
16) 0,5 2 3
1) -36 Kopenis memae x — GyAb-siKe YHCJIO
2 6 cM; 12 oM 6 cM; 12 cM; 5 cM; 10 cm;

5 cM 10 cm 6 cm
3 12 sommnris 50 a; 10 1 9 nykKepok;

3 myxepkna

4a) -3; -1 -3;3 -1;1
46) -4; 3 1 -0,5
Hon 7 18 2
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A1 A2 B1 B2 B1 B2
1a) a-2b -a+b a x -1,5x -1 -x + 2
16) | 2x+3 | 4x-5 -4 y -Ty — 2
2a) -20 -8 80 -5 0,04 -3,5

64 25
26) o7 z -1 -1 1 1
28) 2 -2 -4 -16 -1/27 1/16
3a) x5 x10 1 1 x x
81 64
36) yt I 0,16a%? | -0,0084%'% Eaﬁb’c“’ —2—7a3b”c"
38) | 16¢* 9c8 8m! 362 16a'® -27b°
4a) | 2a%® 3a’h® | -40a™®| -6a°° 2458 ab?
46) |0,001x'| -0,04x® | -3x%7 -2x%y° c’d® —c%d®
48) %a“b“ %asb" -25a7b® | —64a™!! | a'%® a®p?!
5 2 3 1 10 6 2
A1l A2 B1

1a) 5x? —8x? a?b + 3ab?
16) 10 - 3a 4-3a -6
18) B -3b+2 B+ b2+ 4 8b% + 1
2a) 4a(2b - ¢) 3y(x + 2a) Ty(2x + 3y)
20) (x +1) ¥ -y 3y°(1 - 2¢%)
4a) (x% - 1)(x + 4) (x?-1)(2x+1) (a + b)a - c)
46) (a - 2b)(a® - 3b) (b - 2a)4a - b?) (ab - 3)(b - a)
5 4 6 6
6 10 15 -
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B2 B1 B2
1a) -x%y — 8xy? 9ab® — 4a%b? 4x%y — 6x%y?
16) 12 2a% + ab? - b® 2a® - ab® - b®
18) 1-2763 8b*+24b°-16b%-48b 15b* + 6b° - 15b%—-6b
2a) 5b(2a® — 5b) 4a?(2a%? - 3b% + 1) 2u5(8x%% + 6x° - 1)
26) 2x%(1 + 2x%) (y - 5)(x + 6) (3 - b)a + 2)
4a) (b +c)b-a) (x -2y + 1)(x - 2) (x+y-1)x-a)
46) (ab - 2)(a + b) a(a - b)(a + 1) b(b - 1)(a + b)
5 4 6;7;8 6; 7; 8
4 A1 A2 b1
la) c-6 3c-4 6x% — 11x - 2
16) 22+ Tx-8 -x?+5x—4 1222 + 8
1g8) -25 9 6x + 13
2a) 8(x + y)x - y) a(x + y)lx - y) x(6x - 1)(6x + 1)
20) —(a - 8)? —(x + 5)° 2(a + 2b)?
28) ab(b + a)(b - a) a?b?*(a + b)(a - b) (@-1)a + 1)a® + 1)
3 0 0 —4
4a) (x - y)3 + xy) (x + y)(xy — 2) (x —3)(x + yXx - y)
46) | (a-2)(@a%+ 2a +4) | (a+ 3)a®-3a+9) | m(2-m)d+2m+md)
5 2 —4 7
4 B2 B1 B2
1a) 4x> - Tx+ 3 1 1
16) 4 + 36x% . dx -4 9x + 18
1e) 6x — 25 -8x% - 50x - 75 -8x% + 80x - 128
2a) | y(1 - 10y)1 + 10y) ~3(x + 2)? —5(x — 3)?
26) 7(a - b)? 3y -1dy? +2+1) | 2y(y +3)y* -3y +9)
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2B) @-yX2+yX4+y?) 2b(9b - a)(9b + a) 3x(y - Tx)(y + Tx)
3 16 1;-1; -3 -1; 2; -2
d4a) | (x-5Ny-1Xy+1) x! (22 + 2)2
46) | m(m+3m*-3m+9 | @-x-3a+x+3) | (@a-x+a+x-2)
5 6 -9 -9

— -lopuy=2 -2apu y=-1
A1 A2 B1 B2 B1 B2
1 29 21 4 -2 (0,5; 0); | (0,5; 0);
(0; -18) | (0; 21)
3 (-2;0); (1;0); (1;0); (-1;0); | y=-4x | y=-3x
(0;4) (0;-4) (0;-8) (0;7)
4 -1;3) | (1,49 | (6 | 1;-3) | (1) | 18;-6)
y=x+2 | y=2¢-3;| y=9x | y=-Tx | y=2x-3} y=—=x+1
y=1+2x
6 9 -3 y=x+2 | y=x-2 1 3
6 A1 A2 B1
1a) 3;3 4; 3 -1; 4
16) 1; 2 2; 1 2; -1
3M;2M 20 xomn.; 12 kom. 16 xr; 5 Kr
3 y=-x+2 y=-3x+1 y=-bx+17
4 a=2;b=1 a=2;b=1 13; 12

B2 B1 B2
1a) 31 2,5; 1,5 1,5; 0,5
16) 2; -1 7; 2 3;2

15 kom.; 10 xom.| 10 xkm/rox; 2 km/rox| 12 xkM/roa; 2 KmM/rox
3 y=-4x+11 y=0,25x+1 y=0,5x -2
4 17; 15 x=1y=1 x=6;y=3




152 BIJITOBIAI
ﬂ A1 A2 B1

1la) -32x1° 45x8 80x°%y’

10) 18x% + 6x 8x? — 4x ~12xy + 18x?

2a) a(d - b)(5 + b) c(b-3)®b +3) ab(2b - a)(2b + a)

26) 3(a-1)? 2(a + 3)® -b(b + 8)°

3 2 -2 3

4 25 m; 35 M 40 xr; 30 kr 30 kM

5 2;1) (2; 1) (44; 127)

B2 B1 B2

1a) —-270x%y" 8x%y° 27x15yM

16) 2x% + 8xy 2x? + 14xy 30xy + 50y

2a) ab(b — 3a}b + 3a) | a3 - a)(9 + 3a + a?) | x(x — 5)(x? + 5x + 25)

26) -a(5 - a)? @+b-3a+b+3) @+2-3Ya+2+3)

3 4 2 2

4 24 peraii 90 kM 63 kM

5 (30; 113) (=5; -5); (1; -1) (1; 1); (7; -7)
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BiANOBIAI 4O AOMALWHIX
CAMOCTIUHUX POBIT 3 AJIFrEBPU

Bapiant 1 Bapianr 2
1a) a=2 a=-3
16) -3<a<3 -2<a<?2
1B) IIpu Bcix a IIpu Bcix a
2a) Ipu a # 0 x=5:a, Ipua#0 x=—2:a,
npu a =0 xopeHiB HeMae upu a =0 KopeHiIB Hemae
20) Ipu a # 3 x=-1:(a-3), Ilpu a # -2 x=3:(a + 2),
npu a = 3 KoOpeHiB HeMae npu .a =—2 KOpeHiB HeMae
23) Ilppa#-1x=1, Ipua#38x=-1,
opu a=-1 x — OyAb-siKe npr a=3 x — OyAb-sKe YHUCIO
YHCJIO
2r) IIpra+#2x=a, Ilpu a # -3 x=a-2,
npra=2 x — Gyas-axe npu a=-3 x — OyAb-sKe
YHCII0 qucI0
3a) 1; 2 .2
2; 3
36) Koperie Hemae Koperie Bemae
38) 0; 1 -1; 0
3r) -6; 0; 2; 8 -8; —6; 0; 2
3x) —6; 0; 6; 12 0; 6
3e) -17; -3; -1; 13 -17; -1; 3; 19
3¢€) -8; 12 -6; 12
3x) -2<x<1 -1<x<3
33) Koperis memae Koperis semae
3i) 2. . 1,
3 4 ok 1
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m BapianT 1 BapianTr 2
1a) (7y-3x)(7y+3x-10) (8x+5y)(8x-5y-6)
16) 5(2a+3b—1)(2a—3b+1) 2(3a+10b+2)(3a—10b +2)
18) (xz + 1)(3:2 + 3) (x’ + 3)(::2 +5)
1r) (a-2b)(a-b) (a+3b)(a+d)
1m) (4x-1)(7x* +x+1) (6x+1)(21x*-8x+1)
2 Bxaasisra: nodaiime 0aHuit MHOZOYAECH Y B8u2AR0L
cymu xeadpamis d80x 0804uneHi8
3a) -1; 1 -2; 2
36) —-4; 2 -2; 8
38) -1;0 0;1
3r) 0 0
3x) -2;-1;1 -1;1; 3
3e) -1 1
Bapianr 1 BapiaHr 2
2a) 11 11
2’3 3’2
26) 3 2;1) (4; 3; 2)
3a) ;1) 1; 2)
36) (3; 5) 31
3r) (2; -1), (0; 1), (-4; -3), (75 2), (3; 6), (-3; 0),
(-2; -5) 1; -4)
3s) (-38; -2), (-2; -3), (1; 0), (=2; 0), (0; -2), (4; 2),
0; 1) ;i 4)
Bkasiska. JJodaitme do Bxasiexa. [lodaitme do npaeoi
”paBo'i i nieoi vacmun 1 i i nieoi wacmun 1 iposrc.uaaimb
po3raradime npasy wacmuny | NPA8Y HACMUHY HA MHONCHUKU
HAQ MHONHUKU
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Biagnosial

[10 KOHTPONBbHUX POBIT 3 TEOMETPI|
(TEOMETPISA-1)

A1 A2 B1
1 6,8 cm; C 1,8 cm; B 12,7 cm abo 7,9 cm
2 36° i 144°; '36° 55° 1 125°; 55° 69°
3 60° 60° 75°; 105°
b2 B1 B2
1 10,3 cm abo 5,3 cm 0,9 cm a6o 9,3 cm 1,1 cM abo 6,3 cm
79° 45° 30°
3 18°; 162° 90° _% 180° - 2B
A1 A2 b1
1 10cM, 10cmil5em | 18 ecm, 18 cmi 6 cm | 25 cm, 25 cm i 20 e
B2 B1 B2
20 cM, 20cmi 8 cm 30cM,40cmid40cm | 11 cem, 11 emi 8 cem
¥ abo abo
33cm, 33 cmi 44 cm 9cM, 9cmi 12 cm
A1 A2 B1
1 16 cm, 16 cMi8cm | 14cm, 14emi Tem | 20cem, 20cm i 8 e
K-3 b2 B1 B2
1 18 cm, 18 cm i 6cM,6cmidcem 8cM,8cmidcm
12 c™
4 A1 A2 B1
51°; 129° 39°; 141° 140°; 40°
10°; 120° 30°; 70° 30°; 60°; 90°
90°; 35° 55° 45°; 20°; 115° 60°; 30°




156 BIJIHOBIAI
4 B2 B1 B2
75°; 105° 20°; 160° 20°; 160°
20°; 60°; 100° 20°; 60°; 100° 20°; 100°; 60°
80°; 10° 20°; 135°; 25° 45°; 110°; 25°
A1 A2 B1
45° 65° —_
2 69°; 69° 78°; 78°; 24° 36°; 36°; 108°
[ K5 | B2 B1 B2
1 — 140°; 20°; 20° 110°; 35°; 35°
2 80°; 80°; 20° 70°; 70°; 40° aGo 65°; 65°; 50° aGo

40°; 40°; 100°

50°; 50°; 80°
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BIANOBIAI
AO AOMALUHIX CAMOCTIVHUX POBIT
3 FEOMETPIi (FEOMETPIA-1)

4 Bapiant 1 BapiaxT 2
2 m:(m + n) a6o m:(m—n) n:(m + n) a6o n:(m—n)
a6o m:(n—m) a6o n:(n—m)
3a) IIpomias MA 6e3 TOukHu IIpomias M B 6es Touku M, ne
M, ne M — cepeaura Bifi- M - cepexnuna Biapiska AB
pisxa AB
36) Biapisox AB IIpoMiES, AODOBHAJBHUM [0
npomeas BA
38) Taxkmx TOYOK He icHye Taxkmx TOYOK He icHyeE
3r) Touku npomenss MB Ges Toukn opoMens MA 6e3 TouKH
TOukH M, e M — Touka M, ne M — Touka Bippiska AB,
Bigpiska AB, Taxka, o0 Taka, mo AM =3
5 4 4
6 Hemae Hemae
BapianT 1 BapiaHt 2
1 a a «il80°-a
90° ——1i 90°+ —
2 2
2 8 cm 12.cMmidcm
BkaziBka
CxopmcraiiTecs THM, IDO KaTeT, IPOTHJEXKHHEK 10 KyTa 30°, no-
PiBHIOE NOJIOBHHI rinoTenysu
3 90°, 60° i 30° 72°, 72° i 36°
BkasiBka
3 OCHOBH MeAiaHM ONYCTiTh Y OpsAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY,
nepneHANKYNAP Ha 6inpory AKHHA yTBOPIOE AaHA BHCOTA 3
6iuHy cTOpOHY i KOBeAiTh, 0CHOBOIO piBHOGeApeHOro TPHU-
mo BiH BiATHHAE NPAMOKYT- KYTHHKA, roCTPi KyTH BifHO-
HEM TPAKYTHUK 3 KyTOoM 30° caTeca Ak 1:4
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4 25° 40°
Bka3siBka
4ADC=180°-%4A-4C-£’£—4§=
1 1
=(180°-ZLA-4LC)-=4£B=%
( ) 2LB ZAB
5 45° 135°
4 Bapianr 1 Bapiant 2
1a) CepennHHEMIA Hoepuoesfin- CepenuHHAN NepHeHAUKYIADP AO
KYJAp AO XaHOI OCHOBH Bifipisxa 3 KIHOSIMA B Z8HKUX TOYKAaX
6Ge3 TOUKH ifOro mepeTHHY
3 OCHOBOIO TDHKYTHHKA
16) JBi npami, mapanensHi IIpama, Axa mepueEANKYISAPHA
Ragiit npamiit i Biggame- RaHi# npamiil i npoxoauTe yepes
Hi Bix Hei Ha Bixcraus, naHy TOYKy, Ge3 maHOi TOUKH
IO ZOPiBHIOE pagiycy
1B) Kouso 3 meaTpom, mpo 36i- | Koso 3 meaTpoM, mio 3biraerscs 3
racThecs 3 HEHTPOM JaHO- IeHTPOM AaHOro KoJa, i pazgiy-
ro KoJa, i pagiycom, mo coM, L0 AOPiBHIOE BifcTaHi Bixg
KOpiBHIOE xaHi# BigcTaHi | meHTpa KoJa O CepeAMHH OAHiel 3
Xopxa
2.1a) BkasiBka

SAKmo B mykasEOMY TpPH-
xytHUKY ABC naHO
LA =/ZC=0 i bicekTpucy
AL =1, To nobyxnyiire
AALC 3a croporoio AL =1
i mprJIerauMu KyTaMH

s«rac =2 i
2

AALC=180°—-?’2—a.

Bepmusa B JIe:KHTh Ha
neperuHi npomersa CL i
CepeAuHHOro mepueHgn-
KyJspa fo croposn AC

SIXmo B MyKaHOMY TPHUKYTHHKY
ABC paso 4B =q i 6icekTpucy
AL =1, To nobyznyiite AALC 3a
croponoio AL = i mpuiaernauMu

KyTaMu ALAC:JBO—_Q i
4ALC=E—O-f-§9-.

Bepmuaa B JeXHUTh Ha IepeTHHI
npomerss CL i cepepguHHOro mep-
HeHAHUKYJIApa 40 CTOpoHH AC

1y BxasiBkax %o KaHOi pO6OTH He POSrJIARAETLCA MHTAHHA NPO iCHYBAHHA # Kijnb-
KicTe po3B’saskiB 3aau Ha nobynoBy.
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2.16) BkasiBka
SIKIIO B IIyKAHOMY TPH- SIKIO B MIYKAHOMY TPHKYTHHKY
KyrEnKy ABC paso ABC nano AB = BC =a i mexiany
AB=BC=a i Bucory AM =m, To mo6ynyiire AABM 3za
AH = h, To noGyayiitre a
npsmokyTEuit AABH 3a TPLOMa CTOPOHAMH M, a i 3
xaTeroM h i rimorery- Bepmwra C seXuUTh Ha OPOMeHi
3010 a. Bepmuna C se- P M. AB = BC P
JKATH Ha mpomeHi BH ’ -
a60 Ha mMpoMeHi, ZOIOB-
HsbHOMY Ao BH,
AB=BC
2.18) BkasiBka
SIKImo B IIyKaHOMY TPH- SIKmI0 B ITyKAHOMY TPHKYTHUKY
kyTEMKY ABC namo ABC pavo ZA = £C =o0. i BHCOTY
£B=a i BHCOTY AH=h, | AH =h, 1o mobyxyiiTe OPAMOKYT-
TO nf)ﬁynyu're OpAMOKY- enit AACH 3a xarteri AH=hi
THHHA A40H 38 KaTeToM npoTHIesxkHOMY KyTi ZC = 0.
AH =h i mporuiexxEnM Bepmusaa B seXHUTh Ha HepeTHHI
xyrom £C=90°-< . npomessa CH i cepeguHHOrO mep-
2 neHAUKYJaApa A0 croporu AC
Bepmura B seXuTh Ha
nepetuHi npomera CH i
CepeAHMHHOr0 nepPIeHIH-
Kysaapa xo croporn AC
2.1r) Bkasiska
SIKIo B OIyKaHOMY TpH- AKmo B IIYKAHOMY TPHKYTHHKY
. xyraExy ABC gaso ABC gano cropory AC=a i cymy
£A=/C=0qinepmverp P, | BH + BC=p, To mobyxyiite nps-
To mobyzyitre AMBN 3a | moxyrEmit AAHK sa nBoma Kare-
cropoHOI0 MN =P a .
TR — TaMu AH=§ i KH =p. Bepmuna
/M=sN=%. Beprmmmy B nexuth Ha nepeTHHi cepesinH-
2 HOro nepmneHxuMKyJaapa mo AK i
Ai C nexars Ha nepetuHi | katera KH, a Bepmuna C — Ha
CepeANHHHX IepPIeHAN- npomeni AH, AH = HC
KynaapiB no MB i NB si
cTopoHolo MN
2.2a) Bkasiska
SIXImo B MyKaHOMY TpH- SIKImo B IIYKAHOMY TPHKYTHHUKY
xyrEEKY ABC nano ABC naro ZC =90°, BHCOTY
ZA=q, £C =90° i Buco- CH =h i karer AC = b, T0 m06y-
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1y CH = h, To nmobyxyiite
npamoxyTHEH AACH 3a
xaretrom CH = h i opoTn-
JIeKHMM KyTOM ZA =
BepmunHa B JeKHUTh Ha
nepeTuri npomesa AH i
nepneEAUKYyIapa go AC
B Touni C

nyitre npamoxkytanii AACH 3a
xaterom CH = h i rimorenysoio
AC =b. Bepmunaa B JeXuUTh Ha
neperuHi npomens AH i nepnes-
zuKyasapa go AC B Touni C

2.26)

BkagsiBka

SIKmo B HIyKAHOMY TPH-
xkyTHUKY ABC nasO
LA =0, £C=90° i Gicek-
Tpucy AL =1, To moGy-
AyiTe NPAMOKYTHHH
AACL 3a rinoteny3010
AL =1 i rocTpuM KyTOM

ZCAL = % . ITobyxyiite

/ZLAB =%, ne B je-

JKUTH Ha npomeHi CL

SIKI0 B IIYKAHOMY TPHKYTHHUKY
ABC pano ZA=q, £C=90° i 6i-
cexkrpucy CL =1, To nobygyitre
AACL 3a croposoio CL =1 i npu-
Jgersmmu Kytamu 45° 1 135°-a.
Bepmuaa B neXUTh Ha IepeTHHI
npomens AL i nepmeHAUKyIsapa
o AC B Tounmi C

2.28)

BkasiBka

SIKmo B ITyKaHOMY TpH-
Kyrauky ABC gaHO
£C=90° AC=D» i pisau-
mio cropia AB-BC=d,
T0 noOynyiiTe IPAMOKY-
tHHH AACM (LA =90°,
AC =b, AM =d). Ilo6y-
AyiTe KOJIO 3 HEeHTPOM Yy
Touni A i paxiycom d.
Axmo N — Touxa lioro
IepeTHHY 3 rinoTeHy300
CM, To BepmuHa B Jye-
JKHTH Ha IepeTHHi mpo-
mensa AN i nepneEgHKY-
aapa x50 AC B Touni C

SXImo B myKaHOMY TPHKYTHHKY
ABC pano £ZC=90°, AB=c i cymy
rareriB AC + CB =d, To nobyxyii-
e AANB (AN=d, AB=c,
ZANK = 45°), a Toury B oTpm-
MaiiTe B pe3yJbTATi HepeTHHY
npomers NK i xosa 3 neHTpOM y
Touni A i pagiycom c. 3 Touku B
onycTits nepueHguKyaap BC
HA AN

2.2r)

BkasiBka

SIxkmo B IyKaHOMY TPH-
KyTHUKY ABC naHO

SIKmo B MYKAHOMY TPHUKYTHHUKY
ABC pano ZC=90° /B=8 i pis-
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£ZC=90° LA=a i pisun-
oo cropie AB- BC=d, To
nobyayiire ACAD 3sa cro-
poHoio AD =d i npuner-
JIUMHA KyTaMu ZA=a

i ZADC = 135°-923. Bep-

muEa B jgeXuTh HA Iepe-

TrHi npoMersa AD i nep-

neHARKyAspa 5o AC B To-
qni C

HAMO cropis AB - BC =d, To no-
6ynyiite ACAD 3a CTOPOHOIO
AD =d i npusernuMu KyTaMu

AA=90°—BiZADC=90°+%.

Bepmuna B yseKHTh Ha NepeTUHi
npoMera AD i nepneEAUKyIApa
no AC B touni C

2.3a)

BkasiBka

Sxmo B IIyKaHOMY TpH-
KyTHUKY ABC paHO rocrpi
KyTu LA=0, ZB=p i Bu-
cory CH = h, To mobyayii-

Te NPAMOKYTHI TPHKYT-

BnKA ACH i BCH 3a ka-
TeroM CH = h i npoTuiaex-
HUMH rOCTPHMH KYTaMH O

i B BigmoBixgHO. AKmO

OAHH 3 RAHAX KyTiB, Ha-

IpHKJIaj o, TYOui, TO B

NPAMOKYTHOMY TPHKYT-
HHKY BCH nobGyayiite Ha

kareri BH Touky A Tak,

mo6 /BCA=180°-a-f

AKImo B DIyKAHOMY TPAKYTHUKY
ABC paso ZA=a, ZB=f i Gicex-
Tpucy CL =1, To nobyayiire Tpu-
KyTHHK ACL 3a cToporoio CL =1
i npunernaMu KyTaMu

180° —(a +p|
2
_180°-a+B

ZACL =

iZALC

Ha B JjeKuTh HA NepeTHHi Opo-
meHA AL i npomersa CM, ge
£ZMCL = ZACL

. Bepmu-

2.36)

Bkasiska

SIkmo B IryKaHOMY TDH-
KyTEHKY ABC nasHo
£C=4y, Bucory CH="h i
GicekTpmcy CL =1, To mo-
Oyay#Te IpAMOKYTHHH
ACHL 3a kareroM CH=h
i rimorerysoio CL = l. Ilo-
6ynyitre npomeri CA i CB
Tax, mob

ZACL = ZBCL =1

o

a TOuKH A i B nexanu
Ha npamii LH

AKmo B MyKaHOMY TPHUKYTHUKY
ABC paso meaiagy CM =m,
/ZACM =a i Z/BCM =3, To noby-
ayiére AACD 3a CTOPOHOIO
CD =2m i nprierjIuMA KyTaMu
ZADC = i ZACD = o. IIpoBeaits
itoro mepiany AM i Bigxkmaaaite
Ha npoMeHi AM Bifpisox
MB=AM
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2.38)

BkasiBka

SKm0 B IIyKaHOMY TPH-
KyTHHKY ABC naHo cTO-
pory AB = i BuCOTH
CH =h_, AK = h,, To mo-
OyAay#iTe OPAMOKYTHHH!
ABAK 3a xarerom AK =k,
i rimorenysoi AB =c.
IlposexiTs B oxHi# miB-
wIomuHi 3 Togkow K
npsaMy, napaieibry AB i
Bignaseny Bix Hel Ha h_.
Bepmmea C JeXUTh Ha
neperwHi niei npsaMoi 3
npoMeHeM BK

AKmo B MyKaHOMY TPUKYTHUKY

ABC paso cTopoRy AB = i BHCO-

™1 BH = h,, AK = h,, To nobynyii-
Te mo oxuH Gik Biag mpsamoi AB

OpAMOKYTHI TPHKYTHHKK BAK 3a
kateroM AK = h, i rinoTerysoio

AB=c i BAH 3a xaterom BH=h,

i rimorery3oio AB = c. Bepmmra C
JIEXKHTH HA IEepPeTHHI HPOMeHiB

BK i AH

2.3r)

BkasiBka

SKmo B IIyKaHOMY TpH-
KyTHHKY ABC naso
AB=c, ZA=q i pisEHnio
cropir AC - BC=d, To
nobyayiite AABD 3a
AB=c¢, ZA=a, AD=d.
Bepmmnaa C nexuTh HA
nepernni npomens AD i
CepelHHHOr0 nepneHAu-
KyJasapa go BD

SKmo B IIyKAHOMY TDHKYTHHKY

ABC paso ZA=aqa, £B=0 i pis-

sunwo AC — BC =d, To nobynyiite
AABD 3a AD=d, ZA=o0,

o+
£ZD =180° ——Z—E . Bepmmra C
JIEXKUTH HA NEPeTHHL NPOMEHSN

AD i cepeilHEHOr0 NEepHEHANKY-
asapa go BD

2.3m)

BkasiBka

SKmo B IIyKaHOMY TDPH-
KyTHEKY ABC naHO pani-
yc ommcaHoro xoJua R,
mexiagy CM=m i
ZCMB = a, To nobyayiitre
ZNMK = a, 5Ha DpoMeHi
MN sigknanite CM=m i
yepe3 TOYKy M mpoBeniTh
nepneEANKyasap a0 MK.
IIposeaiTs ko0 pagiyca
R i3 nersTpoM y Touni C
JI0 MepeTHHY 3 MUM Iiep-
neEAAKyaspoM. OxHa 3
TOYOK MEPEeTHHY — HEeHTP
O onxcaHOTO HaBKOJIO
TPHKYTHHKA KOJIA.

AKImo B MyKaHOMY TPHKYTHHKY
ABC paHO pajiiyc OMHCaHOTO KO-

na R, AB=c i sBucory CH=~h, 10
nobyay#Te piBEOGEApEeHNA TPH-

kyrERK ABO 3i cropoHaMu

AB=c, AO=BO=R. Bepmuaa C

JIEKUTH HA INEePeTHHi KoJja pajiy-
ca R 3 nearpoM O i opamoi, oa-
panensHOL AB i BigpaneHoi Big

Hei Ha BigcTass h
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Bepmuru A i B nexars
Ha nepeTHHi KoJa pajiyca
R 3 merTpoM O 3 npsa-
Moo MK

2.3e)

BkasiBka

SIKmo B myKaHOMY TPH-
KyTEHKY ABC naso pagi-
yc onmcaHOro xoiua R,
mexiagy CM = m i Bucoty
CH = h, To mobGynyiite
AMCH 3a katetoMm CH=~h
i rimorenysoio CM = m.
Yepes Touky M npoBexiTs
npAaMmy, napaneissy CH, i
nobGyxydTe KoJO pagiyca
R 3 mesrpoM y Touni C o
HepeTHHY 3 Hi€I0 NPAMOIO.
OnEa 3 TOYOK IEpeTH-
Hy — neHTp O onucaHOro
HaBKOJIO TPUKYTHHKA KO-
na. Bepmwau A i B Je-
JKaTh HA NEepPeTHHi KoJa 3
neaTpoM O paxiyca R i
npsimoi MH

AKmo B IyKAHOMY TPUKYTHHUKY
ABC pano pajiyc ommcaHOi KoJa
R,AB=ci ZA=aqa, To nobyayiite
B KOJIiL JaHOTO pajiyca Xopay
AB =c. ¥ pisEHX miBIJIOIAHAX
BiggOCHO npamMoi AB noGyayiite
ZBAM = /BAN = o. Bepmmzra C
JIEXKUTH Ha MepeTHHi 3 mobynoBa-
HHEM KoJIoM npomens AM a6o
npomeEss AN

2.3¢)

BkazsiBka

SIKmo B MIyKAHOMY TPH-
KyTHUKY ABC pnano
AB=c, ZC =Y i cymMy cTO-
pig AC + CB =d, To moby-

nyiire ZAKN = %,
AK =d i opoBeaiTs KoJO 3
HeHETpoM y To4ni A paaiy-
ca ¢ 0 mepeTHHY 3 Ipo-
meHeM KN y rouni B
(MokIEBL ABi TOYKH me-
PETHHY, AKi BU3HAYAIOTH
JABa pisHMX pO3B’A3KH; 3a-
naui). Bepmmra C ge-
kuTh Ha nepetuHi AK i
CepeAXNHHOI0 NepueHfu-
KyJaspa go KB

SAKImO B IIyKaHOMY TPUKYTHUKY
ABC pano AB=c, ZC =y i nepu-
meTp P, To mobGyayiite

4AKN=—;-, AK=P—c i mpo-

BeAiTh KOJIO 3 MEeHTPOM y Toumi A
pajiyca ¢ 0 mepeTUHY 3 DpOMe-
HeM KN y rouni B (Moxausi aBi

TOYKU NEPETHHY, AKi BH3HAYAIOTH

JBa pi3HUX pO3B’A3KH 3a4adi).
Bepmura C jeXHTh Ha mepeTHHi
AK i cepeAMHHOr0 HepPIeHAUKY-
asipa go KB
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2.3x) Bkasiska
SKmo B myKaHOMY TDH- SIKIm0 B INyKAHOMY TPDUKYTHHUKY
KyTHHKY ABC nano ABC paso ZA=0a, ZB=f i cymy
ZA=a, ZB=0 i nepn- cropir BC + AC =d, To moGyayiite
merp P, To mobyxyiite AADB (AD =d,
AMCN (MN =P, 180°—|a+[3,
o i LA=0a,/tD = —-——).
LM =—,4N = E ). 2 )
2 X 2 Bepmura C sneKuTh Ha NepeTHHI
Bepmunn A i B nexaTh | cepegHHHOr0 HEPHEHAMKYIADA AO
Ha mepeTnHi 3 MN cepe- BD i croporn AD
AMHEAX NepOeHANKYJIADPiB .
R0 MC i NC signosigaO
2.33) BkasiBka

koo B mykaHOMY TDH-
KyTHEKY ABC nano
AB = ¢, cyMy cTOpiH
BC + AC =d i Bucory
AH = h, To nobyayiTe
AAHB 3a karetoM AH="h
i rimorenysowo AB =c, Ha
npomeri BH mobGyayiite
BK =d. Bepmuna C Je-
JKHUTH Ha IEePeTHHi cepe-
AUHHOrO NepueHANKYJIApa

AKmo B myKaHEOMY TPAKYTHHAKY
ABC paso AB=c,AH="hi
ZC =Yy, To nobyayiite AAHB 3a
kareroM AH = h i rinorerysoio
AB=c, no Toii cammit Gik
Bixg AB Biskaanite
£ZBAN = 180°—|AABH+7) .
Bepmura C JIeXKATH Ha MepeTHHi
npoMeniB AN i BH

no AK i croporn BK
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BIAMNOBIAl )
[10 KOHTPONbHUX POBIT 3 FTEOMETPII
(TEOMETPIA-2)

A1 A2 B1 B2 B1 B2
1a) 5cM lcm 2,4 cm 4 cm 3,1 cm 3,8 cm
16) D D D D D D
2a) 94° 58° 32°1i 32°i |88°i44°| 102°i

112° 112° 34°
26) | 108° 97° 72° 72° 92° 61°
3 22° 76° 128° 70° 42° 36°
A1 A2 B1 B2 B1 B2
1a) 70° 50° 55° 65° 50° 110°
16) 55° 65° 110° 130° ABKi | ABKi
MBC, NBC,
ABMi | ABNi
KBC KBC
18) 125° 115° 125° 65° 50° 110°
2a) 61° 63° - - 158° 107°
26) Tpu Tp= 64° 26°
KyTH KyTH
3a) - - 38° 25° 50° 50°
30) 55° 125° 102° . 119° 40° 40°
A1 A2 B1 B2 B1 B2
1 12cm |19 cm - - 32 cM, 32 cMm| 63 cmM, 63 cM
i 48 cM abo i 42 cM abo
42 cm, 42 cm | 48 cM, 48 e
i28 cM i72cM
3 - - 3cMm | Tcm 17 cm 8 cm
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4 A1 A2 B1
1a) 30°, 120°, 30° 45°, 90°, 45° 50°, 20°, 110°
16) AB=BC AB=BC AD<CD
2 10 cm 8 cm 52° i 46°
4 B2 B1 B2
1a) 40°, 130°, 10° 70°, 40°, 70° 50°, 80°, 50°
16) BD<CD AD<AB, AD > AB,
AD < BC, AD > BC,
AD < AC AD < AC
2 99° i 81° 12 cM 16 cM
A1 A2 B1
1a) BC ABi AC AB
16) 35° i 20° 60° i 120° 130°
26) 45° 45° 112°
3 24 cM 20 cm 5 cm
B2 B1 B2
1a) ABi BC AC AB i BC
16) 115° 40°, 100°, 40° 70°, 40°, 70°
26) 62° 50° 40°
3 2 cm Hi Hi
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Bignosial
A0 AOMALLIHIX CAMOCTINHUX POBIT
3 FTEOMETPII (FTEOMETPIA-2)

c-5 BapianT 1 BapiaHT 2
1 6il 6il
2a) | IIpomias MB 6e3 Touku M, ne | IIpomias MA 6e3 Toukn M, ne
M — cepepuHa Bijpiska AB M — cepeanuna Bixpiska AB
20) IBi Touku C, i C, mosa IBi Toukn C, i C, mosa
Bigpiskom AB, Taki, mo Bigpiskom AB, Taxi, mo
C,A=C,B=0,5 CA=C,B=1
2g) Touxa C Bigpiska AB, Touka C Biapiska AB,
Taka, mo AC=4 Taka, mo AC=1
2r) Isi Touxn: C, mosa Bigpiskom | JIBi Touxn: C, mosa Bixpisxom
AB, Taka, mo C;A=3, C;B=9, AB, Taka, mo C,A=12,
i C, na Bigpisky AB, C,B=6,
Taka, mo C,A=1,5, i C, Ha Bigpisky AB,
C,B=4,5 raka, mo C,A =4,
C,B=2
3 16i4 15i1
5 Tpu KyTH IBi Tpiiiku
BapiaHT 1 Bapianr 2
1 15:11:10 4:3:2
3 Bkazsiska
CkopurcraifTecs THM, 0 KaTeT, OIPOTHIeXKHAHR 0 KyTa 30°,
AOPiBHIOE IMOJIOBHHI rimoreHysm
4 72°, 72°, 36° 72°, 72°, 36°
5 75°, 75°, 30° 70°, 70°, 40°
6 BkasiBka

Io6yayitre Ha cTOopoHi AB Bi-
apisox BE, mo popisrioe BC, i
RoBexiTh, mo DE = DC. lose-
AiTH, IO B TPUKYTRUKY AED
/A< LE, orxxe, DE <AD

Ha Bigpisrky AD Biaxkunagitb
Bixpisok DE, mo AopiBHIOE
DC. JoseniTs mo B TPUKYTHU-
Ky BEC BE > BC, a B TPUKYT-
auxky ABE AB > BE
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1a)

BapiaHr 1

BapiaHTr 2

IlenTp KOJIA — TOYKA mepe-
THHY CEPEeAWHHOr0 IepIeH-
RUKYJIApa X0 BiApiska 3 KiB-
OAMH B JaHMX TOYKAaX i Kosa
JAHOTO pajiiyca 3 HEeHTPOM B
OHi# 3 JAHUX TOYOK

IleBTp KOJIa— TOYKA MEpPETH-
HY AaHOi NpAMOi 3 cepefuH-
HHUM OEPHeHAUKYJIAPOM IO
BiZpiska 3 KiHmMAMM B KAHHX
TOYKaX

16)

BicekTpucu 4oTHPEOX HEPO3-
TOPHYTHUX KYTiB, yTBOPEHHX
OpY HepeTHHi JaHUX MPAMHUX

Bixpisox GicekTpucu zasoro
KyTa, ORUH KiHemb AKOro
3HAXOAUTHCA Y BEPIIMHI KyTa,
a immmiit — B TOYNi nepeTHHY
GicexTpucu 3 NpAMOIO, mapa-
JIeILHOIO CTOPOHL KyTa i Bif-
JaJIeHOIO Bij mi€l cTopoHM Ha
3ajlaHy BificTaHb

1B)

Touka nepeTurny GicexTpucu

KyTa, YTBOPEHOro rimoTeny-

3010 i JaHNM KAaTeToM, i ce-

PEeANEHOro nepunesAnKYyIapa
RO rinoTeRysu

Touka nepermry bicekTpucu

KyTa IpH OCHOBI i cepemHHO-

ro nepueHAWKYJISApA KO OCHO-

BH — IEHTP KOJIa, BIMCAHOrO
B TDHKYTHHK

2a)

3iBKa

SIKmo B MIyKaHOMY TPHKYT-
HuKy ABC naso LA=/ZC=qa
i Bucory AH = h, To moby-
RyiiTe npaMoKyTHHI AACH
3a xaretoMm AH = h i oporu-
JIe:KHEM KyToM £C = a.
Bepmmua B Je:KuTh Ha
neperuHi npomers CH i ce-
PEAUHHOrO NepHeHAUKYJISpa
Ro croporn AC

SAxmo B mykaHOMYy TDHKYT-
BuKy ABC pano £B =0 i BH-
cory AH = h, To nobyayiite
npsaMoxkyTHEX AACH 3a Kare-
ToM AH =k i nporraexxeEM

kyrom ZC = 90° ——;— . Bep-

muHa B JeKUTh HA IepeTHHi

npomers CH i cepeamuaHOrO

nepoesEANKYJIAPa K0 CTOPOHHU
Al

26)

Bka

3iBKa

SAKmo B IIyKAHOMY TPHUKYT-
BuKy ABC paso ZA=aq,
ZC =90° i nepumerp P, TO
nobyayitre AMBN 3sa cropo-
HOI0 MN = P i npanerimmMu

Kyramun ZN =§- i

SIKmo B IykaHOMY TPHUKYT-
HUKY ABC paso LZA=/ZC=ai
neprMeTp P, To mobyayiite
AMBN 3a croponoio MN =P
i mpmaernEME KyTaMu

LM =£N=%. Bepmuay

1 ¥V BkasiBkax 1o nanoi poGOTH He PO3TJIANAETLCH OHTAHHA OPO iCHYBAHHSA it Kiib-
KicTs po3B’askiB 3afad Ha moGynosy.
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£M =45°. Bepmura A Jse-
KHATH HA OePeTUHi cepeanH-
HOTO NepHeHAUKYJIspa A0
NB i cropoeu MN, a Bep-
muHEa C — OCHOBa mepneH-
AUKYJIspa, ONYIIeHOro 3 TOo-
gk® B Ba cTropory MN

A i C nexxaTh Ha nepeTUHi ce-
PEAMHEUX NEePHeHAUKYIsSPiB
ko MB i NB 3i cropororo MN

28) BkasiBka
AKmo B IIyKAHOMY TPHKYT- SAKmo B IIyKAHOMY TPHKYT-
HEBKY ABC gano ZC = 90°, BEuKy ABC nano £C = 90°,
Z£A = i pisaumio cropin 4B = i pisaumio cropin
AB - BC =d, To nobynyiite AB - BC =d, To nobyayiite
ACAD 3a croporoio AD=d i ACAD 3a croposoio AD=d i
NPIWJIETJIAMA KyTaMu ZA = o OpWIerifuMyA KyTaMu
a ZA=90°-B1i
i ZADC =135° - —. Bep- B
2 ZLADC = 90° + —. BepmuHa
muHa B je:KuTh Ha mepeTH-
Bi npoMernsa AD i nepnesgu- B Jjie)XHATh HA NEPeTHHI Opo-
kyasapa n0 AC B rouni C mens AD i mepneEARKyJIApa
&Ko AC B Touni C
2r) Brasiska
SAKmo B IIyKAHOMY TPHKYT- SAKmo B IIyKAHOMY TPHUKYT-
BUKY ABC paso ZC=90°, BuKy ABC paso ZC=90°,
AB=c i Bacory CH =h, To AB=c, CH — BuCOTA TPHUKY-
nobyayiite Koo 3 piamerpom | trmka, AH =d, To mobyayiire
AB. Bepmmia C € KianeM KOJIO 3 AiamMeTpoM AB, Ha
XOpAH, mapajejabHol NEOMY mpomeni AB Bigknanite
Aiamerpy i Bianasenoi Bif AH = d. BepmuHa C € TOYKOIO
HEOro Ha h IepeTHHY KOJIA 3 MepHeHgH-
KyJsipoM g0 AB B Touni H
2n) BkaziBka

SIKmo B ITIyKAHOMY TPHKYT-
BUKY ABC pano ZA=aq,
4B = i cymy cropin
BC + AC =d, To nobynyiite
AADB 3a croporoo AD=d i
NPHUJIErJINMH KyTaMu ZA =

. 180°—|a + B
i4dD=——-—"——,
2
Bepmura C j€KUTH Ha Ie-
PeTHHi CepeANHEHOro mepueH-
Rukynapa xo BD 3i cropo-
H010 AD

SAKImo B ITyKAHOMY TPHKYT-
UKy ABC paHo ZA=aq,
4B = i pisEunio cropia

AC - BC =d, To mobyayiitre

AABD 3a croporoio AD=d
i opunernuMu KyraMu ZA =0

a+
i 4D =180° ——-—B . Bep-
muEa C JIe:KATH HA NepeTHH
npomeHs AD i cepeAMEHEOTO
nepnesguKyiaspa go BD
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